GUOJIAJIANZHUB| AOZHUNSHEJ | 125109

ExesiagitEs 125109

( &K 06SS109)

BE(THE)RKIRBER SRR

Hh RS S5 b E B VI 58




ExEFRiESTEE 125109

BE ERE #haEnmsnE

HUERET ). PR ARILRIE 5 bk & 8 v
HAGwH: b E &K b R W O 5T B

- ¥ B X % Mt



KT CFREEZFMIE) F12I0
[l % S bR v 3B

#[2012]69%

£, BEXEBMW S EZRT, BEETER (BRXZE. MR AR, HEEFER
ERgRE, BREREFSTIER, BEREXRFNIEERA:

ZHE, HHERFEIMNIELTERATDSUNEMREIN CFRMERME) F123
PHEBOT A E R EFAERTT, BH2012F6 H1HESLE. J& (ZESTEY (02J003) . (F=MHE
B (—)) ($20034E RHEHAR) [99J201-1. 99(03) J201-1]. (FEMBHHME (2))
(03J201-2) . (REHTHEBFMIE) (520034 FEMBEHAR) (017304, 01(03) J304]. (BFKITE)
(03J609) . (HMAIEFBEEMMEY (0656614-1) (EMBEM/KEEERE5%EE) (0655109) .
(EEPMXEFBESEITSHET) (03D603) . (MBS EITETESEY (99X601) bk
Wit R R Ik o
Mk CPRERABE) SRTEREFRERITERERSR

thg A R SEANE B AN & R R
—O—Z4#HA=H

“ER 201216957 XHHER12TE X BB EES

FS| BE&ES |FS| BES |F5| BES | F5| BES |F5| BES | F5 Eﬁ%r

1 12J003 3 12J304 5 12J814 7 | 12G614-1 9 125109 11 |128DX101-2

2 12J201 4 12J609 6 [128G121-1|| 8 | 12SG620 || 10 125306 12 | 12DX603




(BE (EHE) HKREERSRER) HERR
WHEREA: I A RXK

YmILE R - TxE FHER IEXE 48 N i3 Ral

HEEK: % W

FEARR: (XA OE # K % REW  AEE K & 84
o4 ENk  ERR

RERKA:  Tom

RERRAEA: F %

EARE & wE: 010-68799100 K 4T # iE: 010-68318822
BRAVEREARE B EEREFEHIRE RS http:/www.chinabuilding.com.cn




Zk (EhlE) HKEZFERASRE THEMAKA R

HEHIT PRARRAEEEAMSARE HAEXS BR 2012698 ERFLHAATA  EIB,
%

EEBG PEERIRARAT G- 4% GIH-1205 @k F R A CFAs 455
LAEM —O——fxA—H A5 125109 RO R KA 18 g
= X
E]i .............................................. 1 AKK% ﬁ] ﬁéﬂﬁfﬂuﬁ%ﬁﬁ%ﬁ&&ﬁii %%K‘j’iﬁ .34
;éi}ﬁﬂf] ............................................ 3 AKKZ 7| 9 ﬁéﬂ{#m&%ﬁ%;{ﬁ&ﬁg;& ?%Rfﬁ .40
#A MR NEWGRFI AR A R ALK TAERIE oo 44
INGAF|IBEARRERAHEBRR TR oo 15 NFWCAF| = RABE A G S TEE oo, 47
INGEFIEKZAFEE --oovverereiieie 19 NFWGEF| = RAMB KRS ETTEE -~ -c-vverrereeaenes 48
INGRAFIBEKIZ G LEE -rovvrrerrrreieian 20 NFWGAR T = R ABAKE S EMLEE - vvvvereneeenns 49
ING & yyjﬁi\;j(&%%m@ ............................ 21 NEWCE F| KR AR E oo 50
IVGRFUEARARBAETIRE - ooooveeeneee 2 NGRS RARAREMESHABD K. RERTE
IWCEAFIHARAME SR RARE, BER TR --n - D3 e 51
ARRR PR R AR AL B TERE e 27 NEWGE 5| R AR AR AU RSB R BB K. ZHRTEK
AKK%W-—?*E{#ZK“&%‘FE@ ...................... B tteeteeeseseseaaiiaiiiiiieiiiiiiiai i 57
AKKZF| S BB AR A TEE  covvvrrrrrrrnnanenenns 31 WFY-1Z PR R ERAARR TERE --oeeeeeeen e 60
ARKZ BB K A B B - v ovveeeeme oo 32 WEY-1ZFI AR E T SLEE --ovvvevrrrrennnnnnns 63
ARKZ BB A A S AE R - v veeevnmeeeennnes 33 WFY-1 & FIBEAR R A FERE oo 64

B % mgEE| 125109

B AR 4 ARl i [ o, S Xk [ | T 1




WFY-1Z& 5| AKX S AERERBE - -rcrerereeaen 65
VFY-1R I AR A M S MR B R K. RRRTK - 66
ARHKRE
IVKR P ABEARE R RARETHRE oo 68
wa%ﬁqﬁﬁﬁ%ﬁ(&é‘?‘ﬁ@ ........................ 72
IWXET B ABAKEEETTE -covrverrrrmennennn. 73
IWXE T AP AEEEMITEE  cvovevrernmeennnns 74
IWXZFEREAREERE v 75
IR P ABAREM SRR AR K. ERRTE - 16
HLXBR FU45 A AR A R AM KK TR - ooveee e 19
HLXBA 51 = RAM X BARETFEE ----oooeeenen e 82
HLXBAF| Z RAS AP AREILTEE ~-ovvvvrrrrveennnns 83
HLXB% 7U4§iﬁf%7}(ii'§-£m [ I 84
HLXBA 5| = RAM A AR R EMHSHRBR K. TRR X
................................................ 85
HLXBR 5| W R A A AR SR RSB RER K. KRR TXK
................................................ 91
NFWXZ 548 R B AR A R AHRE THERE oo 95
NFWXAF| S RAL R EETEE --covvvrvrereennns 99
NFWXZ 5| = RAM RBEAREELEE - ooveeeeee 100
NFWXR | = RAM AP ARE LWL EE - -voveee e 101
NFWX%?’J%EM}%%@Q%&%@ ........................ 102

NEWXRFI = RAB AR ARERRSHRBR L. TERTX

................................................ 103
NFWXR S| RAM AR REM RS MR AR, TRRTK

................................................ 108
VEY-2RFIM RBARERAARRTERE oo 112
WFY-2Z 5| R KEEFHEE - 115
WVFY-2R B RABEAKEETEHE oo 116
VFY-2Z B R BARERXAE v 117
VP2 RS A PR A MRS U R SR K. TRRTX

.............................................. 118

[EAVREE FMEY S e
BAAERRARERIAREKIAERE oo 120
BT XA ETEE oo 124
B E R AL ETTE  ccvvvrrmevnernenes cons 125
B EEEREEME R, THEE e 126
BEAEERXBRAREREBE e 127
B E AR ARERRSB AR K. ZRRTX - 128
BhRAMKGE
G RABARERAAREIARE -ooeeenne 137
EHRERABEARELREEE oo 140
%*ﬁﬁﬁ#ﬂ“ﬁ%ﬁl‘ﬁ?‘%@ ...................... 141

THRABAREHRSH A B R, ZHRRTX - 142

H & mEE| 125109

WH AR D 4 LR Al [ o S UK [ | R 2




&4
00

1 Sk
FEERKEFEARLEMEEF M 2 BRBER R
[2010] 958 “(FHEX QINFEXREARER TR T
R s , xT06SS109 «E M EERARELTHE
Y #5685, E4 H125109 (B (RAE) fARES
REREY .
2 KR
2.1 . AR
CEESAARBEAZIMEY  GB 50015-2003 (200945 )

CEAAKIERERRETRETRERKIEY
GB 50242-2002

CZRBEXRTREARAREY CJJ 140-2010

(B EHEARARED CECS 221: 2012
(R BEAKLED GB/T 24912-2010
(FHREBELKZED GB/T 24603-2009
(R AME R T RUEFEARED CJ/T 303-2008
AL ERARED CI/T 302-2008
(B E B ERARED CI/T 351-2010
(W B EERKZED CJ/T 254-2007

2.2 UK HFRERE AT TR A F AR AL R
B, MXAEEHXABRH#TEMERA.

3 ERTEE
AEEERTHE. K. VEORAZRAR—BI L
EHMAELKAATRENTFETS50n’/h, HANF1. 0MPa

HEERKIE,

BA

T EAEF AR GRERKTRTEE AR
%.
4 BEAFERRETHR

REBEARE, BERARETH R, HR. Bl
AER B RAWH,
4.1 HARE AR A BRI A% LEL

L L3
(TR, i Ot
HATE ﬁh ; 4

5

IRERY

fom——————

—
—

-

I

1

|

|

|

}

gi

|

.

>10
F&xk—~—t 9
F&x%———__g;r*
N<——

DN
)
B1 #RAEEMRKEE
1-ERF LR (%) ; 2-Eh%k -EAERE ¢RI
s-Rkd (IR, BR); -REXE; -ERAER; -FEF (TR);
9-SEAM (M%) ; 10-4BFE O, 11-LH4E

B i BB mEE| 128109

WHEARB R Ana Rl A 19 | T 3




4.2 HREBE/AREEARFEITH X FENEL. AR IEE (&) ; 2-EA% SEAHEE; ¢-RBLHE SR
r CHRERE: T-IREREMMER; S-HW; -HAAME; L0-HALRE;

12yt | H-HER T R
| 44 B RABERARAARPETT AFLE,
: l______—"-‘ ’_=\
i 2 ! —
: (FH) ) s Ot : i
L #ATE % n
Lol ™ 4
4 R
S
il ?
| =|_; 8
i ‘@r
6 - |
2 AABEHRKRE L
ERGIEE (TH); -Ehdk SEAERE ¢RIT SRAH s/ ]
CHRERE (LTREHRETRY) 3 1-THRAAM; S-EOFURE; ot oR
WERE (T#); 0-EHARF 1-FRF (TH); 7 |
1-REAR (THh) 5 -HEED; 1-RHE L s
4.3 B EE R BEEAREERAEATT A ILES, -
ot B4 EhRABEMRKEE
e ; if"“" AR (T#) 5 2EAK SEARRE ¢RIT STRARK;
N R o 11 CHAERE; -FRE (TH); S-REAK (TH); IBHE
I | EEI == L. 45 BECAREEATEORERAY AAETRTRE
T . EaEsEsR4% BEREANEEXA.
5 o 4.6 IMEEHEAREEX G RAKEAAHRAIBRE
L. 5. 6FL

2 W B mEE| 128109
3 S EEREE kL E L %

TR EARTD « R AR R L R T A 1 | R 4




1 PUREBE fkis SRR R ROE A &

AR R EEREARE HREERKLE A ERBEREARE TP RAEEREARE
FEnAGE. FMEER | TEmAE. RAAS. BEEE. |ETEhMnHd. AEEHBE. TEHRMAERE. X
B B RJEAME. RRBGAE. |EMAERA. FREHE. FH. R |BOAS. TRREHAR | FEeE. FE. ANR
@, WITROGRERK. B | ITROGRERK. BAASERAAREN |RA. BHE. FE. RIT (UR4R. REERN,
BERAREHEABR, |TAREAEAKELR, HRAFR |RUERAR. BEAETRE |FAHRE. )
KEE. HTREMREES.
BAKERR, BEHFEHE OB FRAREREXRENRA S |((DEATHREAREAK W EATFHRARELER,
RAPAKEERBGF. (2) & B T o4 KB E S RSP TR P {BJE 5 A g6 3% A P K
B MRBANTRAN: o wREAZER, o |QBERATRAAENEXRE EE KM
REGA; b WEGAT R, mHE B3 B s () &R T3k pER AT
&R A% PRRASEA o WHREEGAR, w3 YEAFHE. HEBE. B
RABERA; d AR REARER BRI, WENMREGE, T Q) EA TR EFARE
& 63K, AEAERFEREE | ZERGFHF.
K.
B i HBA mEs| 125109

Lk AN

AR A g it £ | 1Y

R 5




g1

e RARERARE BRAREGALS JRRER | aenkns
g | TR IR | b AL | BT R R |\ ARE RS | dE IR | e R | BT R WARE#S [ ERRERE | FHREEARE
= REERA | M (ER) |[BAERAE | ARERE | BHEXRA (R (RE) BAHBAE | KRERE | KEARAE |£IBRARAH
% |RAHFE GO HERAT |RAH AR L ONE '
i .

CGBEIME [(EABE [CERER [(FYFHA KEREH ((BRAEE (BRAEL |[(WFY¥GE (BLAEEE (EREEHK
m X BN ER | BAREY |FEEEA | BAE (£ |ERARENSKREY FEEHA | BAE (K | BARE) HEY
T IAKE&Y  |GB/T 24912 | &) WAL ) &8 (CI/T 302- |GB/T 24603 [ &) W) &8k |CI/T 351-2010 |CI/T 254-2007
g CI/T 303 |-2010 Q/HNB 012- | F45 40484 2008 -2009  |Q/HNB 012- | F4E4IA K
)é 2008 2011 e 2011 FEY

Q/LZH 001- Q/LZH 001-
2006 2006

o REFRR | RARE: | REFER RERE: REF K| RERE: | REFER| RERE: | REFERE: | RERE:
R& g, 16 ~45m°/h{ &: © | 10~48m’/h) &: 16 ~ 45m°/h{ & 10 ~ 48m>/h;| 4 ~45m3/h; 3~ 50m3 /h;
%& 24~ 40n/h; | A | 4~48m3/h;| WAHAE: | 24~40n°/n] R AR | 16~48n°/h] RERE: | REFEHE: | REDE:
KA\ & HEd | 0.29~ R & T E| 0,32~ B EHEY|0.28~ W& | 0.32~ 0.23~0.94MPa | 0.15~ 0. 99MPa
- Av 0. 90MPa 2. 0. 90MPa . 0. 98MPa 2. 0. 90MPa
B [0.23~ 0.27~ 0.35~ 0.22~

0. 94MPa 0. 95MPa 0. 94MPa 0. 94MPa
;ﬁ 15~ 26T 827~ 437 |H44~ 59T [£60~6TH |#68~T8T |H79~94F |H95~ 1IIFHE 112~ 1197 #120~ 136 | F137~ 144K
i AEEBENEREREE (BB) HREARBRANFNIREF AR (HB) ; FRAXEARBREANRIRERE (H8) .

B i HA m&EE| 125109
W AR « AR AR el T A 1Y | R 6




5 @EIERIEEN

5.1 £EBRAKRGRABER-AT R, HELHEAITITHE
.
5.2 REEA HAREFRHEAKER RAENT
FRAALIER. EARSIA. FERDREABITALS
ERHRBABERAEEMRAK.

5.3 K. K. I, REABHR. HRERRLAFEY
REI] . Bofr. REEGH; FAEEKGAEFABX
FEEMAK. :

5.4 MAARTEF. BEAXKELAREARIERERE
BORF, REAEEREAR, NXRARKEHEREA.

5.5 EWREEABEN, RALYTHERAR AR Fow R
ATERAGREE R s AT E, EEHERFEHRAE
FEEN, LRSHEN ERARITREITAREHAREFLEK
it B,

56 BEMMAREH#AKENEREUBEREZD N NHRRHE
ZU L,

5.7 Rt M ERHE

5.7.1 BMrEHA:

1) REfAHE, TR ENFRITDRESRT;

2) A, RITKENZRX MK ERE.
5.7.2 BAENRERITRERE CEALKIAZITHEY
GB 50015-2003 (20094EBR) = #3. 6. 148 %,

5.7.3 AEAARRGEALARE —EEHAR G, Rit
WENE (EALAHEEAZITAEY GB 50015-2003 (20094

BR) A K RLE

5.7.4 YUMALKBITHELNMEN, THAHIZENS
AEIHHE.

5.8 RItEA#E

5.8.1 BEMARENRITE N B #HREEARAF HyBA KK
EEX.

5.8.2 BEHARENTITHEE A RFAAGHEATTES
BERNTHAAE.

5.8.3 BEHRARZGIH O ARNTHAKERZITHHE, T
BT UMEARDS VTN, BBHERAAENEA D L b
HRARKBRNREARE.

5.8.4 BEMARACHWIER R WAKRKHE, M
CEHAKHEAZITHIEY GB 50015-2003 (200948 4R) #3. 6%
.

5.9 BERARENKREE AEXENEAEH, HTEARY
A2 N A R ARE W RN TR R EAE, HUEKE
W] B B K R R AR R A K R 3R Fo B R A
5.10 YEAFMAERERDE, BERAREHKRER
MEAKRITREETARBRIEAEAE; YHEAERAK
ERABRAR, KRERNEAREFEEERGTIEAMLT
AR Hy 78 3 X S B e AU

2 i BA mES| 125109

YU EARTE A SRRl T A 18 | X 7




5.11 BB RAREHKE IR N RATEE, Lk
" EAHEATFL 2m/s.

512 ARBABRE I, RRAIERFRD F24, AR
REEVIGEAR.

5.13 YR BRAM, BAHENARFIE/NFlnin (H8
HRERE, THA) AR, YREMAALH, AL
ARERRAL~ 2R AN E; YREHLALH, A
HH R H ERTENTO. S AN B, A REAMEE
BRI RRLA F12h, %45 @ uf [ AF1200, R 98806 R
IR HERENERE. A, BAL A
46 B R WS bR

5.14 AHEBRENAERERERAER, TRRHER
B, ERASEXERYHEERALE, REBMREA
R E A,

5.15 HRABERARETRENER, EAETS TR
HE; eREE5ERRENE, 5XREBET. YARE
HEHRFH, T RBER. :

516 RETHERANAHENE R,

517 RPTHEE: REBARAE W ERMEEEE N HEN
(RRFET) . KRXBEFTE . FREK R
BAHRE. ATREA P EEAASATBRELLE. &
RBP4 EEE 6,

5.18 EMENKEABORAEB AL LHELERX.
5.19 B G ACKE A 3818 B/ F 4% F0. 02MPa.
5.20 wE AL EFFFIRE. HRUSINEE, HEE

=

X.

6 ERFIE
6.1 &1
6.1.1 TRAH

REENK, AHN\BEREEH, £HEFS0, &
PHE-BR—L, TABRAKSENLS, §/ AT SAL,
RAXZBE2IL/ (A -d) , MEELEBKEK S, BiXEWL.
ZRAK. RFIAERO.

BAEE2 80, HTHAMGASEEHEEMERIK, H
B7 ACHE A6 T BE IR B J A B O KA 11 Tm, A4S WAKHE L. 8m, B R
REANEZL . SAMERENFRAME L, RERE
tb = 4P 3 55 0. 15m,

I AKE A AKEP# #ain = 0. 18MPa. P pkmax=0. 3MPa.
THREE RS KREZFWE BRKEL=100m, 442DN100, 4
RIEGFE S /NRESEAR, RS S EDNA00, K
BAREEEL Sm, BAEFEGINE RFDNIOOH4RE .

EEBARARAEFHREK, —ER-EUTHER,
HFREAR, 3~10BEAFR, 11~18EAER, BHRENKAL
AKWERENGHERER-ARESBIEA,

6.1.2 EHRIHEEELKEEHSH BRI,
6.1.3 WEAFHR TR Eqs
TP U3 SAG, AAREHE2ISL/ (A -d) , N ELE

2 W B EE5| 125109

P EARTE + AR AR AR E Rt £ 4 | 18] | R 8




BIAR2. 5, MPE CEALKHEAZITIEY 6B50015-2003
(20094 fR) &3.6.1, REHEL2 RS AT N6300A, Wik
FERAH T ELEEHAREEHRRS ARKNBIOA, Ni&
R ERR DR EITE.
RECERENTEBAAKLE. FRAAK. AXE
B, ERHBENEENREE HTRUHHERAAKET
EBRAKYETHHRMR:
100q, - m -« Kn
0.2 Ny - T- 3600
A Uo— ABAKEERAAAKN TAEBRAELKYETY

0=

R R ) ;
a,— REHAKEBHAKEHR (L/ (A-4));
m — &P RAAKA$K

Kn — M E RIS
Ne — BFERENTABELAKYEY
T — FIAKEBE (h) , %24h;
0.2 — ANTAHBAAKLYENTHRE L/s).
HEER: Uo=0.0264
RB|PUHEER LN TABAAKYELN, HTRTEY
ZEBRH P AEBLAKLSEHERERME:
1+ q. - (Ng—l)0'49 ,,
U= 100 - AT %)
A U — HEEBRWITABAAKLYER M ERBEER %);
Ne— HHABR OB KLELY;
oae— FEFARREUMZEK.

HEER (b, BRABUHELERMR) :
ac=0.01635
Ne=1080
U=0. 0457
RETHER W TABREALKLERHABME, &
TRAUHEEHHEBRNRITDRE:
q,=0.2-U - N,
K o, —HEE BRI DHE (L/s) .
HHER:
BO(E) RABEAKRITKE:
q,=0.2 - U - Ny=9.87L/s = 35. 5m3/h,
6. 1.4 HEFTHLEKE/RKEARS D LFRE NP
Pi=Pa— [ Pw+Po+Pr+0. 0098 - (hri+hji+AH1) ]
XF: Pi—AR#OLES (MPa) ;
Po— R KE M S A AKE (MPa) ;
Pi—AKRH R EMEAF K (MPa) ;
Po— Bl B7 1L BB AH K (MPa)
Pr—E R BNEHEAF L (MPa) ;
hi—WRAKE EAZRH# D ANERESFE (n) ;
hji—BRAR. B ILE. TREIREI, THENR
HEAH KX (m) ;
ANM—TBREKESKR#HOLANEREZ (n)

2 i BB mEE| 125109

W AR e Rl A T A 1 | X 9




HEER: Hi=1.2+2.8 - (10-1) +2.2-0.15-0. 6=27. 85m

Pw=0. 02MPa; Hr2+Hj2=Tm

Pb=0. 03MPa; H2E{ 6m

Pr=0. 01MPa; Po=0. 0098 - (27. 85+7+6) =0. 40MPa

hf1=1m; g X Po 4 0. 40MPa.,

hji=1. Sm; BRIRL: ZFAAFAREENGE, HEEEHR. I,

AH1=1, 5-0. 4/2+0. 15+0. 6=2. 05m (HH R4 EWHE & E0. 6m) RAMIE 0. 6m,

P#ignin = 0. 18MPa Hi=1.2+2.8 - (18-1) +2.2-0.15-0. 6=50. 25m

Pi=0. 18— (0. 02+0. 03+0. 01+0. 0098 ( 1+1.5+2.05) 1 He2+Hj2=10m
=0. 08MPa ‘ H2 B 6m

P Bmax = 0. 30MPa Po=0. 0098 - (50.25+10+6) =0. 65MPa

Pi=0. 30— C0. 02+0. 03+0. 01+0. 0098 (1+1.5+2.05) ] ER IR BAAE S AL, MKHREYEREL In, A
=0. 20MPa

£ 3 K BE 35 B KL 0. 8m.

6. 1.5 HHARM 0 REE A Po: Hi=1.242.8 - (18-1)+L. 1+7+1. 8+0. 8-0. 15-0. 6=58. 75m

Po=0. 0098 - ( Hi+hra+hjo+H2)

Hr2+Hj2=Tm
AF: H—ARBOAZEAAA P HEEZ (n); H2E(2. Om
Cohn—ARBUOAZRFAANA P NEHEERESRE (n) ; Po=0. 0098 - (58.75+7+2) =0. 66MPa
hip— KRB O RAZERFAAA P HERRHBELHE (n) ; B X PoB0. 66MPa ( BRER TH.2) .
H—&AF AP Bi%wE mAk (m) . 6.1.6 tEARTFHEL
HHER: H=Po—Pi
PR BRAFAP AT ERER, KBBIEM2. 2m, REFEH HX: YP#%nin= 0. 18MPak:
EJEO. 6m,
B2 % B HEE| 125109

R EARPE « AR hna Rl AR T A 19 | R 10




Huax=0. 40-0. 08=0. 32MPa
Y P smax = 0. 30MPa i,
Hmin=0. 40-0. 20=0. 20MPa
BX: YPwEnin=0. 18MPakt:

Huax=0. 66-0. 08=0. 58MPa

Y P gkmax = 0. 30MPa By

Huin=0. 66-0. 20=0. 46MPa
6.1.7 RZREHKE HRADAKEE N Quax: HAKEEFENR
100mm. 3 Y 1. 2m/sBt, #HAKE K BQuax % 37. 8m3/h, AF
35.5m3/h, HREXK.

6.1.8 HHEXBEH-ARE
R &

R E3S. Sm3/h, &it$H7%20.20~0. 32MPa, EXHE
#2677 3 F 4 XX &£ 100ZWG3/APV20-30, R & Tk E
40m3/h, WABE 0. 33MPa, W &HAKEE42DN100,

B XA

FE1L: R E?S. Smé/h, it 0. 46 ~ 0. 58MPa,
AR B #0267 % F 4 X% & 100ZWG3/APV20-60, & &5
WEA40m3/h, FEBEHE0. 66MPa, B RIHRT. SkW, K&
K & 12DN100,

FE2: B35 5m3/h, EiHFA0. 46 ~ 0. 58MPa,
EAREEE5T % F # XL & 100ZWC3/APV16-60, R E&HE

FB3m /h, A0 T0MPa, B R IhES, 5kW, & & FHAKE
4 #2DN100,

FRWE: HAEELLREFZVTRRENERKE
H10~18m3/h, BRI H0.83~0. 64MPa, & EXitikE
AMNETHERRAREZM, TAAATARBRE; HH
BRYBAN, REKREKE. ZFENRERRERENRER
N
6.1.9 HAEXEEERARE
B X R A

W E3S. Sm3/h, %it#HA20.20~0. 32MPa, EXEE
#18T Bh 48 R A INK12-40-0. 35, RAB ERE40m3/h,
WA BUEHA0. 35MPa, KA ARER12m3, APVI2-403 & K
14, MES~14n’/h, & &sAKEE42DN12S.

T & A/ B K EQn:

235%3.5%x240% 2.5
) 1000 x 24
A AT KRR R K 20. 6 ~ 41, 2m°,

tn TR H &AW AT AT B A b [ A A EHRA, &
EHMABAEPEERRERF. BERERLEHAE
5.15%,

B R A
Witk &35, 5m3/h, it AE0.46~0.58MPa, KA M D

=20. 6m>/h

h

2 % BB mEE| 125109

TG ARPE « R Bua el i T A 1¥

11

=




3% % JE HPo=0. 66MPa, ZEAEE LT HAA X KA
HLXB—CDY-56-36-0. 75, &£ E36m°/h, #4470, 75MPa,
AEARER N, THEXE, REHKEEEINI00, K
BEAFUTERFR, HREX.

FEM THEEEHERLIAERAR, REFRI
W RPoHy E K.

AR A R /Ha= (01 /n2)? WM HRAF AR
BRENTATHEE L, RPHHE, bR, S
LF R EN, n/n B, HELT~LOKTEEA.
[EARA TR REHE = [0.46/0.75 =0.78, BRA
A TR THERATO T, HEARERETHNER.
6.1.10 HAF P RABERAEE
X% &

B E3S. Sm3/h, PiH30.20~0. 32MPa, EXER
143 B8 R R W ATS-34/40-6. 0, R AV EI4n’/h,
A0, 40MPa, P A&FEAKE E4EDN100,

BREE:

WA E3S. Sm/h, RiTHH0. 46~ 0. 58MPa, EXEK
13T 24 R R R R ATS-34/64-11, AR E4n’ /h,
W& A0, 64MPa, X & BEAKE E1EDN100.

6.2 4|2
6.2.1 TRAH:

EHE, AAKENRTHERA, WERFFLUIIN

—FRDN150% A, Ak F d il . S fh. REEHEAAK

RPN K
EoTRAEEALE, AEASH KT8, AHEAKR
1. 8m, MG HEAG EAEO. 8n, BWEMRA, SAMEREMLT
Eo—B, REMEWLEIME 0. 15m,
ﬁii&%ﬁ(%ﬁ%ﬁ(ﬂﬁgpﬁiﬂmin = (. 18MPa. Pw#ismax=0. 30MPa.
B4 5 KRR 2 E R AE B EL=100n, H42DNIS0. BE
EMERE S AR ESEAE, TREAKEEEIN00, TEKE
A EEL Sm, BAIE RS INE R ADNSONRE .
6.2.2 I EBEBKREHSHRAE. '
6.2.3 WHEA P HRITREN
ﬁﬁ%ﬁﬁ&ﬁm\%ﬁﬁ%%mﬁﬁ%ﬂﬁﬁ,ﬁﬁ%i
WAERARABLAERBESARERA, ZRERITHE
RAHRKRNHTE.
B A BRI AR KL,

#2 AKEGRAKE—RER

A |REE AT K %

4 1
B }(SF]mj;/%) ?3;]3;] {ﬂmﬂ?/%) fa

1|& &AL/ A/ 36.00] 4 | 9.00 [1.2| 10.80 120002
K. BE
& I
2|43, #%|7L/m2/d | 49.00| 10| 4.90 (1.5 7.35|7000m®
z (2R
%)

3| At — 85.00 | — | 13.90|—| 18.15| —

P
AE| FE

afn

B ix BB HEE| 125109

R EARB « AR Ana e R T A 39 | 12




BAE&2, RE A ERARITRE N 18, 15m° /h,
6.2.4 HETRAKERAEARI D LK AP

HHEAKXRE6. 1. 4%,
4R

Pw=0. 03MPa;

Pb=0. 03MPa;

Pr=0. 01MPa;

hfi1=1m;

hj1=1. 5m;

AH1=1. 5-0. 4/2+0. 15+0. 6=2. 05m, =& R EHE & E

0. 6m,
W P gmin = 0. 18MPa it :
Pi=0. 18-[0. 03+0. 03+0. 01+0. 0098 - (1+1.5+2.05) ]
=0. 07MPa
W P gmax = 0. 30MPa Bt :
Pi=0. 30-[0. 03+0. 03+0. 01+0. 0098 - (1+1.5+2.05) ]
=0. 19MPa
6.2.5 iHEARE O R EE NP
HEAKF#6. 1. 5%.
HEER:
BAF| B AABHAE, REEHEEO. om.
Hi=18+1. 8+0. 8-0. 6=20m
Hr2+Hj2=6. 5Sm
H2E2m
Po=0. 0098 - (20+6. 5+2) =0. 28MPa
6.2.6 HHEARHFHEN
H=Po—Pi
Y P gkmin = 0. 18MPaB=J‘:
Hmax=0. 28-0. 07=0. 21MPa
Y P gmax = 0. 30MPaEhL:
Huin=0. 28-0. 19=0. 09MPa

6.2.7 BALE#AE R ATIAKEE N Quex: HAKEER A
80mm. WiE A 1. 2m/sht, ARG H EQuaxH2l. 6m°/h, KT
18.15m°/h, HREX.
6.2.8 it HE K4 HEFBERV:
V>0.5Qn=0. 5 x 18. 15=9. 1m?

6.2.9 HABHMUEEXBEHRAKELSE

%t E18. 15m°/h, R0, 09~ 0. 21MPa, EXRHA
£ #133F % F BB L AN6T-2000-600-2-20-0. 23, & &
BUE BN 20m /h, WABEH0. 23MPa, HREM A 6n’
HELEERTE. WA AKEZINGO.
6.3 LU LGB FAB R AT 7 ke B o R A AL
H 5 ¥ fu sk BB R L TR RIHKE.
7 HMgHES
llﬁ%&%&ﬁﬁﬁ&migﬁ,%%ﬁ%ﬁ&%ﬁﬁ@
FiE B, RARE T RAER LB LS.
¥ AR K/ BB B b2 ﬁﬁm&?mgéT%L
125108-1 (B BHA A K ZKD .
7.0 BEMRARERTETRE, YREARAHBIRN LB,
HRERIEE AT RN OBARTE) ; YARER
b Eet, MiXEBEEH#AKE L.
7.3 &EMAREENDFHETFO. SMPabt, HAHAEZ
e R, FNETRY LR R TAEER; SE4E

2 i BB mes| 125109

=

TH R A B + AR A et et £ A1 | 1Y 13




BAEHATO. SMPapt, THAFERREFRYE. RENF
BERERELLE, FELFREBERAR, BRFEEW
A B

7.4 BEAARENERREE, BIRE (B) HAEHRE
Bt B i Ao R .

7.5 WARBRITEX

7.5.1 RISRFI TR EETRAZ (3) REHEFE LRI
B4 F B U4 R AR R R, AR AN R S A
Wit AR &It

7.5.2 RAEARMRIREEFFRAERELRRTRAL,
BRJE A R TC25, MAEAE R ETET120kPa, KT
B ERE, NHATHEAE. EARETRDARERK LS
B, HEERANTF00m, HRSFE.

7.5.3 RALER AR TESE. YRATEGHEER, N
BT ERREL R

7.5.4 SRR A RRBAR LB, EEREHELRITARR
AR AR B B A B S BB AT AR . SRR AR
B MR,

8 RETEHT. EBTEBYEIFEKR

8.1 ZAEF MATRZERARK.

8.2 ZEFEER: BB EMAIRHBRERS T THTRSE
B¥ . RERE. ARKBKHNELS (BEHEARAAED

CECS 221: 20128938, WARE IR TRE HL#ITHRER,
HFohE. BKEH TRNEEET.
8.3 ZITHHEPEX
$.3.1 A EYETH, FEMERDEMERTX, FRE
BE R R WBTESH.
8.3.2 B KABIEEE, THWEN3B0VL10% HER
50Hz + 2Hz,
8.3.3 EXHWEaSAERRRL, RIFBEENEL.
8.3.4 REWHGRETER. #iE. &K, UEKREERS
.
9 Hfte
AEER B BFERS, A Donit.
10 ZAEES YmHlLh
TR IKAF K RA R E
LR (EHE) ARAH
B R RG A RAE
W I AR &R R RAF
FHRBEREETIRARAE

B2 i BB HEE| 128109

TR EARB = A Ana e e A 19 | B | U




AA
WM =
% |miEQ)e) xRl 2
dHHHEEEHEHEHE
w|e | ¥ g2 Elo|dR Y | B B
ﬁ x ﬁ \KX m .m .m wm .T/X ﬂ E
W ¥ # | = & 42
= ¥ X
g \E - i ~— i ~— i —i - o o o *’l\/ﬂ o\ﬁ%
g | 5 &R
ﬂx.fA 7
w..u A ISR AN Bl LK
e g H e R ] KRR
o [ |z | X ;
& RN RN
W E g R E || e | K
~ B | E|X| X |8 ¥ & W& 3 R
= wH | W m% W g
o> —“t |l lwvwlo|~]wla|=2 | .
.ﬂﬁ — — n_wlnm
—_—— e —— — — — — — —
T |
_|_||H.I.HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH_._|_ _ _ "|r|H||H||||H|||||H|HH|lH|||||||HHn..." ’
“ __.Ill_l\unnuuul._ \ - Jln _ "
| iy
| o i
| = > _ i
| F/ =1 s — rommm .HJ:f
" ur RN lﬁmh T _ T ":_
| —EIOFH PPHEIONIE— i
[
| H —H  H — __ e
| = o | .___
" T ~ _
| R B% l!QiM¥§Z!I 2|
! _ a7 !
__ﬂ HH— /"J_ H— L_
o~ = 4 Z_ My..
w~\ﬁ\ Pﬁﬁﬂro e, _

21

125109
15

kS
7

7

IWGRFIHKIGZFRGEM R TIERE
W0 A B 4 AR e el ot B Al | 4@

INGRTIHKIZE R GE




WeE Tk iE & RGER R TIERE

1. WG RR TR IR & R G LE R

INGEF AR LT EMBAENEREG . RE
%ﬁ%m\ﬁﬁ%ﬁﬁw‘%iﬁﬁﬁun.ﬂm%
o (14) . RHALRL 16) . HAREHERE QD).
FREEAE Q). W1, FEFAK,
2. WG Rk G FiTHlid iz
2.1 WG A FI AR EAZIT T
2.1.1 #AERTRRE Q) AERFILEE @) EHANEE
A E. YA AR HEREQOBRMERELH
ST H A RA S BRARAASTRE R, &
B %G S R FORE R (16) B FEAT, B
R I, BHEERL (16) By E LR LR A5
YOb AR ERE Q) BRREEAE AR REREE
FE (BRFEEE) B, EEERE, RARET
#. )
2.1.7 ME P EAEE AN, REHOENTHE, £R
BALEE T RARRENRASH, RETEEBUT
L RGEHEREMEEARE, REERER Q) AKX
ABAMEEM O, RAENERTHE; FERAEHE
Q) WE FARAELHEALNES, BATABSR
MR, RNl TN R AR E I,
Tk B H . YEABRERELBRFHARE,
AL EENE R R ERE, EREHESEEN (—
BrAER20 ~ 30s, ) B, BHAERAOTHRET
ﬁﬁﬁ’ % "é ’Eﬁﬁﬁﬁ (16) ﬂ:ﬁé'}ﬁﬁg 2’7’1, )}\ﬁﬁ%
SEFERAAENRE.

2.1.3 YEpAKER I, EAABEEN LR,
FAER (16 MEREET. AP RAARRERD,
AFER (16 FER S, YREERTRAAE
(20Hz) B, BHFEE (16)#1EET, TRRWHKE
&ﬁﬁﬁ;ﬁmmﬁﬁ~ﬁﬁ&,iﬁ%ﬁﬁu®ﬁ$
B ERERER (1502, SRFERE) , EH—K
WEE (KR, SHFERE) , BRBFHRK
. ASREER (16) MEEH, RESNKRRE, X
Wi 1A (22) B2 W AR A R QO By R AL, 2
HAEROEAETFRAFLTAEENE (REH TR
R HAEEO0% ~ 95%, SMFERE) B, RABEH
JBBHIEAT.

214 S KEHAEKEXTRFEAER, RAER
1AM (14) CASS 5L I SR 3 R 4L (16) XAREAME
WEER (0 WEA, BEMERER (10) EXA
Pt R AR AMEE R R B, XA AR (L) #AT
(e SEAEREARNTR P EARR, REAME
SRR (10 AR ARERESRHE QD NBRTER
T ML B (14) ABSR A S M BATREAME. SRE
A HE T R B (10) AR M B o AR ALY, SR
BE (16)#ILE, REEFHENFNRFRE.

WCARTHEKIEZERGEARR TIERE |(B45| 125109
R AR~ AR Ana el et e M AR | T 16




2.2 #AKOE KR RE
BB (22) B S AR 715 B (6) B 28] U 3k K
EWHWESN. SHRAEME S THELELNEHEAE R
RIEREE NG, HEEEEDZHXE, B AEX
THHBRAE, ATIRES#KEHE, RPEXERTE
ERE. FRREEMEE Q) P AERERES (D) WE
B T B I 0 AME B (14) ABsi 33 {3t A8 P #4746 K AME .
YREAMZHE R (10) pAME 2 3w AR, &
FFILEAT, REE FHANENRPRA.
L3IPMNREIRTHETEE
FPARAKRAKERNE, &E&E HHNKEK
PORE, BEFBBUDFNEEAKEIE N THE
E,%%E%U@%Aﬁﬁﬂ@%&%unm%%@ﬂﬁ
o, APERBAAREREEM, YREHORE
TR EKEBRENRZGEG B, KEEEHK,
2.4 R¥PFEH
2.4.1 YEHFHRER (16) K £ IEH, HAREE WK
ER—aEPRAEER (16) BT,
.42 YEFBRKAHER, $ARETLIAIFE B
%, EATRER, EALRFEER.
2.4.3 YEAKEREIAFEKEIH, THRARERL (16) B
P LEAT, RAKELERE, REEFEREMAK.
2.4.4 SHAFEBFRR, THRFAERD (16) 1%1LE4T;
HeERkEEERE, RE&HHKEEEHRK.

3. R &SRR
3.1 BEGARE

Q W O / O
AREE
KEEHK
RERE (HXEE)
LEE AR EEZ
3.2 2RBEBOER
wvuu '
KEZH x 10
BEFEZRE m’/h)
APVABHE RE O R
3.3 424
wxm/u
[;____#% AR EH
BEKERE kW)
3 42 AR

MGRFIMK G ZFRFERRTIEREE |B%5

125109

S=H

Y% AR & SR e el it & nl | énq«)

17




4. MR SARE R E b M R EARIER (REMEXERE
f K3 4&Y CI/T 303-2008)

4.1 FFEATHEEH

4.1.1 FFERFE: 4C~40C, EHABH b6 E S AR B M

k.
4.1.2 ifﬂﬂu‘vi)ﬁ FAF90%(20C), FEE.

4.1. . M A%, 380V, 50Hz,

4.1.4 @&%F F#2331000m,

4.1.5 RARERELSEIBERLR, TRMESREEH
Tt 5t SRR R AR A

4.2 M arEX

4.2.1 RERBEEFH. HfmmBasshet.

4.2, HANAARE. RE. K. &K, M. A%,
WMWY AR, T KA R R AT

M. KEIE¥IELT.

4.2.3 YR AML R R WA E RO W RN, KR
BLAEIEIEAT

4.2.4 THR. TER5&AREIHBKET, BER
k.

4.2.5 REABIATEZUN. WA,

4.2.6 Yoo IE o JE A B A B BT R I 90% ~ 110%E, B &
L8k IEE TE.

4.2.7 EEHELRE HEEEE N THFT0. 01MPa,
4.2.8 ZEALEEEARFFZENES, TEATREAR
VAR SRE, REEEBTHES: BHHEL UVUTE
A F55dB(A), 3~ 15kWA K-FT75dB(A) .

4.2.9 EAMBEKEHAETHREGATE. FEARE.
4.2.10 RAEF K ERFEGAGRAGTHITES
EARE, EEEAREFSF (REMER L SESA
%4 CI/T 303-2008 % K1 HE, R F AR 2h I
BHEE.

4.2.11 RAEMNARNBHNAE CEBEKARREARE
R 3 A R A MR GB/T 1721965 AL

WGRFUMKEERGEM R TIERE |BRY

125109

TR AR B + AR A it A | X

18




W EERBIRR

b L
1 e 4% | FE| 4%
Retw . 1| #AESERE| 11 | FACRRE
2 | mEERHE | 1 i
3 EEEE | 13 A S
4 | REIMEE | 14 | HUEKE
5| mEiMEE | 15 | HOoEABRE
6 HAKEE 16 HiEo
. 7 B 17 3
8 | TMREL | 18 ® B
9 AN e 19 iRz
10 IR R i R A - —
;‘(
ZWGER B kg & EE mEs| 125109
R Ak B A AR s e oL ot B | /ma«) R 19




ko

a L
] T

o« R 1

|I—II

A

EmEE

ZWGARFIHK IR EE

128109

TR A B & AR At ol 2] & Wl | A

20




Ly

—_

W,/2

W

WE

i e
Prlisiics

@\ i &3

1% % BRI IE 37

. - e LR EREE L RTETCS, RAE M A LRt
W& BT 2. A B 7 AL R MBS, MR BRI R A A

100mm x 100mm x 300mm,

INGER {7k 1% & E AL E BES| 125109

wHEAnE + e HnalRd it A M [ AR | T 21




]
EEE
H
S E=S
b ===
R e

g
D]
B KR | Wik
AN A',, 4 — 41 J
WERERE RN CATl A WE R E RS ﬂ;,; =
lLS/Z Ls/zl MM ,
yediE R EAEIE N E E FEdIHE R B At A Az

LR EREE S LKL,
2. %A RN T RA MR, RS FEARARTA

EHIAE
L4/ 100mm x 100mm x 200mm,

Wi
.,

L,
Ly |
J2s2kI| 45 T T [ ZWGER FI K& F T HI4E K B At mEe| 125109
B G ARPE Ao haReL an e A AR | © 2

7




NGRTIME K E MRS BRERIR, RERTR

] wems |FEOARE|REREHE XE (AA—%) EHERE
(ai/h) ) | e BRRE (/)| RABE WPoERSE ()| BE |TE (k)| REDE ()
1 80ZWG3/APV12-30 24 0. 30 APV12-30 8§~14 0.35~0.26 2.2 WPK-2.2/3 82 4.4
2 80ZWG3/APV12-40 24 0.40 APV12-40 §~14 0.46 ~ 0. 34 3.0 WPK-3. 0/3 82 6.0
3 | 80ZWG3/APV12-50 24 0. 50 APV12-50 8§~14 0.58~0.43 3.0 WPK-3. 0/3 82 6.0
4 | 80ZWG3/APV12-60 24 0.60 APV12-60 8~14 0.70~0.52 4.0 WPK-4. 0/3 82 8.0
5 80ZWG3/APV12-70 24 0.70 APV12-170 8§~14 0.82~0.61 5.5 WPK-5.5/3 82 11.0
. I 7 |
el RE | EEEER REAEE READ e Rs s knge| fRDE BAEE (k)
BE B (o) BE B (o) [ Bk [BE ()] B2 [RKE o] &R () WD HAD B8 RHER
1 1JG3-4 87 @55 10 255 3 2600 1350 0.33 DN8O DN8O DN50 | DN5O | 758 1088
2 | JG3-4 87 255 10 255 3 2600 1350 0.33 DN8O DN8O DN50 | DN50 | 776 1106
3 | JG3-4 87 255 10 255 3 2600 1350 0. 33 DN8O DN80 DN50 | DN5O | 785 1115
4 | JG3-4 87 255 10 255 3 2600 1350 0.33 DN8O DNRO DN50 | DN50 | 800 1130
5 |JG3-4 87 255 10 255 3 2600 1350 0. 33 DN8O DN8O DN50 | DN50 | 815 1145
o BART (m) ZRRA (nm) WRARRA (um) EHEAY . RAEBKEER T (m)
LW [ 8 o [ [ 8 (L L% % R g | L | L] W[ [ L[ W[ B[ L W H | A L%
1 (1700122001 300 |1200/1700(1818|750(250(|174|479| 826| M12x80| 223 {1255| 400 [1400| 700 500 (1700} 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
2 1170012200 300 [1200/1700|1818(750(250(174|479|826| M12 =80 | 223 [1255| 400 {1400| 700 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10 =80 | 465 | 380
3 1170012200/ 300 |1200]/1700(1818|750|250|174 |479|826| M12x80 | 223 |1255| 400 [1400| 700 | 500 1700| 900 { 700 | 200 | M10 =80 | 465 | 380
4 {170012200] 300 [120011700/1818]750]250(174|479)|826| M12x80 | 223 [1255| 400 |1400| 700 | 500 1700/ 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
5 11700122001 300 |1200]1700(18181750( 250|174 | 479|826 M12 =80 | 223 [1255| 400 | 1400| 700 | 500 1700| 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
oL BERAR AR S A6, B A BB 40
2. AR R R R AT 3 R AR, DL A
SR, B AN E 5 AR & RATRA T B R
WG R TR G B 1L RE mEs| 125109
BB ERR, RERTR
HHE AR+ AR A oL St B Al é\@) 7l 23




&g

we|  wams REFERE | REFLHE AE (FRA—%) ¥ HAE DA
(m?h) (MPa) AE BERE (o /h)| 2RXHE (MP)|ERYE (kW) BHEFE EE (kg)| REDE (kW)
6 | 80ZWG3/APV12-80 24 0.80 APV12-80 8~ 14 0.94~0.70 5.5 WPK-5.5/3| 82 11.0
7 | 80ZWG3/APV12-90 24 0.91 APV12-90 8~ 14 1. 06 ~0.79 5.5 WPK-5.5/3| 82 11.0
8 |100ZWG3/APV16-20 32 0.23 APV16-20 10~18 0.26~0.20 2.2 WPK-2.2/3| 82 4.4
9 [100ZWG3/APV16-30 32 0.35 APV16-30 10~18 0.40~ 0. 32 3.0 WPK-3.0/3| 82 6.0
10 [100ZWG3/APV16-40 32 0.47 APV16-40 10~18 0.53~0.47 4.0 WPK-4.0/3| 82 8.0
= L
gy PEE REE | GEwER REMEHE RO A A E REEE (k)
AE EE () FE | BE (o) | B0 | BE ()| EE (BRKE @) 2R (n) #AO|BAD | SE | BTEE
6 |I63-4 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN80 DN80 DN50 | DN50 | 830 | 1160
7 |163-4 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN80 DN80 DN50 | DN50 | 851 | 1181
8 [163-5 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DN50 | 896 | 1226
9 [163-5 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DN50 | 908 | 1238
10 | JG3-5 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DN50 | 917 | 1247
. FEaR+ (mm) FHER T (mn) R R+ (mm) BHAENMNY . Ea R BKEART (i)
Ly (W [ | L[ W | B Lo LWV B g | L Le | W W Le| W | Be| Ly | W;| B P Ls | W
6 11700]2200] 300 | 1200[1700[1818]750] 250|174 [479 | 826 | M12 x 80 | 223 [1255] 400 |1400] 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
7 [1700[2200] 300 |1200]1700]1818]750] 250] 174 [479 | 826 | M12 x 80 | 223 [1255] 400 [ 1400] 700 | 500 [1700{ 900 | 700 | 200 | ML0x 80 | 465 | 380
8 11700]2400] 300 | 1200[2000]1818]750] 250] 215[553 | 836 | M12 x 80 | 223 [1255| 400 [1600{ 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
9 [1700(2400] 300 | 1200]2000]1818]750( 250|215 (553836 | M12 x 80| 223 [1255] 400 [1600{ 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
10 [1700]2400] 300 | 1200[2000]1818[750] 250{ 215[553 [ 836 | M12 x 80 | 223 [1255] 400 |1600| 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
SR RIERR, RERTER
Wy e A% DD & AR e el i e W[ AR | X 24
I




LT

5 . o REBIRE | REF EHE AE (HA—%&) ¥ 5 A8 A
F5 = REAS
(m/h) (MPa) BE BRRE (0/h)| BRHE (MP)|BRIIE (kW) RBE |FE (kg)|REHE (kW)
11 |100ZWG3/APV16-50 32 0. 59 APV16-50 10~18 0. 68~ 0. 54 5.5 WPK-S. 5/3 82 11. 0
12 |100ZWG3/APV16-60 32 0.70 APV16-60 10~18 0.83~0. 64 5.5 WPK-5.5/3 82 11. 0
13 |100ZWG3/APV16-70 32 0. 82 APV16-70 10~ 18 0.95~0.75 7.5 WPK-7. 5/3 90 15. 0
14 |100ZWG3/APV16-80 32 0.94 APV16-80 10~18 1. 09~ 0. 86 7.5 WPK-7. 5/3 90 15.0
15 |100ZWG3/APV20-20 40 0.23 APV20-20 12~ 24 0.26~0.20 2.2 WPK-2.2/3 82 4.4
wk y 4 Y

gl B . 2 A T Y INCE ok 1 K @u«é 1%%_%_(1@)

A BE () FH [BF () | K |BE (m)| EE |EKE @) 25 () #ARO|WAD SEZTEE
11 | J63-5 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DN5O | 986 | 1316
12 | 363-5 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DN50 | 992 | 1322
13 | 163-5 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DN5O |1010] 1340
14 | 163-5 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DN5O [1016] 1346
15 | J63-5 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DN5O | 863 | 1193
s EAR+ (mm)| % %R+ (mm) J B 44 Rt (mm) BEAESNY . X8R KERRT ()

L | W | B | L W | H L Ly [ W W B B | Lo | Lo | W | W | Lo | W | B | L | W | oAk Lyl W
11 170012400 300 (12002000 |1818|750( 250{ 215|553| 836| M12 80 | 223 |1255| 400 |1600] 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
12 {1700(2400( 300 {1200|2000|1818|750| 250 215|553| 836| M12x 80 | 223 [1255| 400 |1600] 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
13 11700{2400| 300 {1200{2000|1818|750| 250|215 553| 836| M12x 80 | 223 1255 400 | 1600 700 | 500 [1700] 900 [ 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
14 11700[2400| 300 {1200 {2000 |1818|750| 250/ 215 | 553| 836 | M12x 80 | 223 [1255| 400 [1600] 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
15 [1700(2400| 300 |1200/2000|1818{750] 250] 215]553| 836| M12 x 80| 223 [1255| 400 [1600| 700 | 500 |1700] 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380

NGRS & T .
s L

=

25

B A% PR + R Hna el et & nl [ A @)




LS

ol wams |EESCRE|RERERE KE (FA—%) R
(m¥/h) (MPa ) RE BEKE (o /h) BEHE (MP)|ERHE (kW) AE |EE (kg)| HEHE (LV)
16 |100ZWG3/APV20-30 40 0. 33 APV20-30 12~24 0.39~0.30 4.0 WPK-4. 0/3 82 8.0
17 |100ZWG3/APV20-40 40 0. 44 APV20-40 12~24 0.53~0.41 5.5 WPK-5.5/3 82 11.0
18 |100ZWG3/APV20-50 40 0.55 APV20-50 12~24 0.66~0.50 5.5 WPK-5.5/3 82 11.0
19 {100ZWG3/APV20-60 40 0. 66 APV20-60 12~24 0.79~0. 61 7.5 WPK-7.5/3 90 15.0
20 [100ZWG3/APV20-70 40 0.77 APV20-70 12~24 0.93~0.71 7.5 WPK-7.5/3 90 15.0
21 '100ZWG3/APV20-80 40 0. 89 APV20-80 12~24 1.07~0. 82 11. 0 WPK-11. 0/3 105 22.0
\ — |
pel  PEE REE | EuRER REAE wadkoBaps ko DR METE (k)
A5 [BE (o) BE R o) |5 B R ()| B SR @] 2R () S|k A E A EE
16 | JG3-5 87 255 10 @55 3 2600 1350 0. 33 DN100 DN100 DN50 | DN50 | 884 1214
17 | JG3-5 87 @55 10 255 3 2600 1350 0. 33 DN100 DN100 DN50 | DN50 | 920 1250
18 | JG3-5 87 255 10 255 3 2600 1350 0. 33 DN100 DN100 DN50 | DN50 | 935 1265
19 | JG3-5 87 255 10 255 3 2600 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DN50 | 962 1292
20 | JG3-5 87 255 10 255 3 2600 1350 0. 33 DN100 DN100 DN50 | DN50 | 974 1304
21 | JG3-5 87 255 10 - | @55 3 2600 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DN50 |1148 1478
o BERT () ZERSA (am) WHREER A () BHIEAT . BRI RT ()
LIV [ B [ L [ W] (L LW V|| s | L L[ %W | LW [h[L|V%|[h]| A% [L[W
16 |1700/2400( 300 |1200/2000{1818|750(250 215(553(836|M12x80 | 223 |1255| 400 [1600| 700 | 500 {1700| 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
17 ‘1170012400 300 [1200(2000{1818| 750|250 215(553|836|M12 =80 | 223 {1255| 400 {1600| 700 | 500 {1700| 900 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
18 [170012400| 300 {1200(2000|1818| 750|250 215|553 836|M12x80 | 223 [1255| 400 {1600| 700 | 500 11700 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
19 {1700/2400] 300 [1200/2000|1818{750{250|215{553|836|M12x80 | 223 {1255| 400 |1600{ 700 | 500 {1700 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
20 1170012400 300 {1200(2000{1818|750]250|215|553|836|M12 =80 | 223 |1255| 400 {1600 700 | 500 {1700 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
21 1170012400 300 {1200{2000]1818| 750|250 215|553 836 |M12x80 | 223 [1255| 400 |1600| 700 | 500 {1700 900 | 700 [ 200 | M10x80 | 465 | 380
SR RERIR., RERSTER ’
R EARTE « s na el e e n ] AR | 26
I




pasArE 2\ "\ l&l_& %

=
.-—K A e
,M%mf %mmmwﬁmMﬁ %
S, N 7/;1%“ > ﬁ._w @E /A
M E IR R =
MEEEFEEEEERELEE =
e = ® b
T ®l=]=]=]=]=]=]s]z|r]z]=|s]s S =
W ﬁwaﬁiwﬁw e s | A
B e || ® |8 2RI & O e T w W
R MR IR D | B g 0
S RN T X
%123456789wnum M—-ﬁ ﬂ%%
B o
Wl N ek
Hﬁm; JJ o
H
.|f|lfli||f|i!|i|#l||rJ
[ _
o =1 <Jo o= =~ S N
e F 2 1@%-1,
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII l___
IIIH' ||||||||| J___
um OWLMQ or s J L
— J.@ll ___“.
= | X o ___L__ |_|"____‘
~r ____
R ~| "_“___.
- HHALM,O.IM 1 "“__“"7
—| =l _— ______.
. ____
b4 2 .
____
XU/ym EENEEE
o ______
| ______‘
[ ______
[ ______
. |
b e - J.“ “::"
. ______7
o Ly
.“" :____A
- [ T
___J _____H.
IIIIIIIIIIIIIIIIIIII L_____
||||||||||||||||||||| ..______
L~__
I
|

125109

27

S

7

AKKR Ttk i & ARG AR R TIERE

el ] & wl | A

B A B A A A

AKK R Tk & & R Ge E




1. AKKEERN B E /KR & RS ERK
AKKHER BEMRARETERHAAENERE D . #HA
MELSENROG. ZHBEE 6. IMEREAD. AR
B3, EREFEAY) . VWHEE 13). ZHEAERAL
(16) . WAEHEREQ). HARBEE X QD. M
PHEAEQ23) . R CEFHK.
2. AKKEER B JE ki & iTHlidi2
2.1 ARKK#E X B E KR AEZETTI
ARK & X & JE AW A 78 2 3 YR B AR AR AR EBR 1T 9
W R BRAE W BAKR R EP2, FHRER P RAF A
B & B H R EJE S {6 P4,
2.1.1 YHAENERE QOARNENFEF & WEHEPVNT
JE A AEPaEy, HAKE fAE R (20) 1 R IR (23) R
B, THEHEQ)KIAETRATHARER (16), BLH
FRB R AT EFOAER 16) B0 k.
2.1.2 YEHFEHER (16) FERARNKEREELRAFEWNESN
P3N TFJE J P4 428 ~ 30sHt, FHFAER (16) B s T4k
ZIHEAT, H—EEMARR (16 B EHiET, HEX
FHOEAHREAPEAHERAKEEK,
2.1.3 EREBTRET, WRELTEEHENE N K
5, #AE AP EAEAE REKZEEEPE, FIh8
EFG)BRANERZA KA, FEHEKE 13) 0%
BEHHE (24) EATEFHITH, FHRKREHIMZE 10
WA, FRAMEE (10) RiE&AKXNHARTRY, K
PHRAERENLZEH. YEALNBHAKE HEPIAT
HAE W R E T E A EPH, FHHEEE G EHTE,
MEE ) ENREESNAE (24) EATXA, REK
EEBEHRARS.
214 SHPRAXERDEH, EAABGEESLN LR, RHA
ER (6 MR EET. APAXKERERY, BHRARER

AKKZRFIHK & & TIERIE

uwﬁ$k$%% £ﬁ$m%%ﬁ%$ummﬁ Iﬁﬁ
ER16)#F1LET, THREVNHRELME

215&#%%%&%%k%ﬁ?%$%ﬁ,ﬁ%%ﬁﬁﬁ

(16) BRERE (26) ¥EEA# xR (10) . R

FE (25) THRAELS, REAR, RFBXMA; FEDE,

W& .

2.2 #AKEE LA R R

YGRS B E 7 EP 14 TR AE W R AKIREE /7P 1,
SBEE G BRIANERLTAE, EEWHARADEF
T, BaMEE (10) W& AR P& W THR K, #KE
BAENXO) R ERT, EREERL (16)#F1L3E4T,
BB EFHNFHRFRA.

3 NAEIRTHRIP R

P ARRASAAKERNE, EHRAER (16 HEBRZE
REEHE (40Hz, SHFERE) W, EH—REAE (&
BFERE) , TMBEFHKR. THAER (16) MEF4,
REFNRERA, IMEE Q0 AEEKEEXTAFE W4t
.

AR (23) it 2 WA AR RS (20) R 4L,
UREMOEARKTRAH R ILEE HE (REBDRE
JESE98% ~ 99%, B AR ) B, ERBEFENE
AT, REE K.

2.4 XK. R RPEE

2.4.1 Y@AENEALIMEE (10 AEEKHEATH, &
HAERAAKREEYE, LR ZRE FHANEFNERFRA,
B W AR R E Y %48 313517,

AKKZFHEKIGEFRGEBRRTIERE |[Bg5| 125109

TR AR+ S Ana el i B M [ A | 28




2.4.2 BHAFBFIARELE RN, HEKREEEE,
RHAERL (16) B3R sh, REKREEFHEA,

3. R &BISYiRA

3.1 BRMAEE

AKK-0O0-0O
Liﬁ%%ﬁ (MPa)
WAWE (m’/h)
REEREEHREAKLERE
3.2 A&

O MBG) O - O

T——i:ﬁ@iﬁi%ﬁwa x 100)
B RBEAE m’/h)

AERAEE
HPEARER
3.3 B4
AKK1-0-0
l | P
B AR S K
A

4. MR @i ERNEA MR IEIRER (AT REREL K
Y4 GB/T 24912-2010)

1 A TR

11 BREEE: 4C~40C.

C2 AEXHEE: <90%(Q20C) (ESMET RHFAIH) .

3 EHIE: 50x (15%)Hz,

L4 e R AC380x (1+10%)V.

LS R EE: AAT1000m,

:BA-B-BAA
— e e

4.1.6 REZEHELRRBBERLK, EREESESRH
Kb &y AR KK

4.2 M EKR

4.2.1 WENERKERNBREE HEZ F#TEER-AX.
4.2.2 HEEHEITH, HAE. WERFAEKTH ZEN
95%,

4.2.3 WENAAHEHEREAIE, EEMfAR, EHR
2R B A E0. 01MPa,

4.2.4 UPERELEH 26U EARK, N E s Hiz4T,
MenE AR R10s; YTHEREAEER, SHRMEA
S5sZ W B B NEAT.

4.5 RENLEFo. B BEYRREE R EREN L
=gk,

4.2.6 RAEEL SERITE N TRE3mink £ &K RFIF,
L MERIE 7 TRE30nink LB .

4.2.7 BATRBPHALER, NEHFLBTHRE, &
EHRE, MK EEEELT,

4.2.8 WEAEREATHENEE, FTHNATREKEN
AR E. WEEYBITHERF: BEHFHRNTREF2. 2kW
FAF60dB(A), 3~ 15kWA A F65dB (A) .

4.9 RENEAMNIE. RE. E%. k. 4. BF
EHEHTHRERE RPN, FTREGKEN G
G FohHR, KEE¥ENT. '
4.2.10 FHBHEM RN T ARENAE (A BERAARBA
WER G P AR ZAWIFNARE) GB/T 172198 L E .

AKKRFIBK IS FRGER R TIERIE  |B45| 128109

T AR i dea g At 6 ml | A

29

=




L1

”——T K 1 DN1 AR
L
== &
| 6
K L
- Q'\\o L
5 |
2””’1 lézﬂm% 8
e
4 , <
9 | T T—
0 1
1] 1
ol *.1—
13 15 9
"—:;——_%—.—_—:.—“";:".:‘Y;“ _‘ w_éj
\u \M 13 d 1 [==]
L2 L3 |
TmEE

R FEMBIRR
Fe| 4 %K FE| 4 %
1 SR E 12 | ZHAERA
2 |#AEHERE| 13 | ANFRE
3 BARE 14 LER
4 BAEEEENE 15 BARE
5 AMEE 16 | HAKEHERE
6 | Ez#HE | 17 BAEREEENK
7 EEETRE 18 | HEHFHED
8 kS 19 i
9 Y 20 4 R
10 |7 sk | 21 B
1| meReEE | — —
¥ 7K © DN2
AKKRFI=RAHKEETEE mES| 125109
¥ 0] A% B 4 R et [ of it m L fé\\aﬁl i 30




Ha

2 12
HAk B
DN2
= 2. X% I
1 3 14 9 1011
18 vigigs| EP//i ) 9 -

DN1 j 14

— | R P —— , . — 10

o — 20 < 13

A i 4 d / § 3 T C SN | "y .4

EumA AN EE

AKKRFI = RBHKIGZIIEE HEE| 128109

W B G AR # AR At oL ] B Al | A ) 31

=y




L

L4 N Ls

1 |

— e

B4

Bs

e %

— s
e

—
|

Nk 3

B7

Bs

L1 l L¢

L

PEE

E: L RBE R EESFRFETCLS, BTG m ST LRI,
2. Hu B SR AL HLAERM16 x 200mm, T 3L R <4 100mm x 100mm x 300mm,
LAERASNE, AEEMERGE, FRAER BRI RERE
T 2R BT BE B9 3L W

300

1300

. /”',, /. l” "A. 4 / 7
s //// /? ) BBE
5 TS A TS ST ST S S A
AMszmEE
AKK R Ttk i & E A E HE 125109
B EARPE « Alp] hea el ui a i [ AR | | 3)




1 ]
K1
JKa/2 Ke/2 o J B2 4
o # &
I I |
3 |
#4148 . S s |+
AL LR R
e o] | K2/2KDIK2/2 /M
- . ! >
wEd L L L ] s
fEHFEIE N EE 2 R R =
Y2 HIAE B Al IE 37 T &
: #HAE =z
EHERR Hro1OREE AR 4 R FC25,
K 2. Hb B SR AL AR M8 x 200mm, B FLAE R T4 100mm x 100mm x 300mm,
K1
IEEETEE AKK 2 F1E 7K 1% 15 HiIHE K B Al E mES| 125109
~ TH AR & p A a el i e Bl | AR | X 33




AKKFEFI= RABKIGE RSB RIER R, RERTR

. - RERE|ZEDE XE (BHA—%) A LA
k (w/h) | (MPa) Ae EERE (h)| EAHE W) ERHE (V) BE [T (ke)|RAHE (KV)
1 AKK-16-0. 30 16 0. 30 SOAAB (H) 8-30 5.5~10 0.31~0.29 1.5 AKK1-3-1.5 100 3
2 AKK-16-0. 45 16 0. 45 50AAB (H) 8-45 5.5~10 0.46~0.43 2.2 AKK1-3-2.2 100 4.4
3 | AKK-16-0. 60| 16 0.60 | SO0AAB(H)8-60 5.5~10 0.62~0. 58 3 AKK1-3-3 100 6
4 AKK-16-0. 75 16 0.75 50AAB (H) 8-75 5.5~10 0.78~0.73 4 AKK1-3-4 100 8
5 AKK-16-0. 90 16 0.90 50AAB (H) 8-90 5.5~10 0.90~0.87 5.5 AKK1-3-5.5 100 11
.- ¥ M2 B W AEHAD | RA&EAD AZR 04 REEE (kg)
AE  BE (o) EZ (mm)| AKE ()| FHAR (v) | EROND | FEROND) | #40 | fikD %E EEER
1 SD61-0. 5 20 600 1300 0. 32 DN100 DN100 DN50 DN50 930 1250
2 SD61-0. 5 20 600 1300 0. 32 DN100 DN100 DN50 DN50 960 1280
3 SD61-0. 5 20 600 1300 0. 32 DN100 DN100 DN50 DN50 1050 1370
4 SD61-0. 5 20 600 1300 0. 32 DN100 DN100 DN50 DN5SO 1080 1400
5 SD61-0. 5 20 600 1300 0. 32 DN100 DN100 DN50 DN50 1170 1490
.- HEaER T (mm) R R (mm) PHEESM R EAR T (mm)
L B H!lH |H| b | Li|Lo|Ls|La|Ls |Le¢|Lr|Br|B2|Bs|Bs|Bs|Bs|Br|K W G lKi | WG| K| W
1 192002600} 300|789 [1320] 230|720(200|655|685|550|400(1120[200 [2370] 30 2251550(2251450(700|400{1700/800 [500|300|450 (350
2 192002600 300|789 {1320] 230|720/200|655|685|550(400(1120[200 2370 30 122515500225 (450(700]|400(1700/800|500{300{450{350
3 192002600 300|789 (1320[ 230{720/200|655|685|550400(1120[200 2370] 30 225155012251450|700/400{1700{800 5001300450350
4 192002600/ 300|789 {1320{ 230|720/200|655|685{550|400{1120[200 2370} 30 225550225 450(70014001700{800|500{300({450|350
5 192002600 300|789 (1320 230{ 720|200 |655|685{550{4001120/200 2370 30 |225(550(225{450|700{400{1700{800|500{300|450{350
e LA A S AR o 2k E A B AR RH I LA 432, 33W.
BE AR AR B A, BEIAEHA R E Y N
2. AERRE BN () ARAGRBHERES. ULEAEHL
RAERE, MELMABEEHS LERBIR G ARATAKE.
AKKZ2 51 = SR 4B f K i & ME R mEE| 125109
SR ERIR., RERIE v
wHEARPE + S na g ar e m AR | 34
7




R

aRE RERE RESE AE (FBR—%) ¥ AR AR
(mYh) | (MPa) AE BEKE (n/h)|BERFE (MPa)| B RIyFE (kW) AE B (kg)|ZEHE (V)
AKK-20-0.29| 20 0.29 50AAB (H) 8-30 5.5~10 0.31~0.29 1.5 AKK1-3-1.5 100 3
AKK-20-0. 43| 20 0.43 SOAAB (H) 8-45 5.5~10 0.46~0.43 2.2 AKK1-3-2.2] 100 4.4
AKK-20-0. 58| 20 0. 58 50AAB (H) 8-60 5.5~10 0.62~0.58 3 AKK1-3-3 100 6
AKK-20-0. 73| 20 0.73 50AAB (H) 8-75 5.5~10 0.78~10.73 4 AKK1-3-4 100
AKK-20-0.87| 20 0. 87 50AAB (H) 8-90 5.5~10 0.90~0.87 5.5 AKK1-3-5.5| 100 11
e 2 M2 B WEHAKD | FEHAD AE B REEE (kg)
e HE ()| g2 (o) AKE ()| HYER (n) | FEOND | EEON) | #ko | BAkD HE BTEE
SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN100 DN100 DN50 | DN50 950 1650
SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN100 DN100 DN50 | DN50 980 1680
SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN100 DN100 DN50 | DN50 1070 1770
SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN100 DN100 DN50 | DN50 1100 1800
SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN100 DN100 DN50 | DNS50 1190 1890
AR+ (mm) Z %R+ (mm) BHAE S R EMR T (mm)

L B H|H |H | h|L | Lo|Ls|La|Ls|Lé|Lr|Bi|Bz|Bs|{Bsa|Bs|Bs|Br | K |W G | Ki| Wi |G| Ka| W2

19202800/ 300{789 (1520230 [720{200|655|685[550|400(1120/200(2570 30 | 225|750225]450|700]400[1700]800|500300|450)350

1920[2800] 300|789 [1520{230|720|200|655|685|550|400(1120[200(2570| 30 |225[750|225]450700{400(1700{800|500)300]450)350

1920[2800[ 300|789 [1520[230|720 (200 655| 685|550 |400 (1120 200(2570| 30 |225{750]225|450]700{400]1700/800|500|300]450350

1920[2800] 300789 [1520[230(720]200]655(685]550(400(1120{200 (2570 30 |225|750]225]|450|700[400(1700{800|500|300|450/350

—lo|oo || O

19202800 300|789 1520[230 (720|200 |655|685(550{400 (11202002570 30 | 225|750 225|450 700]400[1700{800(500]300]450]350

AKK R HI = R4 MK IGZ M BE B
W REEE, RERTE ol M

35

=

W B AR B 4 AR s e Sl B Al | A \




&R

REHE

. BamE RERE A& (BR—%) HHIAE A
(m/h) | (MPa) ik B E kB (n/h)| ERHE (MPa)EahE (kW) A5 [ EE (ke)|AEHE (kW)
11 |AKK-24-0.30] 24 | 0.30 | 50AAB(H)12-30 8.4~15 | 0.32~0.29 2.2 AKK1-3-2.2] 100 4.4
12 |AKK-24-0.45| 24 | 0.45 | S50AAB(H)12-45 8.4~15 | 0.48~0.43 3 AKK1-3-3 100 6
13 | AKK-24-0.60] 24 | 0.60 | 50AAB(H)12-60 8.4~15 | 0.64~0.58 4 AKK1-3-4 100 8
14 | AKK-24-0.75] 24 | 0.75 | 50AAB(H)12-75 8.4~15 | 0.80~0.72 5.5 AKK1-3-5.5| 100 11
15 | AKK-24-0.90] 24 | 0.90 | S50AAB(H)12-90 8.4~15 | 0.96~0.87 5.5 AKK1-3-5.5| 100 11
- R MR Ba#AD | FgmAn| ARDE REER (kg)
A [BE () EE ()| SKE (m)| FHER (v) | FROND) | FROND) | #ko | Hio %E BEHEE
11 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 | DN50 | DN50 1000 1700
12 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 | DN50 | DN50 1030 1730
13 SD61-0. 5 20 800 1400 0. 70 DN125 DN125 | DNSO | DN50 1120 1820
14 SD61-0. 5 20 800 1400 0. 70 DN125 DN125 | DN50 | DN50 1150 1850
15 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 | DN50 | DN50 1240 1940
B FEA R+ (mm) . ZXER+ (mm) BEAENIEEBRS (mm)
L B H ! |H!| bh|Li|Lo|Ls|Ls |Ls |Le|Ls |Br|B2|Bs|Bs|Bs|Bs|Br| K |W G| Ki| Wi |G | K| W2
11 119202850 300/802 1520 230] 720]200] 655 | 685| 550] 400[1120] 200{2620] 30 [225]750 | 225[450 |700 [4001700] 800|500 |300)450|350
12 1192012850 300/802 [1520] 230] 720] 200655 | 685] 550] 400[1120[ 200[2620] 30 [225|750 | 225|450|700 | 400(1700] 800| 500300450350
13 119202850 300/802 [1520[ 230] 720] 200|655 | 685| 550| 400[1120] 200[2620] 30 |225[750 [ 225[450[700 | 400 (1700 800{ 500300450350
14 119202850 300|802 [1520] 230| 720] 200655 | 685] 550] 400/1120[ 200{2620 30 | 225750 | 225]450 {700 | 4001700 800|500 300|450 350
15 1192012850 300]802 11520 230 720[ 200|655 | 685] 550| 400[1120] 200[2620] 30 [225]750 | 225450 [700 | 400(1700] 800{500]300450]350
AKK 51| = SR 48 {7k 15 2 11 mEE| 125109
SR RERR. RERTE
TR AR « A hna R ER ] e AR | & 36

l




gk
o BanE RERE| REHE AR (FA—%) B AE AL
(n/h) | (MPa) AL B EZ%E (n/h)| 2R (MPa)RIE (kW) BE ([ FE (kg)|[REHE (kW)
16 | AKK-30-0.29| 30 0.29 50AAB (H) 12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 AKK1-3-2.2{ 100 4.4
17 | AKK-30-0.43| 30 0.43 50AAB (H) 12-45 8.4~15 0.48~0.43 3 AKK1-3-3 | 100 6
18 | AKK-30-0.58| 30 0.58 50AAB (H) 12-60 8.4~15 0.64~0.58 4 AKK1-3-4 100 8
19 | AKK-30-0.72| 30 0.72 50AAB (H) 12-75 8.4~15 0.80~0.72 5.5 AKK1-3-5.5 100 11
20 | AKK-30-0.87| 30 0. 87 50AAB (H) 12-90 8.4~15 0.96~0.87 5.5 AKK1-3-5.5 100 11
. 4k 2 NS waHEAD | FEEAD AE O HEEE (kg)
A [HE (o) EE (n)|SKE (m) | FHAR (o) | FROND | FROND) | #kn | Hkn | #E BHEE
16 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1000 1700
17 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1030 1730
18 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1120 1820
19 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1150 1850
20 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1240 1940
. EAR~+ (mm) , FZ#E R+ (mm) BHAESNY RERRT (mm)
L B BHlH | B! h|Li|L|Ls|Le|Ls|Lé| Ly |Bir|B2|Bs|Bsa|Bs|Be|Br| K W CGlKi W |G lK| W2
T 192002850[300]802[1520[230]720]200[655]685]550]4001120{200 2620| 30 | 225750225 |450|700|4001700] 800500 300|450 350
17 [192002850] 300|802 1520230720 200|655 685]550[4001120{200 2620| 30 |225|750|225 450700400 |1700{ 800500 300|450 350
13 [192072850] 300|802 [1520{230| 720200655 | 685[550]400]1120{2002620| 30 | 225750 225|450 | 700|400 1700/ 800500 300/450 350
19 [192002850] 300|802 [1520[230]720]200]655]685]550[400]1120{2002620] 30 | 225|750 |225450|700/400 1700{800 500 300|450 350
20 |19202850] 300|802 [1520{230]720]200]655 | 685[550]400]1120{2002620] 30 | 225[750 225|450 700|400 [1700{800]500] 300]450]350
BRFERIR. RERTE
- WH AR 4 AR i e el &l m Wl [ 4 \@) R 37




S

. BamE RERE RETE XE (BH—%) AR LA
(m/h) | (MPa) nE BZKE (n/h)|EREHE (MPa)|ERFE (kW) ABE |EE (kg)REHE (kW)

21 | AKK-36-0.30] 36 0.30 | 50AAB(H)18-30 13~22 0.32~0.28 3 AKK1-3-3 100 6
22 |AKK-36-0.45| 36 0.45 | SOAAB (H) 18-45 13~22 0. 48 ~ 0, 42 4 AKK1-3-4 100 8
23 |AKK-36-0.60| 36 0.60 | 50AAB(H)18-60 13~22 0. 64 ~ 0. 56 5.5  |AKK1-3-5.5| 100 11
24 |AKK-36-0.75| 36 0.75 | 50AAB(H)18-75 13~22 0.80~0.70 5.5  |AKK1-3-5.5| 100 11
25 | AKK-36-0.90] 36 0.90 | S50AAB(H)18-90 13~22 0.96 ~ 0. 84 7.5  |AKK1-3-7.5] 100 15
. iR & LB RadAD | REHAD|  ARDE REEE (ke)

e FE ()£ ()| AKE (m) | HFER () | FEOND) | FEOND) | 3o | gin %E BEREE

21 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1010 1710
22 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1030 1730
23 SD61-0. 5 20 800 1400 0. 70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1170 1870
24 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1200 1900
25 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1280 1980
o AR+ (mm) Z¥ R~ (mm) BHAES R EMR T (mn)

N L B H|H | H | h | Li| L2 |Ls|La|Ls | Lée|Lr|Bt|B2|Bs|{Ba|Bs|Bs|Br| K | W G {Ki| Wi |G| Ka| W2
21 11920[2850{300] 8021520 230]720[200|655(685]550(400(1120[200 [2620] 30 [225[750 |225[450|700[4001700{800(500|300|450(350
22 19202850/ 30080211520 230] 720]200]655[685[550[400(1120{200 [2620] 30 |225{750 | 225[450(700{400[1700{800|500 300450350
23 (192002850300 80211520 230]720]200(655[685[550|400(1120[200 [2620] 30 [225[750 | 225[450]700{400[1700{800(500 300 |450(350
24 19202850/ 30080201520 230] 7207200 655|685 550 400]1120[200 2620] 30 [225[750 [225]450]700{400(1700{800|500 |300|450|350
25 192072850/ 30080201520 230] 720]200( 655|685 |550 [400(1120{200 [2620] 30 |225[750 | 225[450]700{400(1700{800|500 |300 450|350

AKK % 51| = SR 2B 4K I8 P E mEE| 125109
BRRIERR, RERTER
WH|E Ak B« i Ana el L a W[ A | R’ 38
! .




&k ‘
. RERE REHE AE (BH—%) £ A A
FE RERE - N
(m/h) | (MPa) A ERAE (/)| ERFHE (MPa)| L RIE (kW) BE |FE (kg)|REHE (kW)
26 | AKK-44-0. 28 44 0. 28 50AAB (H) 18-30 13~22 0.32~0.28 3 AKK1-3-3 100 6
27 | AKK-44-0. 42 44 0. 42 S0AAB (H) 18-45 13~22 0.48 ~ 0. 42 4 AKK1-3-4 100 8
28 | AKK—44-0. 56 44 0. 56 50AAB (H) 18-60 13~22 0.64~0.56 5.5 AKK1-3-5.5 100 C11
pe R e WaEHAD | ReMAD| AROE REEE (kg)
AL HE (m)EE ()| KE (m)| HHER () | FROND | FEOND) | gim | pkn | #E BITEE
26 SD61-0. 5 20 1000 1720 1.35 DN125 DN125 DN50 DN50 1110 2460
27 SD61-0. 5 20 1000 1720 1. 35 DN125 DN125 DN50 | DN50 1130 2480
28 SD61-0. 5 20 1000 1720 1. 35 DN125 DN125 DN50 | DNSO 1270 2620
.- FEa R+ (mm) ZHR+ (mm) BLHAESMY R EBR T (mm)
L | B | H|H |H| h|L|L |L|L|L | L | L | Bt | Bo|Bs|Bsa|Bs|Be |[Br | K| W /|G |Ki|W |G | K| W
26 11920[3050/ 300] 802(1820[ 230| 720{ 200/ 655| 635|650{400(1120{ 2002820 30 [225/950{225|450|700|400{1700/800]|500|300/450]350
27 11920[3050/ 300| 802{1820| 230| 720{ 200| 655| 635|650|400(1120{ 2002820 30 {225/950|225|450|700|400(1700/800|500|300/450]350
28 [1920[3050 300] 802(1820/230| 720[200| 655|635|650|400{1120{ 2002820 30 [225|950|225]450|700]400{1700/800]|500|{300/450]350

AKKZR B = RA MK E M RE 2
SR BEAE, RERTR HR S0

wHE AR + Ak Ana il Lt s m [ A | T 39



AKKZRFIPURE BRI E MRS HRERIR, RERTR

- gam e RERE WERE AR (ZH—%) ¥ HIAE A
k (wh) | (we) | AE SRR (w/h)| ERHE (W) ERHE (W) BE |[EF (k) RADE (&V)
1 AKK-24-0. 30 24 0. 30 50AAB (H) 8-30 5.5~10 0.31~0.29 1.5 AKK1-4-1.5 120 4.5
2 AKK-24-0. 45 24 0. 45 50AAB (H) 8—-45 5.5~10 0.46~0.43 2.2 AKK1-4-2.2 120 6.6
3 AKK-24-0. 60 24 0.60 50AAB (H) 8-60 5.5~10 0.62~0.58 |- 3 AKK1-4-3 120 9
4 AKK-24-0. 75 24 0.75 50AAB (H) 8-75 5.5~10 0.78~0.73 4 AKK1-4-4 120 12
5 AKK-24-0. 90 24 0.90 50AAB (H) 8-90 5.5~10 0.93~0.87 5.5 AKK1-4-5.5 120 16. 5
Fe e 3k 2 , 28 WEHAD | REBAD AZ O : REEE (kg)
e EE (am)EA (am)| EKE ()| AFER (o) | EEOND) | L ON) | ko | Ao %HE BIEE
1 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1180 1880
2 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1220 1920
3 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1300 2000
4 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1330 2030
5 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1420 2120
e FAR+ (mm) . CZERT (mm) BHEAESM REBR T (mm)
v L |B H|H | Ho| h | Li|La|Ls|Lae |Ls|Le|L7|Bt|B2|Bs|Ba |Bs|Bs|Br| K|W |G |Ki| Wi |Gt} K| W
1 242012850/ 300 8021(1520[ 230/970| 200{ 655/935|550(400 162020012620 30 | 225{750|225{450 {800,500 (1800/900]600 {300 (550|450
2 2420[2850( 300| 802(1520| 230|970 200( 655|935/550{4001620{ 20012620 30 |225]/750|225(450 800|500 (1800{900{600 |300|550(450
3 24202850/ 300] 802{1520] 230{9701200| 655/935|550(4001620| 2002620 30 [225|750]225|450 {800{500(1800{900{600!300|550{450
4 2420[(2850] 300] 8021(1520[ 230{-970| 200| 655|935{550(400(1620|2002620| 30 {225(750]225]|450 {800{5001800/900|600|300|550/450
5 242012850( 300|802(1520[ 230/970|200| 655|935|550(4001620{2002620{ 30 |{225|750|225(450 (800500 (1800{900|600 (300 (550(450

e LA A S SRR B Al E AR B AR R T LA R 32, 337,
BERARAMB A K ES N, BWHAEMERKES A,
LHRANZES N =ZRAT. TEHHA.
3. KA L BHAR (RED ARAFRGBHFES . U EIBIRER

=] - | B aE b ¥ e Nk R >
5, wEAMAALRTFS DEREIR (BE) ARAEKER AKKZ 5170 2 20 (7K 38 & T BE

SR RERE, RERTE s 1810

W8 AR DB B A a el ] & nl | A @) 40

=

T




gk
. T RERE|REWE AE (ZH—%) R HAE
(m/h) | (MPa) AE ERE (n/h)| ERHE (MPa)BRIGE (kW) i BE (kg)|RAEDE (V)
6 AKK-30-0. 29 30 0.29 50AAB (H) 8-30 5.5~10 0.31~0.29 1.5 AKK1-4-1.5} 120 4.5
7 AKK-30-0. 43 30 0.43 S0AAB (H) 8-45 5.5~10 0.46~0.43 2.2 AKK1-4-2.2| 120 6.6
8 AKK-30-0. 58 30 0.58 50AAB (H) 8-60 5.5~10 0.62~0.58 3 AKK1-4-3 120 9
9 AKK-30-0. 73 30 0.73 50AAB (H) 8-75 5.5~10 0.78~10.73 4 AKK1-4-4 120 12
10 | AKK-30-0. 87 30 0.87 50AAB (H) 8-90 5.5~10 0.93~0.87 5.5 AKK1-4-5.5] 120 16. 5
FE % 3 Mz B w&S#AD | FEEAD K& O REEE (kg)
A% FHE (m)EE ()| EKE (on) | FHAR () | FROND | #EOND) | ko | ko | #E EER
6 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1170 1880
7 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1220 1920
8 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN50 1300 2000
9 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1330 2030
10 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1420 2120
o HEARS (mn) FZHER+ (mm) EHIAESNY REA R+ (am)
L |B H{H [H | h | L | L |Ls|Ls | Ls [ Le | L7 | Bt | Ba | B3| Bsa |Bs | Bs [Br | K | W |G |Ki|W/|GC|K!|W
6 24202850[ 300 | 8021520, 230[970]200|655[935|550[400(1620{200 (2620 30 | 225({750|225|450(800{500(1800/900|600/300(550/[450
7 242012850[ 300} 802]1520,230(970[200|655/935|550{400(1620{200 (2620 30 | 225[{750|225|450(800{500(1800/900[600/|300(550/[450
8 242012850, 300 802]1520,230(970{200|655/935|550(400(1620{200 (2620 30 | 225|750{225|450/800|5001800{900[600]300(5501/450
9 242012850, 300 | 802{1520,230(970{200|655/935|550(400(1620{200 (2620 30 [225|750{225 450|800 [500(1800{900|600|300/550](450
10 12420[2850{ 300 | 802{1520{230(970/200|655]|935|550|400(1620/200 2620 30 | 225|750 |225|450{800 |500(1800/900]/600]300(5501[450

AKK 2 510 %R 4B 7k 1% &2 14 RE mEe| 125100
BRRERR, RERTE
- FH G A% - AR A e &t & ml [ 4R 41

T

=




&R

o AR E RERE REWE A& (ZHA—%) LR
(m/h) | (MPa) BE ¥ E%E (n/h)| BEHE (MPa)| 2 RTE (W) ABHET |EE (kg) k&R (kW)
11 AKK-36-0. 30 36 0. 30 S0AAB (H) 12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 AKK1-4-2.2 120 6.6
12 AKK-36-0.45(- 36 0. 45 50AAB (H) 12-45 8.4~15 0.48 ~ 0. 43 3 AKK1-4-3 120 9
13 AKK-36-0. 60 36 0.60 50AAB (H) 12-60 8.4~15 0.64~0.58 4 AKK1-4-4 120 12
14 AKK-36-0. 75 36 0.75 S0AAB (H) 12-75 8.4~15 0.80~0.72 5.5 AKK1-4-5.5 120 16.5
15 AKK-36-0. 90 36 0.90 S0AAB (H) 12-90 8.4~15 0.96~ 0. 87 5.5 AKK1-4-5.5 120 16.5
o M3k M2 % WA | HEEAR AR BO#E REEE (kg)
A% BE (m)EE (o) BKE (mn) WY ER (o) | BRON) | FEON) | #ko | Hiko HE BITEE

11 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1300 2000
12 SD61-0. 5 20 800 - " 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1340 2040
13 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1420 2120
14 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1450 2150
15 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN50 1540 2240

AR+ (mm) ’ Z#ER (mm) LHEAESMY R EMR T (mm)

L | B H |H | B | h|Li|Lo|Ls|Le |Ls|Le| L |Br|Ba| Bs|Bsa|Bs|Bs B | K | W | G |K| W |G| K|W
2420/2850( 300 802(1520[230( 970|200 | 655 935|550|400{1620{ 200 0620 30 (225750 (225|450({800|500(1800{900|600|300{550{450
2420[2850/ 300 | 8021520, 230|970{200| 655 93515501 40001620] 200R620] 30 [225]750{225(450|800|5001800/900|600|300 550(450
242012850/ 300 802(1520{230(970[200|655]935|550|{400{1620 2000620] 30 [225(7501225(450{800|500(1800{900|600|300|550{450
242012850 300 [ 8021520/ 230|970{200|655|935|550{400(1620{2002620| 30 225(75012251450(800|500(1800{900|600 3001 550(450
242012850 300 | 802{1520/ 230{970(200|655[935{550{400(1620 20002620] 30 [225(750(225|450(800|500(1800{900|600|300|550[{450

SRRIERIR, RERT®R
R AR « AR e u a i [ AR | R 4
I




g

| RATE| LA TR AE (ZR—%) A AL
R RERES ,
(mYh) | (MPa) RE B ERE (n/h)|EEHE (MP)EEFE (kW) A5 |EE (kg)|HEHE (kW)
16 | AKK-45-0.29| 45 0.29 50AAB (H) 12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 AKK1-4-2.2] 120 6.6
17 AKK-45-0. 43| 45 0.43 50AAB (H) 12-45 8.4~15 0.48~0.43 3 AKK1-4-3 120 9
18 AKK-45-0. 58| 45 0.58 50AAB (H) 12-60 8.4~15 0.64~0.58 4 AKK1-4-4 120 12
19 AKK-45-0. 72| 45 0.72 50AAB (H) 12-75 8.4~15 0.80~0.72 5.5 AKK1-4-5.5 120 16.5
20 AKK-45-0.87| 45 0. 87 50AAB (H) 12-90 8.4~15 0.96 ~0.87 5.5 AKK1-4-5.5 120 16.5
e R W wadAkn | RaemkDn| AFROE REEE (kg)
BE EE ()| £4 (mn)| AKE () | FFER () | FEOND | FRON) | #tho | piko BE ETEE
16 SD61-0. 5 20 1000 1720 1. 35 DN125 DN125 DN50 | DN50 1400 2750
17 SD61-0. 5 20 1000 1720 1. 35 DN125 DN125 DN50 | DN50 1440 2790
18 SD61-0. 5 20 1000 1720 1.35 DN125 DN125 DN50 | DN50 1520 28170
19 SD61-0. 5 20 1000 1720 1. 35 DN125 DN125 DN50 | DN50 1550 2900
20 SD61-0. 5 20 1000 1720 1. 35 DN125 DN125 DN50 DN50 1640 2990
e AR+ (mm) ZER+ (mm) BHAESMY RERRT ()
L | B H|H {H| h|{L|L|Ls|Le|Ls|Le | L |Br |Ba|Bs|Bs|Bs|Bs|Br| K| W |G |Ki|W G| K2 | W2
16 1242003050/ 300] 802[1820 230[970]200] 655| 885|650 {400 {1620[200 2820} 30 | 225950225 450|800 |500{1800{900 600 300(550(450
17 124203050 300 80211820 230[970] 200] 655| 885]650 {400 1620{200|2820| 30 |225]950|225 450|800 | 500/1800/900 600 300(5501(450
18 1242003050 300] 802[1820 230/ 9701 200] 655] 885{650 400 [1620[200 [2820| 30 | 225950225 450|800 |500]1800{900 600 | 300 5501450
19 1242003050/ 300 802[1820( 230/ 9701 200] 655] 885{650 [400 1620(200 [2820| 30 |225/950225 [450(800 | 500[1800{900 600 | 300/550 450
20 1242003050] 300] 802/1820/ 230] 970]200] 655] 885|650 {400 {1620] 2002820 30 {225[950|225 450800 500]1800[900{600 300|550(450
AKK %10 3R 4R ok i 2 1 BE mEe 125109
SR RIERIR, RERSYE
FH & AR A i e o it & Al | é\\@) R 43




—

—{~J|O]
———- )

BEBATH _\? |
Ny

NFWG R FI ki & RS E

AR
F5 %

1 ®’ 17

2 YA SRS

3| THHEERREL
4 Bl Bk B
5 BME H &
6 | AXENERE
7 RER TR
8 Ao i

9 |HAwERENX
10 BREXEE
11 HARE

12 Rl e
13| ZHRERA
14 N2

15 Ak TET 1]

17 * 1

18 | WAEERE|
19 BRI EE %
20 AR A

2| FHEHFHEC
22 R

23| BFEHAE

1RSI E AR RO R A R B R G TR SR R
2. BRI GABAN T RERTHE.

NFWGRFIHEK IR R RGEM L TIERE |B45

128109

B A% B « AR e h e it & W | A \@\ 7 44




NFWGARFIHkig & RGtA MK TIERE

1. NFWGRFIEKIG R RGBARK

NEWG 2 Z| AR &R m st AR 5 R B8 (6) . FAKBE R
EHEO). REATED. BREHEG) . HREREE 10).
FHEERA (13 BAEHERE18). BAEREEEN
F 19 AEAHE QO . FHEFIE Q3. WIT. FREFH
J:
2. NFWGERFIHEKIGZITH| T2
2.1 NFWG R IR R &EZFT TR

BEH#AREERER X EREEATITHHE, &
ERERDE (7) KREE/E.
211 SERGHIHAKENERE O AW EXEN KT
REBAFTE (7) KREEEN, REETBDITF, R4
BREEBAEHERE Q) BT EAKE 7, HbAEH
BASHE H R B EHAITHRE, BHEARTERREERKE
WEAEAREM EEER M EHE, FHEERAERYL
W) BITEHEFBRETEE, REAFBLRET. —
EEFORER (13) £ FBHATEREAR, SEHRFERER 13)
BHRRRABNFEEREN, 2HAER3I~10s (TH) B, &
FORER W)V ETIHET, F-aLMPERER 13) FiE
FIEAT.
212 SEPARABBAN, BARESAE, THRARR
(13) BATH R B, SEMBHEBMTRMHME (25H2) B,
BRPEER A EEAT, THREVHELHET, SHK
E AR B, B RRIEFEIEKRELT,

2.2 #A0E MY RT R
YHAEHBEERERTE (7) KR EMEN, BE
FHRT) hFAARITFBRELD, #HHHANRGE Q) B
#HAE, RARERE. RRELT, WRIEAARER LA
FORAXTZEM, SHAEHEAR, REAFTEDS

HARTFREBEEKR, BERAPFHHAKEKX.
LRAEWENETRERTBMEBZEHEN, RERY
BMAWAHE, #AEQ LWFAELEE 10 B204TF, &
R HE (8) i & A R A P& WBATHK, T HE 8) Loyt
HELE RO LB HEHRS, BHAERA 13)#%F1LELT,
BAREH#NENRPRE. AHEZERE, EXERENK
EEEEAAHBRRE, HA&kE&niET.
EREAYEDARK RFANBERAKBELE KO
#HITHERE, URPEAENZLREERE, THHAL
AP R XK.
L3I NEEIATHERTFER
EHRALENADEHE FREAEKE Q0), AEKE QO
FRMAK. RELEETH, BAARKEESE, RE&FHEH
HHE; EARERAR, REHFHENKR EI)RE, A
FEAKHE (20) AAAE K H T, HAEKE Q) AEEKREE
J P RS RM#tTH ., B R RFRAERD 13)HERF.
2.4 RypHH
.41 BTFHBR AR E AR 1) KAEHRH, RARE,
FHRERFRE (13) B ZMFHANTHEZTHER, BAREES
EH&Z Q) TEIAMERP G SEAE G TFHEARELE
N1k (19 LRMER, REER;, YEAKRKEZHARELESN
K Q) MRRMEH, REEFEHFRNEL.
.4.2 BETHAEZRA () BB EFRETEHENEA, %
F—EAFARR W) K ESERERARE FHHNELT.
2.4.3 SAE R EIEAERH, i ®) PiEEKITE
FPER, BTE G LAk EAE IR O R EHERS,

NFWGRFH/KIGZF R GERE TIERE |B%5| 125109

WH] %A% B « iR Hna e At & 0 | A \@) i 45




FAERA (13) @ 1LE4T; YHAEMRERAR, &E
Bk EERE. ERMAERL 13 BARE, BRRE
Q) #ATIME, BREEFAEAE HERPH.
2.4.4 Y WIE R, SEAREFLET, HEKRAE
¥, BHARRL 1Y) B Es, REREERHEK.
3. REFE S
3.1 BEHAKE

NFWG -ODRLO-O

KEFZIK
$RFERE (n'/h)
&%ﬁv

REEH (BNRER)
%Eiﬁﬁm&%

W

3.2 BAZRHOR
C_DLFD—I:I

1 L Axmasm -
BEFERE m’/h)

BATRFEEOR PHETHEKR)

3.3 HHAE »
NEWG-C1BX~ O
T—ﬁﬁ%i%ﬁ&m
REEHBEAR)
%i%&ﬁ#ﬁ

4. AR = @FRERE A REHEARIER ((EAE R B RS
K& 4 Q/HNB 012-2011)

HIEf LM

1.1 RERE: 4C~40T.

1.2 AXHEE: <90%(200C) (FAZETHIH) .
1.3 (g, 50x (1+5% Hz.

1.4 fe @ E: 380x (1+10%)V,
1
1.

—

5 EREE: FAAE1000m,

6 REBITHANLFEBBERLR, iﬁ@éﬁﬁ

IR S AR AR

4.2 HAd e EX

4.2.1 R ABITRMEE TR, SMAFRIELRE. TE.
4.2.2 REKE. BREFEHER, FREMKTRITEHIN.
4.2.3 EENE: EHEFHEER/NFETO0. 01MPa.

4.2.4 BEEE: YHAEXERZRTENE, 30sHRE
BB 3% 1k EATRIRIE AT

4.2.5 RAETEEARFFZEANER, THATRERRMN
MR E., RELEETHES: iﬂ%?@ﬂNuTZk

55dB (A), 3 ~ 15kWA AF75dB(A) (FEZR) .

4.2.6 REELFTRBR, EMFE. HRMLEE. _
4.2.7 BEREAEARE. RE. A%, K. M. HFF
BTG K SRR, XV R AR R R B 2R
FH# K, KEE¥EZAT.

4.2.8 TFEBHEMFTH T AR BNAE CEBRAKREA

VA& R 3 A Rt AN ATED GB/T 172198 L.

:b:k-h-h-lk-h-h

NFWGERFIE K IR ZFRGEMRN TIERIE |AES| 128109

wh|EARPE + AR dna L A e W [ AR | R 46




2 AR ARG EE LAREERSOT,

3. A E AR SR AR TARE LR RAATR

¥,

2
. T WEARBIRE
, | BAEEAR F g 4 %
5 AR > T | RAEAERE
4 2 RERTSR
r _éi} A 3 A
| 4| AkBEEEAE
] 5 BRERE
6 TTT : 6 HKEE
7 —— —Y—— = 7 B’ o1l
8 19 8 | o B X
2 2 ) B RRE
g 10 [y et . . 10 EHFEERA
§§§ R E{ 11 Y-
11 $ . . 12 Ak BT 1]
A& 7% £ Loow | [ [ wAeE
14 | HOENERE
15 | BoeEAENE
16 AEKE
17 REHEHD
18 i &
| 800 i ST SAY 19 & B
l 1100 20 ¥ HIAE
FEE
W L MEREDERAREBREERALEAREAME. NFNGZFI= B ok % & T A age| 128109

$%%*M%ﬁ%&ﬂﬁ%ﬂ%%ﬁ&ﬂ9mléﬁﬁ 7

47




B4+ -
- 4+ 4
SE. A E B SR FLAE A ML6 x 200mm.,
KT 4 i AR AL AM12 x 105mm, , |
5 JE A HE 0 Ji0 342 HLAS I ML0 x 70mm, NFWGE S = RBMKIEFIEMEE mgE| 125109
Y05 8| ¥ M B A4S HLAE I M12 x 105mm, _
Ji 48

TR % A% B # AR A il it 5 R A @

—




W1

300

FEe Rk HE b B A H AR AM16 x 200mm,
ACE 4 H B 8R4 AR AM12 x 105mm,
A JE AR HE Ho B0 B A2 LA A M10 x 70mm.

ZEMEE

NFWG/ ~ IE? 2 7 ) I kY2 5 123109
04 S A W12 105, A= RAHFKEEEMIEE (|ERS
ﬁﬁl%%%%*%&ﬁ\ﬁ%ﬁlj’s%%\ﬁﬂ aRl AR | R 49




PR
=
] ]
L=
= ] ]
Ed
-+—@ @
=
*L—@ 8
L3 l L4 IL
(|
L
R & PEME
L
L3 L4

WEMEE

@ 2} =
(=)

oo | ON

=| +

&

2] 8 =

L7

L7+200
FEHIE R T EE SEKEEM T EE
2500
S T, 1
WER ‘*m ﬁ[ :[ WER HH :}‘
Mo | (], 1] | R | |

AR IE T E S oK HEEA IE 37

LRS- AR S RORETC2S, AR EA b AL kBT,
2. BB AS T 3L R <F 4 100mm x 100mm x 300mm, —KEREE.
3. 3 6 o B0 BE AR FLAE A M16 > 200mm,
7K ZR 46 M 0 SR AR HLAE AM12 > 105mm,
A 7K b B S A2 HLAE A ML0 x 70mm,
2 45 4B B 47 A2 ALAE Y M12 x 105mm,

NFWG R F it 7k is Z B A E mEs | 125109

TR EAATE « AR AR S & W AR | X 50




NFWGEFI= ReBHKIR SRS B RIERIR, RERTHR

;; asnE REFERE RER IR AE (FR—%) 2 HAE AL
¥ (m /h) (MPa) AE |2RAE (0 /h)| BRHAE (MPa) | BRHFE (KV) A5 FE (kg)|WESHE (kW)
1 |NFWG3DRL2-5 4 0.37  |CDLF2-5 1-3.5 0. 45~ 0. 20 0. 55 NFWG-3BX-0. 55| 50 1.1
) [NFWG3DRL2-7 4 0.52  |CDLF2-T. 1-3.5 0.63~0.28 0.75 NFWG-3BX-0. 75| 50 1.5
3 |NFWG3DRL2-11 4 0.82  |CDLF2-11 1~3.5 0.98 ~ 0. 44 1.1 NFWG-3BX-1. 1 50 2.2
4 |NFWG3DRL4-4 8 0.32  |CDLF4-4 1.5-17.0 0.38~0.19 0.75 NFWG-3BX-0.75] 50 1.5
5 |NFWG3DRL4-6 8 0.48  |CDLF4-6 1.5~7.0 0.56~0.28 1.1 NFWG-3BX-1. 1 50 | 2.2
o Faofs 8 WLAE EaHAD|RERAD|l AFEBEE | ARBEAEN HEEE (kg) B JE K 5 e 3k
TE 5 m K E @] mR ()| FE $%  (gko|mAkn XE |A%E4 #E [EAERARO EE (m)EE (mn)]FE @
1 | 600 1300 0. 36 DN100 DNS0 DN25 | DN25 | kMW | DN50 | 360 720 60 370 52 7
2 | 600 1300 0. 36 DN100 DN50 DN25 | DN25 | k@ | DN50 | 360 720 60 370 52 7
3 | 600 1300 0. 36 DN100 DN50 DN25 | DN25 | ki | DN50 | 360 720 60 370 52 7
4 | 600 1300 0. 36 DN100 DN65 DN32 | DN32 | k[ | DNSO | 360 720 60 370 52 7
5 | 600 1300 0. 36 DN100 DN65 DN32 | DN32 | k[ | DN5O | 360 720 60 370 52 7
. R R () BA&RAL () 24048 R (nm)| 2/ AL E (mm) BB Rt (um) PEERBR T (m) _
Ty L W H Li | Wi | Ht | Lk | Wk| Hk Lz | W2| W3 | H2| L3 | L4 W4 | W5 | LS L6 We | W7 L7 Ws —
T T 7280 1 2325 | 300 [2200{2030[1525| 550 300 | 1050 [440 |900[1700]145| 340 | 780 |1600]400 | 405 | 650 | 660 480 | 450 225 —
2 T7as0 12325 | 300 220012030[1525] 550 |300 | 1050 [440 900[1700]145] 340 | 780 |1600|400 | 405 | 650 | 660 | 480 450 225 —
T T 7480 | 2325 | 300 [22002030[1525] 550 3001050 [ 440 |900[1700]145] 340 | 780 |16001400 | 405 | 650 | 660 480 | 450 225 —
+ 1280 [ 2345 | 300 [2200]2070]1525] 550 |300 [1050 | 400 |900[1735]145] 340 | 780 |1620400 | 405 | 650 | 660 | 480 450 225 —
5 T7as0 [ 2345 ] 300 12200[2070[1525] 550 |300 | 1050 400 [900[1735]145] 340 | 780 |1620]400 | 405 | 650 | 660 480 | 450 225 —

B L A A B A LR BB SOT . R G A
SRS NN, BRI HE Y nAN
) KBS R B R R ERE AR, DB LA AT
AE, mELMAEEEEEENRLREARLEKE. RIIZIREAIAINE 2| 128109
oA ) MR P RERE, BERIE |
TR A TS « R Ana L el & Bl | 4@ 51

=1




FR

[ REFEREREF EHE AR (WH—%) B A
(o' /h) (MPa) HE | BEFE (/b)) ERHE (MPa) | BRIHE (kW) A 5 EE (kg)| k&R (V)

6 |NFWG3DRL4-8 8 0. 64 CDLF4-8 1.5~7.0 0.74~0. 38 1.5 NFWG-3BX-1.5| 50 3.0

7 | NFWG3DRL4-12 8 0.95 CDLF4-12 1.5~7.0 1.14~0.58 2.2 NFWG-3BX-2. 2 50 4.4

8 |NFWG3DRL8-5 16 0. 45 CDLF8-5 5~12 0.52~0.32 2.2 NFWG-3BX-2. 2 50 4.4

9 |NFWG3DRL8-6 16 0. 54 CDLF8-6 5~12 0.62~0.39 2.2 NFWG-3BX-2. 2 50 4.4

10 | NFWG3DRL8-8 16 0.73 CDLF8-8 5~12 0.83~0.52 3.0 NFWG-3BX-3. 0 50 6.0

BE Ao 6 A RAEEAD|RERAR] ARDE | ARBEHART | REEE (kg) A A oF ]

52 o &K o 28 ()| BB €7 [#io|min xp |A%Es e EAERARO (E (o)|EE (m)|FE @)

6 600 1300 0. 36 DN100 DN65 DN32 | DN32 | @ DN50 360 720 60 370 52 7
7 600 1300 0. 36 DN100 DN65 DN32 | DN32 | ki DN50 360 720 60 370 52 7
8 600 1300 0. 36 DN100 DN80 DN40 | DN40 | #i DN65 460 820 80 410 52 7
9 600 1300 0. 36 DN100 DN8O | DN40 | DN40 | ¥ DN65 460 820 80 410 52 7
10| 600 1300 0.36 DN100 DN80 DN40 | DN40 | g DN65 460 820 80 410 52 7

. %ii%é%ﬂ&){ﬂr (mm)| %4 R+ (am) BEHIAE R (o) 2t/ AL E () JEEEH R (mm) BHERER T (o) —

L. v H Li | Wt | Ht | Lk | We| Hk L2 | W2| W3 | H2 | L3 | L4 | W4 | Ws | LS L6 We | W7 L7 Ws —

6 | 1480 | 2345 | 300 |2200[2070[1525 550 [300] 1050 {440 [900({1735/145|340 | 780 [1620|400|405 | 650 | 660 | 480 | 450 225 —

7 11480 | 2345 | 300 [2200[2070[1525] 550 [300{ 1050|400 [900{1735{145|340 | 780 |1620|400|405 | 650 | 660 | 480 | 450 225 —

8 | 1600 | 2445 | 300 [2240[2290[1525] 550{300] 1050 {500 [900{1950{175| 340 | 900 [1720 | 400| 465 | 650 | 660 | 480 | 450 225 —

9 11600 | 2445 | 300 |2240[2290{1525] 550 [300{ 1050|500 [900{1950{175|340 | 900 |1720 400|465 | 650 | 660 | 480 | 450 225 —

10| 1600 | 2445 | 300 |2240/2290[1525] 550 |300| 1050|500 [900{1950/175| 340 | 900 |1720| 400| 465 | 650 | 660 | 480 | 450 225 —
NFWG 5 = RBHKIE & mae| 125109

M B RERR, RERTE |
R G AR ~ A hna e E a i [ AR | F 52

U



g

o8 wens REF K EREFEHE AR (FR—4%) £ 5 A8 LA
(m /h) (MPa ) AE |BEAE (0 /h)|ERHE (MPa) | ERIHE (kW) A e |EE (kg)|REHR (KV)
11 |NFWG3DRL8-10 16 0.92 CDLF8-10 5~12 1.04~0.65 4.0 NFWG-3BX-4. 0 50 8.0
12 |NFWG3DRL12-3 24 0. 30 CDLF12-3 7~16 0.355~0.21 2.2 NFWG-3BX-2. 2 50 4.4
13 |NFWG3DRL12-4 24 0. 40 CDLF12-4 7~16 0.47~0.28 3.0 NFWG-3BX-3. 0 50 6.0
14 |NFWG3DRL12-5 24 0.50 CDLF12-5 7~16 0.595~0. 35 3.0 NFWG-3BX-3. 0 50 6.0
15 |NFWG3DRL12-6 24 0.60 CDLF12-6 7~16 0.715~0.42 4.0 NFWG-3BX-4. 0 50 8.0
e i A BaEHAD|RERAD| ARUR | ARBHART | REEE (kg) R AR R4
542 (om) &K )| ZR ()| ER 2 (ko wan xp |anEe 4F EAEERARO |E£ (m)E#E ()| FE (o)
11 600 1300 0. 36 DN100 DN80 DN40 | DN40 | Mg DN65 460 820 80 410 52 7
12 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN5O| S#1® DN65 595 995 100 450 52 7
13 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN5O | #ig DNé65 595 995 100 450 52 7
14 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN50 | u¥ig DN65 595 995 100 450 52 7
15 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN5O | Mg DN65 595 995 100 450 52 7
i A AR+ (um)| %4 R (om) FE SR ()| 2/ H A E (om) JRERMR T (mm) BHAERBR T (nn) —
v L W H L1 | Wi | Hi | Lk | Wk| Hk L2 | W2| W3 {H2| L3 | L4 Ws | Ws'| LS Lsé We | W7 L7 Ws —
111 1600 | 2445 | 300 {224012290|1525| 5503001050500 900119501175 3401900 |1720(400| 465 | 650 | 660 | 480 450 225 -
12| 1730 | 2475 | 300 |2305[2362(1525| 550300|1050|565 {900(2010|185| 340 {1000 17501400 515 | 650 | 660 | 480 450 225 -
13| 1730 | 2475 300 |2305{2362]1525/ 550{300{1050 {565 {900{2010/185| 340 {1000 17501400 515| 650 | 660 | 480 450 225 -
14 1730 | 2475 | 300 |2305/2362{1525/ 550]300{1050|565 |900{2010{185| 340 {1000 1750400 515|650 | 660 | 480 450 225 -
15| 1730 | 2475 | 300 |2305[2362{1525| 550300(1050|565 {900{2010|185| 340 {1000 17501400| 515| 650 | 660 | 480 450 225 -
NFWG R FI = R4AHKIEF mEE 125109
HEESRRIRRER, RERTE
- B G AR « S nalnd A e Al [ AR | 53

U




LS

se| wame [KETELERESEHE AR (BRA—%) BH A
(m* /h) (MPa) By BRRE (0 /h) ERHHE (MPa) | 2RIHR (kW) A 5 & (kg)| XAESE V)

16 |NFWG3DRL12-7 24 0.70 CDLF12-7 7~16 0.835~0.49 5.5 NFWG-3BX-5. 5 50 11

17 |NFWG3DRL12-8 24 0.80 CDLF12-8 7~16 0.955~0. 56 5.5 NFWG-3BX-5. 5 50 11

18 [NFWG3DRL12-9 24 ‘0.91 CDLF12-9 7~16 1. 08~ 0. 64 5.5 NEWG-3BX-5. 5 50 11

19 [NFWG3DRL16-3 32 0. 34 CDLF16-3 8§~22 0.41~0.25 3.0 NFWG—3BX—3.0 50 6.0

20 |[NFWG3DRL16-4 32 0. 46 CDLF16-4 8§~22 0.54~0. 34 4,0 NFWG-3BX-4. 0 50 8.0

e BAHEAS RAEMAKD|ZEEAD] AROE | KRHHARIT | REEE (k) SEAH iR

a8 ) R K E @ AR ()] EE B gAo|mAan| X5 |A%ESE #E EAEEARO [E2 (u)|EZ (u)|EE @

16 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN50 | ##E DN65 595 995 100 450 52 7
17 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN5O| i DN65 595 995 100 450 52 7
18 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN50 | g DN65 595 995 100 450 52 7
19 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN50 | 1§ DN65 595 995 100 450 52 7
20 600 1300 0. 36 DN100 _ DN100 DN50 | DN50 | ¥ DN65 595 995 100 450 52 7

g X EBARA () FERA o) [ HER T @n) B/ A E (om) EEHHA T (nn) BHAERBE S (am) —

L W H Lt | Wi | Hi | Lk | Wk| Hk L2 | W2 W3 | H2| L3 | L4 Wa | Ws | Ls Lsé W6 | W7 L7 Ws —

16 | 1730 | 2475 300 [2305/2362|1525/ 550 {300|1050/565 |900{2010{185]| 340{1000{1750{400| 515 | 650 | 660 | 480 450 225 —

17 | 1730 | 2475 | 300 {2305/2362({1525/ 550{300(1050/565 |900({2010{185| 340 {1000[1750|400| 515| 650 | 660 | 480 450 225 -

18 | 1730 | 2475 300 {2305/2362|1525{ 550 |300{1050(565 [900/2010({185| 340 {1000|1750({400| 515 | 650 | 660 | 480 450 225 -

19 | 1730 | 2475| 300 |2305/2362(1525| 550 {300|1050 {565 {900{2010/185( 340 [1000(1750/400|515| 650 | 660 | 480 450 225 —

20 | 1730 | 2475 300 |2305/2362{1525/550(300(1050{565 |900{2010{185| 340|1000({1750[400] 515| 650 | 660 | 480 450 225 -
NFWG %51 = R LAk it & mEE| 125109

MESREIRRR, RERYE®
YA€ AR PB ~ il hma el it B B[ AR) | & 54

7



gk

w5 wame REFERE| REF T HE AR (BA—%) 5545 M A
(m' /h) (MPa) BE  ERKE (v /n)|EREHE (MPa) BEDIE (kW) B e |EE k)| REDE KW
21 | NFWG3DRL16-5 32 0.58 CDLF16-5 8§~22 0.68~0.43 5.5 NFWG-3BX-5. 5 50 11
22 | NFWG3DRL16-6 32 0.70 CDLF16-6 8§~122 0.82~0.52 5.5 NFWG-3BX-5. 5 50 11
23 | NFWG3DRL16-8 32 0. 94 CDLF16-8 8§~22 1.10~0.70 7.5 NFWG-3BX-7. 5 50 15
24 | NFWG3DRL20-3 40 0. 35 CDLF20-3 10~28 0.40~0. 24 4.0 NFWG-3BX-4. 0 50 8.0
25 { NFWG3DRL20-4 40 0. 47 CDLF20-4 10~28 0.54~0.33 5.5 NFWG-3BX-5. 5 50 11
Rt o ML RELAD REHAD| AROR | ARHUARIT | RE4EE (kg) SR MR 2
42 ) (B KE o) B8R (m)| ER B8 skolwAn] x5 [A%ER #E RAERARQ B4 (nm)|EZ (mm)| B (am)
600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN50 B DN65 595 995 100 450 52 7
600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN50 o 1] DN65 595 995 100 450 52 7
600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN5O i 7] DN65 595 995 100 450 52 7
600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN50 [ DN65 595 995 100 450 52 7
600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN50 ol DN65 595 995 100 450 52 7
WAERR R (mm) %4 R+ m) AR+ ()| 3/ 2 ALLE (om) JREHBR T (m) LHAERBR L () _

v L W H L1 | Wi | Hi | Lk | Wk| Hk L2 | W2 W3 |H2 | L3 | L4 W4 | Ws | Ls L6 We | W7 L7 Ws —
1730 | 2475 | 300 {2305/2362(1525| 550]300(1050 565 900({2010({185{ 340 |1000[1750{400| 515|650 | 660 480 450 225 -
1730 | 2475 ] 300 [2305{2362]1525| 550/300(1050 565 1900/2010{185| 340 {1000|1750(4001 515|650 | 660 480 450 225 —
1730 | 2475 | 300 {2305/2362|1525| 550(300/1050 565 [900(2010{185( 340 [1000({1750{400| 515 | 650 | 660 480 450 225 -
1730 | 2475 | 300 [2305[2362{1525| 550{300(1050 565 1900/2010{185]| 340 (10001750400 515|650 | 660 480 450 225 -
1730 | 2475 | 300 |2305/2362[1525| 550/300(1050 565 1900/2010{185] 340 [1000|1750(400| 515|650 | 660 480 450 225 -

NFWG%?UE?@E{#ﬂ("Iﬁﬁ' mEE 128109
MEESBRERER, RERTE
— WH 1B+ SRR AR el 2ni & W | AR | R 55
7




R

N REFEAE RETETR AR (FBR—4%) B ERE A
(w /h) (MPa) AE [2HE%E (v /h)|ERHE (MPa) | ERHE (kW) A e |EEkRAEDE KW
26 |NFWG3DRL20-5 40 0.58 CDLF20-5 10~28 0.68~0.43 5.5 NFWG-3BX-5. 5 50 11
27 INFWG3DRL20-6 40 0..70 CDLF20-6 10~28 0.81~0.49 7.5 NFWG-3BX-7. 5 50 15
28 |NFWG3DRL20-7 40 0. 82 CDLF20-7 10~28 0.95~0.58 7.5 NFWG-3BX-7. 5 50 15
29 |NFWG3DRL20-8 40 0.94 CDLF20-8 10~ 28 1.09~0.67 11 NFWG-3BX-11 50 22
- R L WadAD|REBAD|] ARDE | ARFHARIT | REEE (k) B A WiRd
E2 ) &K E @] EF ()| EFE €& |#ico|mAan xH |A%ES 4E BEAEEARO [E£ (mm)EE (m)|FE (o)
26 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN5O 1] DN65 595 995 100 450 52 7
27 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN50 B 7] DN65 595 995 100 450 52 7
28 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN5O [ DN65 595 995 100 450 52 7
29 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN50 | DN50 B 17 DN65 595 995 100 450 52 7
. %&égmm (mm)] % 4 R+ (m) (B8R R (um)| 2/ AL E (o) B R+ (om) ZHAEHHR T (mn) —
L W H Lt | Wi | Ht | Lk | Wk| Hk Lo | W2| W3 | H2| L3 | L4 | Wa | Ws | Ls L6 We | W7 L7 Ws —
26 1 1730. 12475 | 300 {2305/2362{1525/550|300{ 1050|565 |900{2010{185 340 (1000({1750(400| 515 | 650 | 660 | 480 450 225 -
27 11730 | 2475 | 300 [2305[2362|1525| 550 {300| 10501565 {900]{2010{185 340 (1000({1750{400| 515|650 | 660 | 480 450 225 -
28 | 1730 | 2475 | 300 [2305/2362|1525(550|300] 1050|565 |900{2010{185 340 {100011750(400| 515|650 | 660 | 480 450 225 -
29 {1730 | 2475 | 300 (2305/2362|1525/550{300{ 1050|565 [900{2010{185 340 11000]1750{400| 515 | 650 | 660 | 480 450 225 -
MeEsBRERR, RERSE
wH G AAD SR Aga g At gl [ AR | T 56

I



—
NFWGERFIUR B HK I Z RSB RERIR, RERSTR
;; wemE REF KB RET E TR AE (ZH—%) 15 H A5 LA
(m /h) (MPa) RE |BR%E (n'/h) |BRHHE (MPa) | BRI (kW) B 5 BE (ke)|HED R (W)
"1 | NFWG4DRLS-3 24 0.27 CDLF8-3 5~12 0.30~0.19 1.1 NFWG-4BX-1. 1 50 3.3
T NFWG4DRL8-5 24 0. 45 CDLF8-5 5~12 0.52~0. 32 2.2 NFWG-4BX-2. 2 50 6.6
/3'_ NFWG4DRL8-6 24 0.54 CDLF8-6 5~12 0.62~0.39 2.2 NFWG-4BX-2. 2 50 6.6
"4" NFWG4DRL8-8 24 0.73 CDLF8-8 5~12 0.83~0.52 3.0 NFWG-4BX-3. 0 50 9.0
T NFWG4DRL8-10 24 0.92 CDLF8-10 5~12 1.04~0. 65 4.0 NEWG-4BX-4. 0 50 12.0
6 | NFWG4DRL12-3 36 0. 30 CDLF12-3 7~16 0.355~0.21 2.2 NFWG-4BX-2. 2 50 . 6.6
r, R A wERAD|[EENAD| AROEZ | ARFEARIT | REEE (k) BTN 35
e B ek alam (| #E R (#ko|wkn %5 |A%REE 4T BEAEEHARO £ (m)|ER (on)|EE @)
1 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN40 | DN40 | #1E DN65 510 870 100 450 52 7
2 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN40 | DN40 | & DN65 510 870 100 450 52 7
3 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN40 | DN40 | DN65 510 870 100 450 52 7
4 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN40 | DN40 | s DN65 510 870 100 450 52 7
5 600 1300 0. 36 DN100 DN100 DN40 | DN40 | #1 DN65 510 870 100 450 52 7
6 800 1500 0.75 DN125 DN125 DN50 DN50 | i DN65 715 1465 100 450 52 7
5 %iﬁté%fﬂi){* (mm)| ¥4 R~ () [ $IAE R < ()| #/ 5 ALLE (m) JEJE R R (mm) BHERBR T (o) _
L W H | Lt | Wi | Hio| Lk | We| He | L2 | Wo| W3 |H2| L3 | L4 | Wa | Ws | Ls | L6 | We | Wr L7 Ws -
1 1935 | 2465 | 300 {2410{2330[1525/550(300{1050(670 |900[{1975|175| 340 [1235{1740|400{635 | 650 | 660 | 480 450 225 -
2 1935 | 2465 | 300 {241012330{1525/ 550(300(1050(670 |900({1975/175| 34012351740 |400|635 | 650 | 660 | 480 450 225 -
3 1935 | 2465 | 300 |2410/2330{1525| 550 |300| 1050|670 [900|1975|175| 340 (1235/1740|400| 635 | 650 | 660 | 480 450 225 -
4 1935 | 2465 300 {2410(2330[1525/ 550{300|1050(670 |900{1975|175| 340 {1235[{1740|400|635|650 | 660 | 480 450 225 -
5\ 1935 | 2465 | 300 [2410/2330{1525/550(300|1050(670 [900[1975|175| 340 |1235/1740{400|635 | 650 | 660 | 480 450 225 -
6 2136 | 2700 300 [2610{2615/1910| 5503001050670 11002145[{185| 340 |1430[1975[400| 655|800 | 800 | 600 450 225 -
Er L AR AR R LR EESS0T . B AR AN
HE RSN, EHAE AR A A
2. @}faéﬂé‘]%%%" W= &4F, TEE. NFWG/%?U@%@EA#\UK.I‘Q% @%" 125109
LARMEBFRLRAHRADREHREES. U ELRERS, MHRESHRERR, RERTER i
| DERGABASESE S RLRHARATHKE. o AR« ahAna g A a AR | 7 57

l



R

wsl wans BAFERE REREGE XE (ZA—%) BHERE
(w /h) (MPa) AE [BEAE (v /h)|EEHE (MPa) | ERIHE (V) A e (EE k[ HEDE KW

7 |NFWG4DRL12-4 36 0.40 CDLF12-4 7~16 0.47~0.28 3.0 NFWG-4BX-3. 0 50 9.0
8 |NFWG4DRL12-5 36 0.50 CDLF12-5 7~16 0.595~0. 35 3.0 NFWG-4BX-3. 0 50 9.0
9 |NFWG4DRL12-6 36 0. 60 CDLF12-6 7~16 0.715~0. 42 4,0 NFWG-4BX-4. 0 50 12. 0
10 |NFWG4DRL12-7 36 0.70 CDLF12-17 7~16 0.835~0.49 5.5 NEFWG-4BX-5. 5 50 16.5
11 |NFWG4DRL12-8 36 0.80 CDLF12-8 7~16 0.955~0.56 5.5 NFWG-4BX-5. 5 50 16.5

v Fai S AL wERAD|RANAD] ARPE | ARFHAWIT | REEE (k) AR iR

Vg% am [EKE @R ()| FE G2 [BAn|wAn X5 |[AREE 4T EAEEARO [ER (n)EE ()| FE @n)

800 1500 0.75 DN125 DN125 DNSO | DN50 | u¥i§ DN65 715 1465 100 450 52 7
800 1500 0.75 DN125 " DN125 DN50 | DN50| w2} DN65 715 1465 100 450 52 7
800 1500 0.75 DN125 DN125 DN50 | DN50 | i DN65 715 1465 100 450 52 7
10 800 1500 0.75 DN125 DN125 DNSO | DN50 | 1 DN65 715 1465 100 450 52 7
11 800 1500 0.75 DN125 ~ DN125 DN50 | DN50 | u#pg DN65 715 1465 100 450 52 7

e g B AR ()| B4R () [BEHAER T ()| 2/ AR E @m) FEMMR A (mo) P EMHR T (mn) _

ty L 1 W H Lt | W | Ht | Lk | Wk| Hk L2 | W2| W3 [H2| L3 | L4 W4 | Ws | Ls Lsé We L7 Ws —

2130 | 2700 300 {2610 26151910[ 550 {300(1050(670 11002145185} 340 {1430 1975(400| 655 | 800 | 800 | 600 450 225 —

2130 | 2700 300 |2610 2615/1910! 5501300(10501670 11002145{185]| 340 {1430 19751400655 | 800 | 800 | 600 450 225 —

2130 | 2700 | 300 (2610 2615/1910{ 550 1300|1050 670 11002145{185]| 340 {1430 1975400655 | 800 | 800 | 600 450 225 —

10 | 2130|2700 300 |2610 2615(1910( 550 [300]1050 (670 11002145|185| 340 |1430 19751400655 | 800 | 800 | 600 450 225 —

11 | 2130 2700 300 2610[2615/1910{ 550{300(1050|670 11002145|185] 340 143011975(400| 655 | 800 | 800 | 600 450 225 —
NFWG %510 3R 4R oKk it & mEE| 125109

MEESREERR. RERTX
WhEAEPE « Ak hnaed e e m | AR | T 58
I




AL

Ju REF AR B RETETE AR (ZH—%) 1585 46 B A
(m* /h) (MPa) AE |BRKEE (0 /h) |[ERHE (MPa) | BEHR (kV) A e BFE k)| REHE kW)

12 |NFWG4DRL12-9 36 0.91 CDLF12-9 7~16 1. 08~ 0. 64 5.5 NFWG-4BX-5. 5 50 16.5
13 [NFWG4DRL16-3 48 0. 34 CDLF16-3 8§~22 0.41~0.25 3.0 NFWG-4BX-3. 0 50 9.0
14 [NFWG4DRL16-4 48 0. 46 CDLF16—4 8§~22 0.54~0.34 4.0 NFWG-4BX-4. 0 50 12.0
15 INFWG4DRL16-5 48 0.58 CDLF16-5 8~122 0.68~0.43 5.5 NEWG-4BX-5. 5 50 16.5
16 |NFWG4DRL16-6 48 0.70 CDLF16-6 8§~22 0.82~0.52 5.5 NFWG-4BX-5. 5 50 16.5
17 |INFWG4DRL16-8 48 0.94 CDLF16-8 8§~122 1.10~0.70 7.5 NFWG-4BX-7. 5 50 22.5

. Fa sk A4 REMAD | FEMAD| AROE | XEHHAET | ZEEE (kg) SR iR %

EA o) | EKE @) 58 (0] FE TE  Isko|wan| %5 [MER|] 28 RATEARO L2 (mn)|E8 ()| BE (om)|

12 800 1500 0.75 DN125 DN125 DN50 | DN50 B 7] DN65 715 1465 100 450 52 7
13| 800 1500 0.75 DN125 DN125 DN50 | DN5O B 1] DN65 715 1465 100 450 52 7
14 800 1500 0.75 DN125 DN125 DN50 | DNS50 7] DN65 715 1465 100 450 52 7
15 800 1500 0.75 DN125 DN125 DN50 | DN50 & DN65 715 1465 100 450 52 7
16 800 1500 0.75 DN125 DN125 DN50 | DN5O B 1 DN65 715 1465 100 450 52 7
17 800 1500 0.75 DN125 DN125 DN50 | DN5O [ DN65 715 1465 100 450 52 7

5 %iﬁémm (mm)| %4 R+ (am) [ $AE R+ ()| #/ 4 A4 E (mm) JEESMR + (am) EHAEMMR T (nm) —

L W H Lt | Wt | Ht| Lk | Wk| Hk L2 | W2 | W3 |H2| L3 | L4 W4 | Ws | LS Lé We L7 Ws —

121 2130 2700 300 [2610/2615/1910] 550 {300(1050 (670 11002145{185| 340 (1430({1975/400|655 | 800 | 800 | 600 450 225 -

1312130 | 2700 300 {2610{2615/1910] 550 300/1050(670 110G2145{185| 340 (1430[1975(400]655 | 800 | 800 | 600 450 225 -

i 2130 | 2700 | 300 {2610/2615[1910{ 550{300|1050(670 11002145(185] 340 {1430{1975|400|655 | 800 | 800 | 600 450 225 -

i 2130 | 2700 300 {2610{2615/1910] 5501300]10501670 11002145/185| 340 ({1430{1975/400{655| 800 | 800 | 600 450 225 -

16| 2130 | 2700 360 (2610 2615(1910] 550 {300] 1050670 11002145[185| 340(1430/1975(400 655 800 | 800 | 600 450 225 -

E 2130 | 2700 300 [2610/2615]1910] 550 {300]10501670 11002145(185| 340 (1430{1975{400|655| 800 | 800 | 600 450 225 -
NFWGZ 51 PU 3R 40 7K i % mEE| 125109

MESHBRIERR, RERTER
— FH € AR P + AR Ana el it @ il [ AR | B 59

7



_BEAPEN

A [t o —
| I 1 —
‘ 8 | L1
!
| !
i E ﬂ_¢ _ﬂ 131112 n31412§3m =
o T 15 BERER
| Fadgplariab 4 1
! et Bttt 2
:E —=Jol MQEP@é% _____ jj”
L e ||
’\i —~=Jo| SN J:
. e - |
I N J
L

WFY-1 &3k & R G E

Er L AT BEARARE LR ERSKRERARA S REH IR
Gitl.
2. RRIGWHA AT KB REHE.

W EEMBIRER

=
X

4

% R/

YRR

] o SR

B L&

B &

#AENERE

RELHE

FEHEE

O[O0 | ||| S| N

AR SR K

—
o

ERHRE

p—
—

s 2

—
[ 5

RHRERY

—
w

GENE:XE3 4

—
S

‘L ER

p—t
w

HAE A RE

—
(=)

A R R

—
=y

HEHFHED

—
[~}

s 3 toL

WFY-1 2Tk % & R B R R TIERE

LSS

B B AR ik Ana g it e M [ AR | R

125109




WFY-1 RSk g & RGERR R TERE

1. WFY-1RFIHEKIRZ ARG EM

WFY-1Z 5l AR & M AR HIE 8B (6) . HARER
EHRO) . RELHEOD. SEHEB G . AZHKRE
(10). BHFARFL 12) . HAENERB Q5. BARE
BEHE6). BMEHEAS) . WIT. FHEFHMK.
2. WFY-1BRFHitkIG &isHTiE
2.1 WFY-1 R 5 AR &ET T
2101 WA R & (16) e ) A A R4 AR 71
FRPBTARAEFEE i, THEHAE Q) BH—2
AR (D) B, FHEAPRFAAKEFTRENNE
WREEFAER () WRE, NWERERAERAD HA
A% REIHEAE . YRHEER (1) HREAER
BRI ERE®3~5s () B, ERFERADERA
E AR FRAHEAE e, BHAEER (1) BEHTHRE
ITHEAFTR, B—EXHREER 1) FHEEHMELT.
2.1.2 YA P RAAERANE, HACKENAE, RAFER
12) EATHEREK; YEMBHRETRMEAE (2502) B,
FHARER (1) 1LEFT, THRENHRERFEAT.
2.1.3 SAHAER (12) UMM E (25H2) BH—BHFE,
TR ER (12) 1 0 JE G A B AR ) EIRAE R,
FRPEER (12) B 304 1L BT,
2.2 FAk 0 E KR

U A B AR 7 B AR BRI R AT (R B
BAEEAEHERE GO RUABRKERNENTRNERET
H AT R (18), RELHEDBHEXA, K

HAEHFEME TR, YHEAERENETHAENRY
Y, REEEHEMAHXE, EXHKRE 10 H T,
MR HER 8) AiEAK AP ERBTHA, #ALE
EEHEO) KBRS, BRFEERL 127 EELT,
AT EFNENRPRES; SRAEHAKENFERE
ERE, ARAERLANDEFHER.
2.3 Ry \
2.3.1 BREASFARRELA (1) B RBEFEBTEHENE
A, UE—L BT HEERE (D RAKEREARE FRNE
2.3.2 YMIEABRE, RE&HFELEBAFETHER
Repeon A RAEREEYEREE FEAT.
2.3, 3% MILE B SLE, XA BENFEFRERER
T REEREEYE, ERAERMAAD EHEG, REK
£ EEHAK,
3. &R SRR
3.1 BEMARAE
WEY- 1 -0O0-00-0
‘ L kkR&¥#
W& (MPa x100)
L &KE (n'/h)
R eARE
FEHNEBARFTIRE

WEY-1 RFKIG & RGER R TERE |BE5 125109
TR R AR + AR R el St W A \ T 61




3.2 K%
CR O-0O

P
ERBEHE @’/h)

IREEABOR

ERNE R HAE
4. R RERHE MM EEIERRRER (WY RA XS E
(ERE) BRAHFENELEAKELEY Q/LZH 001-2006)
4.1 wREN K
AC380 x (1+10%)V; 220x (1+10%V; #7500z,
4.2 IR M
4.2.1 FFPEE: 5T ~40C.

2.2 BEMANEETKTF85%.
LINERAETHR. ALK, THERAAK, &
M5

3 HMIBEER

3.1 AREAHERLRE” BT,

3.2 RENEAF. BB E, FEXKRTHN
BEHABHET.

4.3.3 HENEARE. £XK. BRBENE, Y
B F o H R,

4.3.4 RENEAERAR, TERARNAE S RBE

17, EA&FSE.

4.3.5 REWHNER EEAE Y. HEETIHEE.

4.3.6 ZHEREE HEHMEE £0. 01MPa,

4.3.7 WM RN AN EEFE CEBERAAREA
WA R PR 2R MAREY CB/T 17219653,

4.
4.
]
4.
4.
4

WFY-1RFHK G R RSGEAR R TIERE |(H%8| 125109
WH] Ak B 4 IR AR e it B W AR | & 62




—_—r

WEER

1 /K B DN1

W 7K 11 DN2

' 1
= T
17 /_9
7 ' ‘ A
N Ok 2
JaA i\ o
= .
e '- :
16 15 14 7 7 \B
o | v, : W////W -
FHEE
WEIERBRE
FE| 4 & AR FE| 4 % N
| R
I | AABAERE | 8 | THRAERER| 15 [BAEBEAELR ZREE
2 | REEHE | 9 | BOREE | 16 | REASED
3 SEHEE 10 | BHAERA | 17 R R
§ AREEENE 11 | FCREE | 18 Bt
s | xzMKE | 12 | LEA 19 | Bk
6 HA R 13 AR A — — WFY-1 & FIHKIGE . SJEE mES| 125109
7 ® o 14 | BAENERE| — — WHEARPB « AR Ana e A e W [ AR | X 63




LEEN W LI
T 1 1
E

@\
N B K A
= W
W3 W4
g 4 7, . y % t‘d/, .- =
3‘]% 3 H YIS |
: TR
L W4 | 4 —
k| w 1
WEEMTEE WEEMENEE

E: LR R REE LK TCL, ARAEMAHEH L LRI,

2. BBk SR HUH 12 x 80mn, .
3.%@&75;%%%&%, B FEAA R+ WFY-1 25 #t7k 1% & E Ak E HEE| 125109

100mn x 100mm > 300mn. TR AT+ 2R ok G i & W | AW | 7 64




*:

W7

.
—

L0

O OO
O 0O
O OO
O 0O

H3

Y FIAEIE AL H

1Rg L 2R R E £ A K TFC25.
2. B B S HLAE HM12 x 80mm,

i 28 L3

L / gk
We/2 , We/2
SH ™ | o
NS e |
Ao o
Ws L
T f
yEdFE R B AT E E
Ws
We/2 | W9e/2
waEs [, b ¢ A
U PR
4B B 1E 37 T

_ 3 73ek| [Z] HEE 125109
A AT R, MR FEAAR T WFY-1 RFUHAKIR B HEHIHE R B
- 100mm x 100mm x 200mm, TR B A B 4 AR A 5 o Slit] & W | é\@) 7 65




WFY-1 RIS EE S M BT, RRRTS

we  wame RERE| REHR AR (HA—%) BHEAEMAE
(m/h) | (MPa) A5 | ERRE (w/h) | ERHE (MPa) [BEHE (kW) BE [EF (kg)| REDE (&V)
1 |[WFY-1-10-32-3| 10 0.32 | CRS-6 3~7 0.38~0.20 1.1 ZHK140| 120 2.2
2 |WFY-1-15-37-3] 15 0.37 | CR10-4 6~11 0.40~0.28 1.5 ZHK140| 120 3
3 |WFY-1-20-48-3| 170 0.48 | CR10-6 8~14 0. 60 ~ 0. 45 2.2 ZHK160| 150 4.4
4 |WFY-1-28-49-3| 13 0.49 | CR15-4 9~18 0.55~0.42 4 ZHK160| 150 8
.- e SENER RAERK DGR HEHA DGR AROfE REEE (k)
AL [HE (m) B B RBEE (oo)|EH (o) DN1 DN2 #AB H Ak B HE BIER
1 |SD61-0.5 20 DL600 | 1410 0. 41 DN100 DN65 DN32 DN32 436 846
2 | SD61-0.5] 20 DL600 | 1410 0. 41 DN100 DN65 DN40 DN40 482 892
3 | SD61-0.5| 20 DL600 | 1410 0. 41 DN100 DN80 DN40 DN40 508 918
4 |SD61-0.5 20 DL600 | 1410 0.41. DN100 DN80 DN65 DN65 530 940
ﬁ,%z’!&iﬂmﬁ (mm) ZH% R (mm) BB AR+ (om) BHRAEN KEMR+TEERT (mn)
L V| H Lt | L2 L3 | We | W2 | Hi [H2 | La [Ls|L6 |[L7| Ws | wa Ws | We W7 L8 H3 Ws L9 H4 W9 | Lio
1 |2000]1800) 300 | 150 |1400] 390 | 300 |1250/1400/900 [150[600[300 [270] 350{1100[200[1400] 780 | 450 | 1400 | 800 | 500 | 200 580 | 360
2_|20001800] 300 | 150 |1400f 390 | 300 |1250]1400]900 | 150]600[300[270] 350[1100 2001400 780 | 450 | 1400 | 800 | 500 | 200 | 580 | 360
3_|2000/1800] 300 | 150 |1400] 390 300 |1250]1400/900 [150[600[300 |270] 350[1100[200{1400] 780 | 450 | 1600 | 800 | 500 | 200] 530 360
4 [2000[1800] 300 | 150 [1400] 390 | 300 |1250]1400]900 | 150/600[300[270] 350{1100200{1400 780 | 450 | 1600 | 800 ] 500 | 200 | 580 | 360
E: L BEGAKREYKEAREY NN, B KR KB YA,
2. ARBE LR ERBAZENBLERATRGETRES, BN
ARERS, WEAMAEEGEL AT AL ALERZERA
HEXR.
WFY-1 %5‘]1#*19%’&?5’ HEE 125109
BRRERR, RERTH ,
FHE AR B~ AR A i L St B W AR | 7 66
7




LS

o RERE|REHE A& (HRA—%) BHAEAE
(n/h) | (MPa) | B8 |[RERKE (v /h)| BRHE (MPa) BRIHR (k¥ AL E® (kg) |BZAEHR (kV)
5 |WFY-1-34-67-3| 34 0.67 |CR15-6 10~20 0.80~0.60 5.5 ZHK160 150 11
6 |WFY-1-39-70-3] 39 0.70 |CR15-7 12~22 0.80~0.60 5.5 ZHK160 150 11
7 |WFY-1-46-90-3] 46 0.90 |CR20-8 16 ~ 26 1.10~0.75 11 ZHK160 165 22
8 |WFY-1-48-80-3| 48 0.80 [CR20-9 20~ 26 1.10~0.65 11 ZHK160 165 T 22
e Wi & SEH/EE EAHADEE| RERADER AR O£ REEE (kg)
Ae HE (m) B 5 JKKE @)ER (n) DN1 DN2 kD HA R BE EBITEE
5 | sp61-0.5| 20 DL600 | 1410 0. 41 DN100 DN100 DN65 DN65 550 960
6 | SD61-0.5| 20 DL600 | 1410 0.41 DN100 DN100 DN65 DN65 550 960
7 | SD61-0.5( 20 DL800| 1610 0.82 DN150 DN100 DN65 DN65 697 1517
8 | SD61-0.5| 20 DL800| 1610 0.82 DN150 DN100 DN65 DN65 697 1517
ﬁ;%%ﬂbﬂff (mm) Z¥% R~ (mm) A EAR T (mm) BN ERERR T EERT (mm)
L V| H Lt | L2 L3 | Wi | W2 [ Hi |H2 |Le |Ls|Le |L7 |W3 | Wa |Ws|Ws W7 L8 H3 Ws Ly | H4| Wo | L1o
5 1200012000/ 300 | 150 [1400] 390 300 [1400{1400{900 [150|600{300 |270 350 13003001400} 780 | 450 1600 |800 |500 [200| 580 |360
6 1200012000 300 | 150 [1400] 390 300 [1400{1400(900 | 150/600{300|270|350{1300]200/1600 780 450 | 1600 |800 {500 |200 | 580 | 360
7 1200012000] 300 | 150 [1300] 390 300 [1400[1600]1000| 150/800{300|270350(1300[200/1600 780 | 450 | 1600 |800 500 {200 | 580 | 360
8 12000/2000] 300 | 150 |1300] 390 300 [1400{1600{1000|150 [800300 |270 {350 {1300}200{1600] 780 | 450 1600 |800 |500 | 200 580 | 360
WFY-1 R 517k e mEE 125109
B RERR. RERTE
W] A B 4 B s[5 oL &Rt | /éml R 67




5
|, |2
Py P el I T R < < W
sels| 5 e
o g o P PR 0
e P g 2 2 g
MM#A.*mmmMM.mﬂa«@wmﬁwmu mmmm»mbw
W T8 e
1%678901234567890
g‘—ﬁ111122222222223
B
B | | [l (@l | fw =
B
N \I\ 4 v ~ Y
<o o 2 o R
SR RS S = ¥
w| | |
%123456789012345
\pﬁ [ e o o |
e ——— — — —
= RHAARARS |
M= LL_ 1l “l_. —— T !
_I~I papiptateptundl f I I|.IIlII|IIIIIIIlIIII.|IIIIIlI|_J

r=—"aIr 1

‘ ~ L L_
.._n_o_nr@ln_o_EHT -
o

1|-|||»|.;|
iy
o ln_o_nT@Ln_o_EnT/m_

2 KRB AT R seE.
INXRIAR KR ERGERR TIERE |B45

E: L ZAFESMRE X BRIRBR B L RA R TR R4,
wh 2u% | 404 Bl Hn R ] 12 [ 2%

128109

68

R

INXRFIFER HKIEZ R GE




WX RFIFER kg & RGAR R TIFRE

1. ZWXBRFIFERHKIG & RGER

IWXZ 5|46 XA A& EERHAE N HRE ).
FEEHE (. BFEEO. BIAREE Q). RHEE
R (28). A4, WERE Q). BAENERE
29) . SJEAHE 30). BIFEHE 0. WIT. FHEHF
il
2. IWXEFIFAR oK ZiTHE R
2.1 INXA P4 R AR &E4T T
211 AR RARTRESR (3) EEHLESE (5)
BAEERARE., YEABARENEREQ)AENE
BAEMOMEHRGEFRA P BRIAAARENBENE
kut, BHAGEBEHEHARRL Q8) B HBELT,
s R AR, R SRVAE R A (28) WAL AYE L FA BD A
B, OUHAEAEREQ)BNBNE TEIRARE
EH (&FeRE), wiERE, RALETHE
2.1.2 BEAGAAER AR, REHOENTH, £
BHLAE T RPN RASHT R AT EEBOL
EHESEAE GO AWAREIMEZR D, REEN
208 T H: R B AR SR 42 AR (10) A B9 & 3h 1A 31 R 1 42
Ak MES, EEAMBRALMEME, FEHER
AEABGRWNE SR EE NETARFHTE. IX
S Mk B R AR, R R B U R,
HEFABEaEN (—KER20~30s, i) H,
FHAER Q) VBRETH, BB —ERZH. AT
BERERAENRE.
2.1.3 BRLWAKERDH, EHABEEN LR,

AR R (28) M BRI EAT. AP RARERFERD,
THARR Q) MEBR S B, YHERTREAE
(20Hz) B, BHAER Q) LELT, TREVHRER
Wiz, SAAEH-FHY, ERAEROQ)HARLH
FRBHE (15Hz, SRFLRE) B, ERKREH
(HRFERE) , BRBRE, THRFALER Q8) HEEF
#, mAEAKE (30) BE, BHBMEERNREHAKRE
FAEREB (29) E 1, Yok HETRAFTRERBRESN
H (FEH O noE I A E90% ~ 95%, HMFAERE)
i, RRBWEHEHEAT.
2.1.4 AT REXENTH P RAARR, #AENE
RUE (6) B MR AE FWE 7, SEKEREN TH
A W R EE R, REEHE DB
AT LT, BY NEAE W BKE, RIEHRAE
FAREARE., HTHEERPERHEA BEXKEQ)E
A TAE, A (14) B By A JE B) 5 A W B Rk
EAM—% BELE Q) RAZMBES, #HAENE
AKERE (14) HERAKLCEZREE (9) , BRIEHM
FERA (28) BEMERAAF. KM (14) PHIIA
HE (22) ATFROALE (14) PRAXERFEE.
AL (14) #A% LTIk (12) REWHERT, BK
RAEREE (18) X W55 vk (13) xH, Hhfib#
A HEBBKEE (19 EKS () AKEHETRE, &
FAE XA,

INEFIER KIS ERGERR TIERE 8% 125109

Y=

wh A% 40d [ R Rtg k] 7% | 2% 69




2.1.5 UAH (14) AABEAREETI2h, XAHKERR

(13), BHEEREE Q4. HAEMEAKE XS 14) kK

CAZERAE O, ERTHARRA QORERAF; FX

FHADAKRZRERMEALH, XFBERE 24, ITH

HAEHEE (13) , A4 (14) X,

2.2 #KOEHBEFRPEE
HAEHERE 6) R MRERENGE S, Yk

EWEH THEERHAERR&REENER, KREESH

BMNMeyez @18 ax A, BRYAEXKERNHERAE, *

ERERERFERE.

2.3 MEBIRATHEHA
APEFRERARAAKERANNE, HE&EEFHANKBERE

(FBHL) , RABAYE LS EAHE GO HAKRBKED,

MAPCERIRERERR YHOREIEKEERE

HMEGEH B, KEEERK,

2.4 RPHEHE

2.4.1 YEdp, RAEFLEHEA RAG‘EE, RHAER

HQ)EFREF, KEEFEGK.

2.4.2 BEEAEREKE, RELHE O HEGRITXA,

HTIRERPEERA, BEXE QOB ¥AHE0HHF

B A E B AE R BARE M, BRI ERAERL

(28) R ERLH . YUAH (14) WAL BEAB R,

REELET. RAKEEERE, THAXRRLAQ)EHA
SR AT HHAX.

2.4.3 YUEHAER Q) RAKE, TEHWHRIAT—4
EAFRHELARE. YEMBHE, TIHRESER.

3. 18 & B SiRAR
3.1 &Ef#ﬂhﬁié
WX O- O-

AEARER (n°)

. REFEHE (MPa)
EEHERE (n°/h)

3.2 #HAE
WPK-O/0
AEREHK
BRIGE (KW)
BHAERE

3.3 AR BHEERE)
APV O- O

T I;————mﬁﬁﬁxw

BEEBEKE (n3/h)
APVRGREL ZBEOR

BERES (BB LARE)

WX RFIFERMKIEERGEM R TIERIE

3

125109

wh 0% | 404 [Bak] R Bt 2% ] 2%

10




4 BEESFROENH M EEERRR (B AT A EHRA
4N CI/T 302-2008)

4.1 RFEFTHELRNE

4.1.1 FRWBE: 4C~40C, ZA N 38 Bl 46 F R BAE AL
B, HAEE: FAFI0%Q0C), THEE.

4.1.2 e EE: ZHA%, 380V, S0Hz,

4.1.3 R BEE: FAHE1000m,

4.1.4 RARERELSRIBERLE, TREEBR
BA G EERERREBNR.

4.2 HAbThek

4.2.1 GRAESE: RENAAHLEFE5K. HEE
ek,

4.2.0 KE®RBIE: THR. THERSEARBIHE
$iziT, HEREE.

4.2.3 WERE. B RENAFFH. B
BRENED. BT,

4.2.4 Pk RENAAIE. KE. TR, IR,

G, E%. SREFWHESRP IR, FATEREN
WM AT HR. REERBEAT.

4.2.5 NN, Wkt RERSARBEN. EE
ek,

4.2.6 BERAENME: HeBFRELANFAAFEEEN
90% ~ 110%Ft, 4 BL b IE ¥ T4E.

4.2.7 EEESHE: REENEEREHEREENT
4 0. 01MPa.

4.2.8 AT EEITHFTFANEF, FRATREAER
VAWEE., REEEETHERA: iﬂ%$2n%ﬂ7‘
K F55dB(A), 3~ 15kKWA K FT5dB(A).
429&%%@&%ﬁ1ﬁ%&i@$%ﬁ‘ﬁiﬁi.
4.2.10 HERAARHBHBHFE CEBERAARRALE
R AH R R A RN AREY GB/T 17219 AR
4211&%&@&@&&&&@%%&%@Fﬁﬁﬁ&m
AR, EEEAHEFY FTROAE. KRBT EEH
e R R LR

B TR A%
AL E (kW) #HETRBHE (h)
0.75~17.5 10
11~22 12
30~75 24
90~ 280 36

WXRFIFER KGR RGHBR R TIFRE

HES

125109

W] 2%k | dnd [RALRK | R It 3% | 2%

=

71




[
T

A

U \12

w ! b T

Hy

Y1 I

Mo

A Ly \H \M\L,L Ly

& EE
i ABERANEEVTARES N TENEREE KEHTHE.

T %
IN L
AL AR X
Lz EHIFER, M EE
2 BEARERE
1 ) FE 4 K5 %
N 1 EhERE 14 RIRE
i 2 RERHE 15 [¥:3
3 Ak BT ] 16 Eh%
4 For i 17 B E A
R 5 XE 18 A HAD
6 ] 19 7 RE
7 | TEBgREL | 20 5 ]
8 RO REE 21 AL
9 BEXE 22 | RARRKREE
10 FINGY: 23 FERHAAIL
11 il j&] 24 | BEREBAEE
12 FIREHAE 25 JE
13 | FHRAERA — —
INXRFFER kg ETFEE HEE| 125109
TR 2% 404 B Bk RR i E5 | 2% | X 72




M E

W& IEAM &

WX B FIFAR K IR & IE N E

S

125109

B 2h%k| dnd R mh AR 1% | 2%

=

13




_

%%

<)

21

/—-_-a
s S
/ 4/ \ y
_HE / ' 9 4
8 A S WX R FIRER kIR & M EE 125109

o 2k 0 (B Rr[Rtr o] 22 | 23

74




ke L,; _ y 2
L — o 5] A
sww P77 7S] e
A AE AR E S EE T
+ - t -
D e =
e —%
= WEEMEZEE
e —
I'L6 - L7 L8 L9
KEEMTEE l
® > e
= =
WE # = *
- 2 3
B E : 1?.~:.]:-~~‘.':' "l:rj:-_ ® ® ‘Q—“;v =
k ‘ﬁ_——m
EIAE B AT IE A2 T [E 3% 503 11 =
M12 x 80 Ls/2
L, Ls
L
. 2% e * & - N
MoxsoN | T Tl o 9 & EE
e | w12
33 L ORR LR BEERTETCS, BREM AT LR
7 2 WAE R AT REAMBES, REWELTELARTA
) xS 100mm x 100mm x 300mm,
EEREERM T EE WX AT HoKiIE & ERHE mEs| 125109

W hk| dng o AR T% | 2% | B 15




IXEFIRER KR E M S MR ERE, RERTE Bl

ﬂ(ﬁﬁ\ﬁ' '&‘é’@i/’i ii%@ifi j(}?\ (Wj}ﬂ"é’) ELEj(ﬁg %E%E(“%) ﬁ/ﬁ.ﬁgﬂ%

FE ®REAE S () iﬁg% e J EERE| BRUE irﬁ%%zﬂ% E A ne KERE KEHE (R LR |EKE|AE
B (nfn) | (MPa) | BT pyny | (Mpa) | (kW) o)l =7 | (m/h)| (MPa) [GW) | () | (am) | (@)

ZWX8-24-0. 40 24 0.40 |[APV12-40{ 8~14 |0.46~0.34| 3.0 |20L|1.0 |APV8-40| 7~10 |0.39~0.33/1.5| 400| 1470 |0.17

ZWX8-24-0. 50 24 0.50 |[APV12-50| 8~14 |0.58~0.43| 3.0 |20L APV8-40] 7~10 [0.39~0.33 400 | 1470 0.17

OC.OOO
e e

ZWX8-24-0. 80 24 0.80 |APV12-80| 8~14 |0.94~0.70f 5.5 |20L APV8-40/ 7~10 |0.39~0. 33 400 | 1470 0.17

8 0
8 0 1.0 5
ZWX8-24-0. 60 8 24 0.60 |[APV12-60| 8~14 [0.70~0.52| 4.0 |20L|1.0 APV8-40| 7~10 39~0.33 1.5} 400 1470 { 0.17
|ZWX8-24-0. 70 8 24 0.70 |[APV12-70| 8~14 |0.82~0.61| 5.5 |20L|1.6 |APV8-40] 7~10 |0.39~0.33 1.5| 400 | 1470 |0.17
8 0 1.6 5
8 1 1.6

Nl B jw |

ZWX8-24-0. 91 24 0.91 |APV12-90| 8~14 |1.06~0.79| 5.5 |[20L APV8-40| 7~10 [0.39~0.33 1.5| 400| 1470 | 0.17

e BB B A | A A AR KK R 5 A5 A AXBE (kg) | HEE (kg)| AEHIHEERRT (mm)
AE BE (m) F4 L-Ees wr | AR | BAE EFEG)BREDENSEETERGEETEE L | W | B | L, | Y| 1

JG3-3 87 DN8O DN80 DN50 DN50 [WPK-3.0/3 82 7.5 280 | 6680 |[808| 978 2000(2000{2000{2200{200| 300

JG3-3 87 DN80 DN8O ‘DN50 DN50 |WPK-3.0/3 82 7.5 280 6680 (817 987 20001{2000[{2000{2200/200] 300

JG3-3 87 DN80 DN8O DN50 DN5SO |[WPK-4.0/3 82 9.5 280 6680 832 1002 |2000/2000/2000(2200/200] 300

JG3-3 87 DN80O DN80 DN50 DN5S0 |[WPK-5.5/3] 82 12.5 280 | 6680 |847| 1017 12000/2000/2000(2200/200] 300

JG3-3 87 DN80 DN80 DN50 DN50 [WPK-5.5/3 82 12.5 280 6680 (862 1032 (2000(200012000(2200[200]| 300

ANt —

JG3-3 87 DN80 DN80 DN50 DN50 |WPK-5.5/3 82 12.5 280 | 6680 |883| 1053 12000{2000/2000(2200/200] 300

R EMEERRF (mm) Rk R+ (mm) LHRAESY . ERBEEKERRT (o)

LW TE o s s [ wn] b (B8] st Lo Ls | Le| Lo |Le|Lo| Wa| Wa| W|We|Wo W Lo | Wl He | Lyj|W| B A [Lio|W

2700/1500[300(138|322[1178|648|44|1084]892(290/ M12 x 801433980 |392/1060[706(254/236|300| 418/365/283[165|700/500/1755/900|700|200 M10 x 80{465|380

2700[1500[300{138/322(1178|648|44]1084/892[290 M12 < 80(433]980/392|1060|706/254/236|300] 418]365[283]165]700|500]1755]900|700(200|M10 x 80[465/380

270011500[300(138]322[1178|648|44[1084]892(290] M12 = 80|433/980392/1060[706{254{236|300| 418|365/283[165]700|500]1755]900|700/200|M10 x 80{465| 380

2700]1500]300|138/322/1178|648|44|1084|8921290 M12 x 80|433/980(392{1060[706/254|236{300] 418/365/283[165]700|500(1755]900]700/200|{M10 x 80|465|380

2700(1500[300(138]322(1178|648|44(1084/892(290] M12 x 80[433980392/1060|706[254/236|300] 418(365[283[165]700{500]1755|900{700|200|M10 x 80[465|380

N | [ w N

2700[1500[300(138|322[1178|648[44|1084]892(290/ M12 x 801433980 {3921060[706/254/236|300| 418|365/283[165]700|500{1755/900/700{200|M10 x 80|465|380

E: LFAARTEAFAERKE (055, F10mm) fog @8 (855, & 3mm) .
2. BEHARAEBKERKES H 14N, EHEBKERKES N

MSHRAHEERTHENL=ZRAT. T HHE. WX R FIFA Bk Ig & mEE 125109
4 RERELTRRENREEARAARBHEREH, U LEHH BRMIERIR, RERTE
ERAL, wERAMALREESLTEREREKBEARATRA. v 2ak] a3 [{axn Rt it] T2 [ 23 | * 76




g

ﬂ(fﬁ/z}ﬁ”\ *&%ﬁﬁfiﬁié%ﬁfi ﬁ(ﬁ (Wj)ﬂ"ﬁ') ’—‘1)57}(&& ﬁ&%ﬁ("é) ﬁ/ﬁﬁﬂ%
5| wams || g | wE e RnE eERE ERAE | [Ern| . KEAE ARHE [hE LR KK B
ERM| (wh) | M) | BF ey | (pa) | () Ewe)| 27 [(n/h)| (W) [0 @m)| (m) | @)
ZWX12-32-0. 47 12 32 0.47 |APV16-40/ 10~18 {0.53~0.43| 4.0 20L| 1.0 |APV12-40| 8~14 |0.46~0.34]3.0| 400 1470 |0.17
ZWX12-32-0. 59 12 32 0.59 |APV16-50| 10~18 |0.68~0.54| 5.5 20L| 1.0 |APV12-40| 8~14 |0.46~0.34|3.0| 400{ 1470 |0.17
ZWX12-32-0. 70 12 32 0.70 |APV16-60| 10~1810.83~0.64] 5.5 20L| 1.6 |APV12-40 8~14 |0.46~0.34|3.0| 400{ 1470 0.17
ZWX12-32-0. 82 12 32 0.82 |APV16-70| 10~1810.95~0.75 7.5 20L| 1.6 |APV12-40| 8~14 [0.46~0.34{3.0| 400 1470 0.17
ZWX12-32-0. 94 12 32 0.94 [APV16-80| 10~18 {1.09~0.86/ 7.5 20L| 1.6 [APV12-40| 8~14 [0.46~0.34|3.0| 400 1470 |0.17
BARE [T T A A8 Ak Rt BEEAE KEE (kg)| REE (kg)| ABHHEEMRT (mn)
TmE [BE (m)| €6 | & | %R | 0%R| D% [EEGRENE | FEEAERAERAER L | %6 [ L]V ]H
JG3-3 87 DN100 DN100 DN65 DN50 |WPK-4.0/3 82 11. 0 750 | 10350 (1097 1267 {3000{2000{2000[{3200({200| 300
JG3-3 87 DN100 DN100 DN65 DN50 |WPK-5.5/3 82 14. 0 750 | 10350 {1166/ 1336 [3000{2000/2000{3200(200| 300
JG3-3 87 DN100 DN100 DN65 DN50 |WPK-5.5/3 82 14. 0 750 | 10350 11172 1342 {3000{2000/2000{3200[{200] 300
JG3-3 87 DN100 DN100 DN65 DN50 |[WPK-7.5/3 90 18.0 750 | 10350 (1190, 1360 {3000/2000{2000({3200[200| 300
JG3-3 87 DN100 DN100 DN65 DN50 [WPK-7.5/3 90 18.0 7501 10350 (1196 1366 13000{2000[2000({3200(200| 300
R KR EER+ (nm) B Rk A2 R <+ (mm) BEAESNY. AR EEKESRR T (m)
L W T L (L] L (W B [ BB | A | Lo | L | L] Lo | Le[ Lo W | o [Ws[We[Wo ] W] L[ W] B [ L[ Wy W] A8 (Lo %
2700[15001300/146/314/1186[377|33]1145/902(290{M12 x 80 |424 | 980 |384/1060{760[255{227 300 [304/365/362/165]700(500{1755/900{700({200|M10 x 80/465|380
2700115001300[146/314/1186(377|33/1145{902(290/M12 x 80 |424 | 980|384[1060[760[255[227 | 300 |304 365|3621165[7001500(1755/900]700|200{M10 x 80[465|380
270001500[300/146/314/1186(377|33]1145(902{290{M12 x 80 (424 | 980|384[1060/760]255 2271300 [304/365(362/165]/700(500/1755[900|700({200{M10 x 80[465|380]
2700015001300[146/314/1186(377|33(1145/902]290{/M12 x 80 |424 | 980|384[1060]760/255{227 300 [304/365/362/1651700(500{1755/900]700|{200|M10 x 80|465 380'
2700115001300[146/314/1186[377|33|1145(/902(290|M12 x 80 |424 | 980{384/1060[760[255227 300 1304(365(362{165/700(500(1755[900|700{200|M10 x 80465380

WX RFIFER M KIE R R mEE| 125109
SR RERK, RERTER
FH % g A Rk R i E5 | 2% | 7 77




g%

A AR A B R A AR (FR—%) SR A WEEE (—8) Fa i HE LA
FE #eRE L OkE | HE PRAE ERGR $RAR L EH| . KFAE| ARHE HREE|LKE 2
AR (w/h) | (W) | B /m) | o) | ) B wen] 2T [ (mim) (MP2) |(eW)|(m) | (@m) | @)
12 |ZWX12-40-0. 35 12 40 0.35 |[APV20-30| 12~24 [0.39~0.30 4.0 20L [ 1.0 |APV12-40| 8~14 [0.46~ 0. 34 3.0{400( 1470 | 0.17
13 [ZWX12-40-0. 47 12 40 0.47 |APV20-40| 12~24 |0.53~0.41] 5.5 20L [ 1.0 |APV12-40| 8~14 [0.46~ 0. 34 3.0/ 400] 1470 |0.17
14 [ZWX12-40-0. 58 12 40 0.58 |APV20-50| 12~24 [0.66~0.50] 5.5 20L | 1.0 [APV12-40| 8~14 |0.46~0. 34 3.0/ 400| 1470 |0.17
15 [ZWX12-40-0. 70 12 40 0.70 |APV20-60| 12~24 [0.79~0.61| 7.5 20L | 1. 6 |APV12-40{ 8~14 |0.46 ~ 0. 34 3.0/ 400 1470 |0.17
16 |ZWX12-40-0. 82 12 40 0.82 |APV20-70| 12~24 10.93~0.71| 7.5 20L | 1. 6 |APV12-40] 8~14 |0.46 ~ 0. 34 3.0[400) 1470 [0.17
17 (ZWX12-40-0. 94 12 40 0.94 |APV20-80| 12~24 |1.07~0.82| 11.0 20L | 1. 6 |APV12-40] 8~14 [0.46~0. 34/3.0 400 1470 |0.17
jpal PARE WA A A A R £ A5 B AEE (kg) | HEE (kg)| ABHIBEERR S (mn)
BY BE (m) #2 | €& | ¥8 | ues| B8 ERRErEWGEersRseargg L] % & Ly [ W | B,

12 [ JG3-5 87 DN125 DN125 DN65 DN50 |WPK-4. 0/3 82 11.0 750 | 10350 (1104 1274 {3000/2000/2000/3200 200(300
13 [ JG3-5 87 DN125 DN125 DN65 DN50 [WPK-5.5/3 82 14. 0 750 | 10350 [1140, 1310 {3000[2000/2000{3200 200(300
14 | JG3-5 87 DN125 DN125 DN65 DN50 [WPK-5.5/3 82 14. 0 750 | 10350 (1155 1325 |3000[2000(2000 3200(200]300
15 1 JG3-5 87 DN125 DN125 DN65 DN50 |WPK-7.5/3 90 18. 0 750 | 10350 [1182] 1352 [3000{2000/2000/3200 200(300
16 | JG3-5 87 DN125 DN125 DN65 DN50 |WPK-7.5/3 90 18. 0 750 1 10350 (1194 1364 [3000[2000{2000/3200 200300
17 | JG3-5 87 DN125 DN125 DN65 DN50 |WPK-11/3 105 25.0 750 | 10350 (1368 1538 3000200(020003200 2001300
. WEEBREERT (mn) WA R+ (o) BHANY . R RWKERR T (o)
Ly | W bBy Ly | Ly [ Ly [ W (W By By B | #i#s | L | L |Lg| L, Lg (Lo | Wy | Wyl Ws| We| W, |Wg| L | W] H, Les | Wi | B | #L& | Lig | W
12 |2700[1500(300{146/340/11160/377|33/1145 902(290| M12 =< 80 | 424 | 980 (384(1060(760[255 227/300(304|365/362(165[700(500/1755| 900700 200|M10 x 80(465/380
13 (2700[1500/300{146/340(1160(377|33]1145902[290 M12 x 80 (424 | 980(384/{1060[760[255(227 300{304/365(362(165/700(500/1755/ 900|700 200|M10 x 80(465/380
14 12700[1500{300{146/340(1160(377|331145/902(290 M12 x 80| 424 | 980(384(1060[760[255(227 300[304|365/362{165/700(500{1755(900] 700 200|M10 x 80/465(380
15 |27001500{300{146/340(1160(377|33{11451902(290 M12 x 80| 424 | 980|384[1060[760(255(227 3001304/365(362(165/700(500({1755]/ 900700 200{M10 x 80[465(380
16 |270015001300/146/340(1160(377|33(1145902[290 M12 x 80| 424 | 980 (384[1060(760[255/|227 300/304(365[362|165/700{500[1755(900]700(200 M10 x 80|465(380
17 12700(1500/300/146/340(1160{377|33(1145[902[290 M12 x 80 {424 | 980(384[1060(760[255(2271300(304/365 362(165(700]500{1755/900|700(200 M10 % 80/465/380

ZWXZFURAA oK I8 21 A mes| 125109

B REBER, RERTH
Fa hk] 40 A XA[ AR5 32 | 23 | % 78




-

— 1
i — %l
1 2 341 lTlx . ‘ N
— m ? 10 15 _ - e
B HRA J 16 | By ] T %%E
—u | N ' THRRE | 16 j
[ /u F_—_ﬁ 1213 14 20 ’ g T o B R K 1; &bﬁfﬁ
| A owlrg | T RhE e [ EATAEE
| s T?f?ﬁllll S— | 5 B ik EmEA
| IR A | T AEEX | E AR
| i o . 8 ﬁﬁ’gg‘m 3| ANREE
i is 2g o [ kaR | 3| s
i S USSR (a1 wed | T rmenE | s SErE
H::HH‘L‘_} ____________________________ Von Q: ;%: Ji\.h%‘: 12 |#ABEBELSEENE| 26 Hjj(%&"}%,gz%
|l AEmEo 1 ‘S' 2681 2R T2 AAEN RS [ 27 | HAS AR
i s N A2 SR 176 | FRE: tRE | 27 2
| X ;fz—/ e T:, | 4| FUn%kE
i 2 L s o
L T AV
(R |
S e Y I
I e —— i L
e —— N |
| — S ‘_’_‘_‘_“_‘_'_'_'_‘_‘___'__-'—_———————; ]
L -
HLXBRFIRER 7k I8 & RS
\ i AL, (D) 1R 3R — "
i LR B E GRS L R AL s ERRTIEEE nes| 15
| M%zj}'%&ﬁw HLXB%?IJ%&EHJ@MQ%%Z}EEES& Sl 79
- R o wH] 245k | 4 [ o | A gt 13




HLXBRFIFARNHKEZRARGHBM N TIERIE

1. HLXBRFIFER ki & RS LA R

HLXBZ FIF RBEARE T EWAKBEAE K (12) . #K
EHERE0A3). 2HEEE (14 . A4 10 . StAEE 0.
FIREERL Q). BAREEENEZQ26). BAEIERE
Q7). BHREEEAD . W] THEHAK. ‘
2. HLXBERFIFR kg &iTHidiE
2.1 HLXBR 54 R EA X EZEZTTA
2.1.1 HAERERABTIRE Q) FEFHFILEDHNEER
Kikg., SHAKEHERE Q) BRRBGEAERE ST EHF A
PRAFAXEFEENEXRN, BHAAESHERNZIAER
H(Q) BHEAT, HREFEAS, THAER Q) ENHKESL
MEAR. YHAEHEREQDANANESAINRARESE
B (BEFERE) , mi#ERE, RALETH.
2.1.2 YZRGRAKEH AN, ERENBEFBRIERENRE
ST PR, KRR (1) W B 30 3R R R 4
ZGRBEE, ERMBEALREHE, FayitERESH
AN AR EE TR TN T, SERBRHLEARS
FEe, AL EHNEARFERE, TEEHESERN (—
MHER30s, W) B, FHARR QUUWHREIM, BFHFE—
ERBMEST, NTHAERBRAEARE.
2.1.3 YEZAGHAKERIH, ENABIELN LR, THHAE
R Q2)MEERE, YEFAER Q) FRMTFRMME (250z2)
B, THAER Q) EIET, THREWKEERELT, YAKX
EH—FRD, THAER Q) MROBEERRFE (40Hz, 5
&R E) B, HeHkEREE (BRFERE) B, THBK
R, ZHAER QUMENEE, #NKRRA, YHOENKT
RO ERBE E (AR O EE S ER98%~ 9%, ¥
FeRE) i, ERBEEN B HELT.
2.1.4 UEXEREXERTH P AR BEAEFEN T H
RAPBEFFEAAEFTEENTXKRTRAEHRMEEENE

B, SHAEEQOEFXE, FUREE WD EFHFRE, RAF
MEABREZHEEE (14 BATHAER Q) HH N, FE
REFAERAQOBERERA PR, BEHEAATUEHE
A (10) KFEFEIREA .
2.1.5 YEAEREXENTFRAFAAE, BNAHERERNESN
THEEEEAKENEELEENEN, SHEEE 0D EFX
M, #AEEQOITHF, THMFARRLA Q) (BEFEKREKR
BERRXRE, HhFREER) £A4 10) F oA E i A P4
K. HAEE QORI AE Q) PHAKXRZHEEEFLAR I
BB . A (10) B8 TR ) ABEAE MBATANK,
U AKAE (10) A{L 2k B B R AL B E B, % AK4E (10) ARALFE 2|4
AR, BIMEERA (22) & 3048 18 AK4E (10) k.
2.2 #HAOEARERFEE

SRR 1) FHHAEN, FUEEE (14 ERE LN
BAE R RIGREE A, #HAE &S (13) e s A
Eh, YHRAEABAREERSHEER ) EXA, Y4
AENBEFREMHSIGEEE (D EHFR, BREXENT
FERE.
.3 MEEBIATHEPHER

FAPEFRAAREARERNE, HEHFHANKBRE (F
B, ZEBAE ENAEKE QS FAEBBKES, HAFE
MRAGEFREER;, YHOREARKEEREIHZLE S
B, KEEERK.
2.4 Rk
2.4.1 YUEwe, RAELEEAK RESRE, THRERER Q)
BB, KEEFEHRAK.
2.4.2 SEAEREKR, FHHEEE QD EFHXE, A THRIE
FPEEEA, StAEE QOTH, THREERL Q) EAE

_—

HLXBRFIFER K E R GEM KL TIERIE B85 125109

Fh[2aA] 404 Bk [Atr it F7 | 2% | K | 80




—

(10) = 8y A o i 1e L P K. S48 (10) A 8 A A 34 B4R AL 3

WEFILEET. RAKELEYE, THEREFHEHKET M
XK.

4.3 UEPHAER QD LERE, THHMMRE T —4RiEN
HFEEFARE. YEMBEE, TIHEHEE.

3. & &R SRR

3.1 BEBARSE

HLXB-CDY-O- O- O

L ypanr ora)

REKE (n°/h)

FHEEAR (n°)

BERE (S ALKEE)

3.0 AR
O AMABMH) O - O
_L_Eiiiﬁﬁmi%EMwam
B R EFRE (m’/h)
AEBE
BB AR ER

3.3 #H4E
He-0-0d

T iﬁ%i (kW)

#‘%J#Efk%

4 R RER R M REERER (BB EAKEEY
GB/T 24603-2009)

4.1 RFE R THEEH

.1 R 4T ~40C.

2 MATIRE: <90%(20°C) (Z4MAH 29 H95%) .
3R S0x (1+5%Hz,

4 {Ee B AC380x (1+10%V,

5 BREE: FAL1000m,

6 REEBTHEANLFERBBIELR, TRELBRHTE

AA:AAAA
e e e e e

FEREB KA.

4.2 Hthzhsk

4.2.1 E. B8 REEFETH, HEE. HESNEKTH
FEALR95%.

4.2.2 BERYP I BAIBFEER, NEFIEETHR
¥, SEHWRE, MHEKEIERET.

4.3 EARETFTHEE: REAAEHEREASE. EEMRK

B, AR 24 M AEIT0. 01MPa,

4.2.4 Bk REBREBELIER2E WU LEAR, MEEHFWHkiE
17, MHEEAFAZLI0s; YTHEREAEER, EHRMLGE
quE@&Aaﬁ

4.2.5 HHET: REEFCEARERFEE N TR THELEAT
m, KB IEE T,

4.2.6 &R, BEE: RENAELEFH. BFERYEREE
wRBER BT 6.

4.2.7 BEREHM: FEAL SERITE S TREnin £ F
BB, L MERIHE A THRE3Onink £i5K.

4.2.8 REERZETH, HEFARNATREKRINANEF,
FHLTENFFF22kWe, H%F R AT60dB(A), EHL T E
3kW~ 15kWE, 7 AR A 3L65dB(A)

4.2.9 EEERINEE: RAEN LA B 1 NE EAE FBAH
HFTENH P E W R R,

4.2.10 r¥Pheh: RERAANE. RE. £%. FK. &
MEFRATHREREDRY, Nk FHRE MK, REEE
411 REE—ERTHAREE FRTRGERT. E¥IE.
4.2.12 RAEFIRFGHRARG T ERENLE CEFKRAKSR
B &K R 2 Wi M ARED GB/T 17219 E K.,

HLXBRFUFER MK B RGEM KR TIERIE 855 125109

ol 2k 404 B[R] T2 2% | X 81




W HAMBRER

|

I

%

/22
g
o

32

L

] SRR

i 3537 3K /]

mERE R

EAeRE

ZUKE

]

A

\DOO\)O\M-&DJN»—!Q‘

o)

S e

AL

FOHE AL

#AKE

s R EE

A TR A

AR E

Bl

B SE

BALFF X

0000000
000000

HEZED

B AT AR

4 %

_—

HLXBAF = RBARHKIGE L EHE

HES| 125109

HH 2wk | 4L (B Uk [ At [t 1% | 7

% | 7 82

-




I3

'_'m

EE

by

u!
e

J

@ @a(m

0

"Ox

“‘—11

h3 )
10¢ ha >3
juf

Bt

0660

LK

e % ﬁ

WEIEMEE Pi

22

@C > ™
o4 sl
R AT AT AT A

We

Ws

% & 7 (032 [

HLXBRFI = RBAMANMMKGEIEE  |[B%5| 125109
Wil k] 404 Bk At 5] 23 | X 83




1
BHH Vol Al 77777777 ) 7! Z B

1%0 ﬂiﬂ%ﬁozgs )Ezolmm 200 2 {#.
= i%F// T%T 4TT _W% ool | g

]I 1 || A (| )

; L il | ] |

. é
INE E:g_ Y. KRR
=g H— 100, | I I I

oy M ‘L# \
- 100 / L ﬁ?f 0 S

———

FE 0235 F20mn /

KERAME. TEE

E LLAASEKE, VAKERE. KSR EEAE R, KT HE LR,
BEAM P RERGER, REAHMER Fa % RS, _ ,
2. BARER: BRELEMEESERAETCLS, RATAHEHE L. ERER
AT, BERLEM PO FEUREL RN TERBAT. AR 00 E RS
HeACOH BB, A WA BLA RN TT00mag i BE 2, WA MRS
AN FL200mmB 2B BE, REARERRIF, HEHEITHERE T URE
P REHTRE, R H1800mnx 1000mm (& x %) .

L HEAMTHERANR . X '
TR HLXBRFFER K IEEEME BEE| 125109

FH k| 49 [t B AR BH] T5 [ 2% | 7 84




HLXBRFI=RBAFMNEKIGZHES B RIRRIER, RERTE

s wERE KA RERE|ZEHR AKE (FHH—%) KHEE (kg) | REE (kg)
A (m’ )] (m*/h)| (MPa) AE FRRE (0 /)| BRHFHE (MPa) [BRYE (kW) 4% |2 EE 48 ZETEE
1 |HLXB-CDY-30-16-0. 30| 16 16 0.30 | 50AAB(H) 8-30 5.5~10 0.31~0.29 1.5 1350 | 20820 [ 730 876
2 |HLXB-CDY-30-16-0.45| 16 16 0.45 | 50AAB () 8-45 5.5~10 0.46~0. 43 2.2 1350 | 20820 | 740| 888
3 [HLXB-CDY-30-16-0. 60| 16 16 0.60 | 50AAB (H) 8-60 5.5~10 0.62~0.58 1350 | 20820 | 770| 924
4 |HLXB-CDY-30-16-0.75| 16 16 0.75 | 50AAB(H) 8-75 5.5~10 0.78~0.73 1350 20820 | 815| 978
5 |HLXB-CDY-30-16-0.90] 16 16 0.90 | 50AAB (H) 8-90 5.5~10 0.93~0.87 5.5 1350 | 20820 | 875| 1050
- & i TERHA | REEA | AFHA| KEOR | B85 | @A B HIAE A FEHAAERT (mm) B A
BE [GE (m) €7 g B2 | HAk|HA| PR PR AE [sgkolisdzw)] ¥ | 7 | & AE  (EAH
1 [SD61-0.5 20 DN80 DN80 DN50 | DN50|DN50| DN65 | DNSO [HLC-3-1.5 90 3.0 600 | 300 | 800 11000024181, OMP
2 [SD61-0.5| 20 DN80 DN80 DN50 |[DN50|DN50 [ DN65 | DNSO |HLC-3-2.2] 95 4.4 600 | 300 | 800 [11000024181. 0MP4}
3 [SD61-0.5] 20 DN80 DN80 DN50 |DN50|DN50] DN65 | DN5O |HLC-3-3 100 6.0 600 | 300 | 800 [1100002418]t. oMPa}
4 [SD61-0.5] 20 DN80 DN80 DN50 | DN50|DN50 | DN65 | DN5O |HLC—3—4 105 8.0 600 | 300 | 800 [1100002418]1. 0MP4}
5 [sp61-0.5 20 DN80 DN80 DN50 | DN50 |DN50 | DN65 | DNSO |HLC-3-5.5 110 11. 0 600 | 300 | 800 [1100002423/1. 6MP
- REXMKREERST (mm) AEEELERST (mm)
v L W H L1 | L2 Wi| W2 | Ha| A B L3 | La | Ls | W3 [ Wa |Ws|We|hi|h2|hs |Yi] Ya|Ys]| P P2 | P3 J1 J2 I3
1 15000/30002000/5200{2700|32002200]300]2500] 2000] 730[1520[250] 600 [900[600[500[95 [210[675|500]300]650]1500|500|200| 1100 | 300 | 1800
2 |5000/3000/200015200|2700)3200/2200/300/2500] 2000| 730 [1520[250] 600 [900]600500] 95 |210[675 |[500(300]650|1500|500(200] 1100 | 300 | 1800
3 1500013000 2000{5200{270032002200{300[2500] 2000] 730[1520[250] 600 [900[600[500{95 [210[675|500]300]650]1500|500|200| 1100 | 300 | 1800
| 4 5000]30002000]520012700/3200|2200/300(2500] 2000| 730 [1520[250] 600 [900[600[500[ 95 [210[675]500(300650]1500|500/200] 1100 | 300 | 1800
3_|500030002000{5200{27003200]2200{300[2500] 2000] 730[1520[250] 600 [900/600[500]95 [210[675|500]300]650]1500[500|200| 1100 | 300 | 1800
B L RREAEARER A SRR EREI & BFE R AKE B,
2. ke b gE (&R ] it # #, ULk
ifﬁgﬁég? Zggﬁiﬁ@ﬂgg%éfﬁ;ﬁﬁ% J HLXBZ 51 = SRBFAA K% & HEZ| 125109
MEESHRIARIR, RERTE
— o %] 40 [kl R il T2 [ 23 | @ 85




gk
[ AKEAR RERE RETE AFR (WH—%) KIEE (kg) | ZEE (kg)
AR (') (m’/h)| (MPa) A5 FRAE (0 /h)| BRHE (MPa) |BRIE (W) 4E BEEBEEFES

6 [HLXB-CDY-35-20-0.29] 20 20 0.29 | 50AAB (H) 8-30 5.5~10 0.31~0.29 - 1.5 1480] 25776 | 730 876
7 [HLXB-CDY-35-20-0.43] 20 20 0.43 | 50AAB (H) 8-45 5.5~10 0.46~0. 43 2.2 1480] 25776 | 740| 888
8 [HLXB-CDY-35-20-0.58] 20 20 0.58 | 50AAB (H) 8-60 5.5~10 0.62~0.58 1480| 25776 [ 770 924
9 |HLXB-CDY-35-20-0.73] 20 20 0.73 | 50AAB(H) 8-75 5.5~10 0.78~0.73 1480| 25776 |815| 978
10 [HLXB-CDY-35-20-0.87| 20 20 0.87 | 50AAB (H) 8-90 5.5~10 0.93~0.87 5.5 1480] 25776 | 875 1050
Fe & ik & WBHAK | REBA | AFBA| AROE | BE | #A 51 AE ALAK FEHAERT (mm) AEAKE

AE BE (m)| ¥4 ogE: e | Hk WA TR (PR BE [eRkeltiuEm) ¥ | % | & AL | EAH
6 |SD61-0.5 20 DN80 DN80 DN50 |DN50 [ DN50 | DN65 | DN50 [HLC-3-1.5] 90 3.0 [ 600 [ 300 | 800 [1100002418]1. 0MP4]
7 |SD61-0.5] 20 DN80 DN80 DN50 |DN50 [DN50 | DN65 | DN50 [HLC-3-2.2] 95 4.4 600 | 300 | 800 110000241811, OMPy
8 [SD61-0.5 20 DN80 DN80 DN50 |DN50 | DN50 | DN65 | DN50 |[HLC-3-3 100 6.0 600 [ 300 | 800 [1100002418]1. 0MP4
9 [SD61-0.5 20 DN80 DN80 DN50 |DN50 | DN50 | DN65 | DN50 |HLC-3-4 105 8.0 600 | 300 | 800 [1100002418]1. 0MP4
10 |SD61-0. 5] 20 DN80 DN80 DN50 |DN50 | DN50 | DN65 | DN50 [HLC-3-5.5 110 11.0 600 | 300 | 800 (11000024231 6MPq|
e REXEBRZERT (o) KA &H R+ (mm)
. L W H| L | Lx| W1 | W Ha | A B L3| La | Ls | W3 | Wa| Ws| We| h1|h2|h3 |Yi| Ya|Ys| P1 | P2| Ps J1 I I3
6 [5000{3500(2000(5200(2700{3700 {2200 300 [2500] 2000{730[1520{250[600[900[600[500] 95 [210{675[500(300(650(1500(500]200] 1100 | 300 | 1800
7 [5000{3500{2000{5200{2700{3700 2200 300 [2500{ 2000{730[1520[{250]600[900]600[500] 95 [210[675[500[300[650(1500(500[200] 1100 | 300 | 1800
8 [5000(3500(2000(5200(2700{3700 {2200 300 {2500| 2000{730[1520{250[600{900]600[500] 95 [210[675[500(300]650(1500|500(200] 1100 | 300 | 1800
9 |5000{3500(2000(5200(2700{3700 |2200 300 [2500{ 2000{730[1520[250[600]900[600[500] 95 [210{675[500(300(650{1500/500]200] 1100 | 300 | 1800
10 [5000]3500]2000|5200]2700]3700 |2200] 300 |2500] 2000{730]1520]/250{600]900[600}500] 95 [210]675]500{300|650{1500[500[200] 1100 | 300 | 1800

RI|=%RE k3
RSNt ity || usi
wH 2k ] 404 Bl ok [ ALk [ T% | 23 | R 86




S
52 wams KEAER REAKEZETE AR (FBA—%) A%E (kg) | HEE (kg)
AH (n')| (n’/h)| (MPa) A BRAE (0 /h)| BEHE (MPa) (£RHE (KW)|%E 2728 4E|areg
11 [HLXB-CDY-40-24-0. 30 24 24 0.30 [50AAB(H)12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 1550 30660 | 750 900
12 [HLXB-CDY-40-24-0. 45 24 24 0.45 |[50AAB(H) 12-45 8.4~15 0.48~0.43 1550 30660 | 780 936
13 |HLXB-CDY-40-24-0. 60 24 24 0.60 |[50AAB(H)12-60 8.4~15 0.64~0.58 1550 30660 | 840 1008
14 HLXB-CDY-40-24-0. 75 24 24 0.75 |50AAB(H)12-75 8.4~15 0.80~0.72 5.5 15501 30660 | 870 1044
15 [HLXB-CDY-40-24-0. 90 24 24 0.90 |[SO0AAB(H)12-90 8.4~15 0.96 ~0. 87 5.5 1550] 30660 | 960 1152
iy 1% 3% 48 TP | HA A | AEHA| KREOR | #7% | #A BHEHS FEHER T () R K
T HE BE (m)| #5 B 17 B | HA Mk PE | IR ne EEklksedEw| k | % | & e  |EH
11 |SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 DN50 | DN50 | DN80 | DN50 [HLC-3-2. 2 95 4.4 600 300 | 800 {11000024181]. OMPa]
12 [ SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 DN50 | DN50 | pNgo | DN50 [HLC-3-3 100 6.0 600 300 | 800 11000024181.0MPa|
13 |SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 DN50 [ DN50 | DN80 | DN50 |HLC-3-4 105 8.0 600 300 | 800 11000024181.0MPa]
14 |SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 DN50 | DN50 | DN80 | DN50 [HLC-3-5.5 110 11. 0 600 300 | 800 11000024181.0MP71|
15 | SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 DN50 | DN50 | DN80 | DN50 [HLC-3-5.5 110 11.0 600 300 | 800 (11000024231, 6MPal
e BEEBRZRKRT (mm) AEEER T (mn)
L W H L1 L2 W1 W2 Ha A B L3| La | Ls| W3s| Wa| Ws| We| hi| h2|h3 | Y1 | Y2|Y3 | Pu P2 | P3 I J2 I3
11 15000/14000(2000(5200{2700(4200]2200 | 300 {2500{ 2000{730{1520{250(600(930(600/500| 95 [210(6851500(300[650]1500(500200] 1100 300 1800
12 15000(4000{2000(5200)2700(|4200{2200 | 300 |2500| 2000|730]1520/250{600{930(600(500| 95 [210]/685(500(300(650]1500(5001200] 1100 300 1800
13 15000/4000(2000{5200{2700{4200{2200 | 300 (2500| 2000{730{1520{250[600/930(600/500] 95 [210]685[500(3001650(1500 500({200| 1100 300 1800
14 15000(40001(2000/5200{2700(4200(2200 | 300 {2500| 2000]730{1520/250{600{930(600[500| 95 [210]685]500(300(650(150015001200 1100 300 1800
15 5000/14000{2000]5200(2700{4200(2200 | 300 [2500| 2000{730(1520{250[600|930(600[500] 95 [210(685(500]300(650(1500](500 200 1100 300 1800
HLXB%?'JE;E?E%EE&@UK'\&% B2 128109
MEESB AR, RERSTE N
— wh] a5k 4 [l mxm R T2 22 | 7 87




Gk

[ — AEAR REKERETR AE (FHR—%) AfE (kg) | HAEE (kg)

AB (n°)| (n’/h)| (MPa) A E BRRE (v /n)| BEHE (MPa) (BRI (KW)|%E |2 ER|4E|E/TES
16 |HLXB-CDY-48-30-0. 29 30 30 0.29 |50AAB(H) 12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 2150 38580 | 750 900
17 [HLXB-CDY-48-30-0. 43 30 30 0.43 |50AAB (H) 12-45 8.4~15 0.48~0.43 2150 38580 | 780 936
18 |HLXB-CDY-48-30-0. 58 30 30 0.58 |50AAB(H) 12-60 8.4~15 0.64~0.58 2150 38580 | 840 1008
19 [HLXB-CDY-48-30-0. 72 30 30 0.72 |S0AAB(H)12-75 8.4~15 0.80~0.72 5.5 2150 38580 (870 1044
20 |HLXB-CDY-48-30-0. 87 30 30 0.87 |50AAB(H)12-90 8.4~15 0.96 ~ 0. 87 5.5 2150 38580 |960 1152
s iR & WERBEA | FEBA | AREHA| KEOE | BT | #A LA A £HAERT (m) S JE A

T as EE (m) #8 | €8 | 482 [BK(BA| PR (DR BF [SBRGRAIEW) K | % | & | BAE |5/
16 | SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 DN50 | DN50 | DN80 | DN50 |HLC-3-2. 2 95 4.4 800 | 600 300 [1100002418]1. OMPa|
17 |SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 DN50 | DN50 | pNgo | DN50 |HLC-3-3 100 6.0 800 | 600 300 |110000241811. OMEI
18 | SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 DN50 | DN50 | DN80 | DN50 |HLC-3-4 105 8.0 800 | 600 300 11000024181.0MI’3|
19 | SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 DN50 | DN50 | DN80 | DN50 |HLC-3-5.5 110 11.0 800 | 600 300 11000024181.0MPEI
20 | SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 DN50 | DN50 | DN80 | DN50 |HLC-3-5. 5 110 11. 0 800 | 600 300 11000024231.6MPa|
. ‘ REXMREERS (mn) A4 FERL (mm)

7 L W H Li| L2 | Wi | W2 | Ha A B |L3| La | Ls| Ws| Wa|Ws|Ws| hi| ha| hs | Y1 | Y2 |Y3 | P1 P2 P3| 1 J2 _ I3
16 {6000 40()0 2000(6200{2700(4200/2200| 300 |2500{2000{730(1520{250600/930(600(500| 95 {210|685 {500(300/65011500(500/200| 1100 | 300 1800
17 {6000{4000{2000{6200{27004200/2200|300 {2500/ 2000{730]1520{250 (600(930/600/500] 95 |210(685 |{500{300/650{1500(500(200| 1100 300 1800
18 {6000(4000{2000(6200({27004200{2200]|300 {2500/ 2000/730{1520{250 {600|/930(600[500| 95 {210/685 |500(300(/650({1500(500(200| 1100 300 1800
19 [6000{40002000{6200{2700{4200(|2200{ 300 |2500(2000({730{1520{250|600{930/600|500| 95 {210{685 [500{300(650{15001(500(200| 1100 300 1800
20 16000/4000)2000(6200/2700{4200{2200{ 300 {2500{2000{730(1520{250|600({930/600{500| 95 |210|685 |500(300(650(1500/500(200| 1100 300 1800

HEESRFERIKT, RERTE
wh] k%] 4L [l Rt it T2 [ 23 | R 88 |




w2l mems KEAF MERE|REHE AR (BHAH—%) XIEE (kg) | HEE (kg)
AR (m* )| (n'/h)| (MPa) e BRRE (o /h)| BRpE (MPa) (BRIIE (KW)|4E ETER|SE|ETERE
21 |HLXB-CDY-56-36-0. 30 36 36 0.30 [SO0AAB (H) 18-30 13~22 0.32~0.28 3 2365 46038 | 780 | 936
22 |HLXB-CDY-56-36-0. 45 36 36 0.45 [50AAB (H) 18-45 13~22 0.48~0. 42 4 2365 46038 | 855| 1026
23 [HLXB-CDY-56-36-0. 60 36 36 0.60 [S0AAB (H) 18-60 13~22 0.64~0.56 5.5 2365 46038 | 910 | 1092
24 [HLXB-CDY-56-36-0. 75 36 36 0.75 [S0AAB(H) 18-75 13~22 0.80~0.70 5.5 2365 46038 | 940 1128
25 [HLXB-CDY-56-36-0. 90 36 36 0.90 [50AAB (H) 18-90 13~22 0.96 ~ 0. 84 1.5 2365 46038 [1090] 1308
s iR & TR | REBA [ KEHRAK | AROF | #K | Bk B HI A BHAERT (mm) SV ¥:
AE BE (m) &4 s B (#A | RA| PR (PR | A5 sBGBENEW kK | ] & | BE [Ex
21 [SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 | DN50 | DN50 | DN80 | DN65 |HLC-3-3 100 6.0 600 | 300 [ 800 [1100002418]1. OMPa]
22 [SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 |DN50|DN50 | pygo | DN65 |HLC-3-4 105 8.0 600 [ 300 | 800 [1100002418]r. 0P|
23 [SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 |DN50 | DN50 | DN80 | DN65 |HLC-3-5.5 110 11.0 600 [ 300 [ 800 [1100002418]t. 0mPe)
24 [SD61-0.5] 20 DN100 DN100 DN65 | DN50 | DN50 | DN80 | DN65 |HLC-3-5.5 110 11.0 600 [ 300 [ 800 |1100002418]t. 0MPe)
25 [SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 | DN50 | DN50 | DN80 | DN65 [HLC-3-7.5 120 15.0 600 | 300 | 1000 [1100002423]. 6MP
e B4R EERT (m) X4 %% R+ (mm)
N L v H| L | L| Wi| W Ha | A B (L3 [L4 [Ls | Wa|Wa |Ws|We | hi| ha| hs | Y1 | Y2|Ys | P1 | P2|Ps3 I J2 I3
21 [7000[4000]2000[7200[2700[4200[2200| 300 [2500] 2000 |730[1520]250[600[930]600[500] 95 [210[685 [500[300]650[1500[500[200] 1100 | 300 | 1800
22 [7000[4000]2000(7200[2700]4200(2200] 300 [2500] 2000[730[1520[250{600[930]600[500] 95 [210]685[500(300(650[1500[500[200] 1100 | 300 | 1800
23 [7000[4000]2000(7200{2700[4200[2200] 300 [2500] 2000[730[1520[250{600[930l600[500] 95 [210]685 [500{300{650[1500[500[200| 1100 | 300 | 1800
24 [7000]4000]2000{7200]2700(4200]2200 | 300 [2500] 2000]730[1520]250[600[930[600[500] 95 |210]685 [500{300 (6501500 [500]{200] 1100 | 300 | 1800
25 |7000[4000{2000(7200[27004200]2200] 300 [2500] 2000]730[1520[250]600[930600[500] 95 [210]685 [500{300(650[1500[500(200] 1100 | 300 | 1800
HLXB%?‘JE;‘EEEEW#\%@Q% E%n 128109
HEESRHRIRRIRK, RERTE i
— o u%] 404 B[R] 5[ 2% | 7 89




g3k
HE BamE KEARR RERERETR AE (FHH—%) AKEE (kg) | HEE (kg)
AR (0’ )] (m*/h)| (MPa) A5 BRRE (o /h)| BEHE (MPa) [REHE (W)|4E |2HERE|SEERESR
26 [HLXB-CDY-66-44-0. 28 44 44 0.28 pPOAAB(H) 18-30 13~22 0.32~0.28 3 2580| 55896 | 780 936
27 [HLXB-CDY-66-44-0. 42 44 44 0.42 50AAB(H) 18-45 13~22 0.48~0.42 4 2580( 55896 |[855 | 1026
28 [HLXB-CDY-66-44-0. 56 44 44 0.56 POAAB(H) 18-60 13~22 0.64~0.56 5.5 2580( 55896 (910 | 1092
29 [HLXB-CDY-66-44-0. 70 44 44 0.70 HOAAB(H) 18-75 13~22 0.80~0.70 5.5 2580| 55896 |[940 | 1128
30 |HLXB-CDY-66-44-0. 84 44 44 0.84 POAAB(H) 18-90 13~22 0.96 ~ 0. 84 7.5 2580| 55896 |1090| 1308
31 [HLXB-CDY-66-44-0. 98 44 44 0.98 HOAAB(H) 18-105 13~22 1.12~0.98 7.5 2580 55896 (1120 1344
FT“’% & 9 4 WRHA | REHA | AEHA| KROEL | BE | #A E R A EHAERT (mm) REAKH#
As [BE (m) #£ | %8 | #8 |[#AK( AR |IE] 25 [sRclEYEW) Kk | £ | & | BE |Es
26 {SD61-0.5] 20 DN125 DN125 DN80 | DN50 | DN50 | DN100| DN65 |HLC-3-3 100 6.0 600 | 300 | 800 [1100002418]1. OMPaj
27 |SD61-0.5 20 DN125 DN125 DN80 | DN50 | DN50 |DN100| DN65 [HLC-3-4 105 8.0 600 | 300 | 800 |1100002418]. OMPaI
28 |SD61-0.5 20 DN125 DN125 DN80 | DN50 |DN50 |DN100| DN65 [HLC-3-5.5 110 11. 0 600 | 300 | 800 (1100002418 1.‘0MP§|
29 | SD61-0.5 20 DN125 DN125 DN80 | DN50 [DN50|DN100| DN65 |HLC-3-5.5 110 11. 0 600 | 300 | 800 (11000024181 OMPaJ
30 |'SD61-0.5 20 DN125 DN125 DN80 |DN50 |DN50 |DN100| DN65 |HLC-3-7.5 120 15.0 600 | 300 | 1000 11000024231.6Ml’3|
31 | SD61-0.5 20 DN125 DN125 -DN80 |DN50|DN50 |[DN100| DN65 |HLC-3-7.5 120 15.0 600 | 300 | 1000 [110000242311. 6MPa|
. REEMEZERT (m) XA ZERT (mm)
L v H | Li [ La| Wi | Wo | Ha | A B L3 | La | Ls W3 | Wa| Ws{We| hi| ha|hs |Yi| Ya|Ys| Pt | P2|Ps I I2 I3
26 [6000|5500]2000(6200/2700{5700| 2200{ 300 |2500| 2000 [730(1520{250{600{954{600[500/95 [210[697 [500(300]650({1500(500(200] 1100 | 300 1800
27 16000/5500/200016200(2700]5700( 2200| 300 {2500| 2000 |730(1520/250{600{954(600/500|95 [210[697 [500(300{650]1500[500[200] 1100 | 300 1800
28 1600015500]2000(6200{2700{5700| 2200| 300 |2500| 2000 |730(1520{250|600]954{600[500(95 [210[697 [500[300[650[1500(500]200] 1100 | 300 1800
29 16000(5500]2000(6200(2700{5700| 2200{ 300 |2500{ 2000 [730(1520{250{600{954{600[500(95 [210[697 [500(300[650{1500(500(200] 1100 | 300 1800
30 [6000]5500(2000/6200{2700/5700| 2200| 300 {2500( 2000 |730{1520{250[600(954[600(500( 95 [210[697 [500(300[650]1500(500[200] 1100 | 300 1800
31 16000/5500{2000(62002700{5700| 2200{ 300 |2500| 2000 |730/1520{250{600]954{600500] 95 [210[697 [500]300(650(1500(500[200] 1100 | 300 1800
HOBESI=ABABKEE  aee] Lo
MRS R RIERR, RERTER
R 2a% ] 44 Rkl T2 2% | & 90




HLXBRFITRAMA MR KR EM RSB RIERIK, RERTER

el wams AREAR RERE|RETR AE (ZH—%) AEE (kg) | HEE (kg)
AR (m*) (m’/h)| (MPa) iR ERAE (n /h)| BRFE (MPa) |RRIE (W) 4E |EAER 48| ETEE

32 [HLXB-CDY-45-24-0. 30 24 24 0. 30 50AAB (H) 8-30 5.5~10 0.31~0.29 1.5 1850 | 31020 |850 1020

33 [HLXB-CDY-45-24-0. 45 24 24 0. 45 50AAB (H) 8-45 5.5~10 0.46~0.43 2.2 1850 31020 | 860 1032
34 [HLXB-CDY-45-24-0. 60 24 24 0.60 50AAB (H) 8-60 5.5~10 0.62~0.58 1850 31020 | 890 1068
35 [HLXB-CDY-45-24-0. 75 24 24 0.75 50AAB (H) 8-75 5.5~10 0.78~0.73 1850 31020 |900 1080
36 [HLXB-CDY-45-24-0. 90 24 24 0.90 50AAB (H) 8-90 5.5~10 0.93~0.87 5.5 1850 31020 |930 1116
o BARE (RIRE) |[FHAA | FENA | AEHA| KEOE | BF | #A 25 AE LA FHAER T (mm) AE

TES B )| w& | 8 | %6 [%x| Bk PE (08| 5% [sRcoerion £ | E | & | 25 %
32 |SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 | DN50 [DN50 | DN80O | DN50 |HLC-4-1.5 120 4.5 600 | 300 | 1000 11000024181.0MPa|
33 |SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 |DN50 {DN50 | DN80 | DN50 |HLC-4-2.2 125 6.6 600 | 300 | 1000 11000024181.0&@'
34 |SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65S | DN50 | DN50 | DN80 | DN50 [HLC—4-3 130 9.0 600 | 300 | 1000 {1100002418]1. OMPaI
35 | SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 |DN50 | DN50 | DN80 | DN50 |HLC-4-4 140 12.0 600 [ 300 | 1000 11000024181.0MPa]
36 | SD61-0. 5 20 DN100 DN100 DN65 |DN50|{DN50 | DN80 | DN50 [HLC-4-5.5 150 16.5 600 | 300 | 1000 [11000024231. 6MPa}
e BAREHREERT (mm) AR %ERT (mm)

L W H| L [ L Wi | W Ha | A B | Lsa| La | Ls| Ws| Wa| Ws|We| h1| ha| hs | Y1 | Y2|Ys | P1 P2 | P3 Al I2 I3

32 15000450012000(52003200{4700| 2200{300 (3000 2000{730]2020[250]600{930]600[500| 95 [210]685 [500(300(650(1500/500/200] 1100 | 300 | 1800
33 [5000(4500(2000{5200{3200/4700| 2200{300 [3000{2000/73012020[250(600]9301600]500] 95 [2101685 |500 3001650(1500/500({200| 1100 | 300 1800
34 1500014500(2000{5200(3200{4700( 2200300 {3000 2000{730[2020]2507600[930/600/500] 95 [210 6851500(300(650(1500(500({200] 1100 | 300 1800
35 15000(4500{2000{5200(3200{4700| 2200{300 [3000| 2000/730[2020[250[600{9301600/500] 95 [210/685 |500 (300 650{1500({500{200] 1100 | 300 1800
36 15000/45002000(5200{3200{4700| 2200300 {3000] 2000/730[2020]/2501600[930]600500] 95 [210[685 [500 300(650{1500{500{200| 1100 | 300 1800

E: L ARTEKBARBERNEERRE LI & ERE R AKEER,
LERANEESNZRET. T HHE.
3R LA (B HED ARSI REHFE RS, UL
sk 2 A3 = = IE= %
AMPRERS, WEAMARR S EES KHKA. HXBAF IR AR R s 12510
MEESBRIERR, RERTR

— w0 2h% | 44 [l mxi[ R ] 12 23 | R 91




&R

wel  wams AEAR HERE|RETE AR (ZF—%) KBE (kg) | REE (kg)
B (m*)] (m’/h)| (MPa) BE ERRE (v /h)| BRHE (MPa) BRIYE (KW)|4E | ESHEE|SEEHER

37 [HLXB-CDY-49-30-0.29| 30 30 0.29 | 50AAB (H) 8-30 5.5~10 0.31~0.29 1.5 2000| 38400 |850 | 1020
38 [HLXB-CDY-49-30-0.43| 30 30 0.43 | 50AAB(H) 8-45 5.5~10 0.46~0.43 2.2 2000| 38400 |860| 1032
39 [HLXB-CDY-49-30-0.58] 30 30 0.58 | 50AAB(H) 8-60 5.5~10 0.62~0.58 2000 38400 [890| 1068
40 [HLXB-CDY-49-30-0.73| 30 30 0.73 | 50AAB(H) 8-75 5.5~10 0.78~0.73 2000| 38400 |900| 1080
41 |HLXB-CDY-49-30-0.87| 30 30 0.87 |50AAB (H) 8-90 5.5~10 0.93~0.87 5.5 2000| 38400 |930| 1116
- BRE (BIRE) |WERIAA | FEBA | AFHK| AROEL | #FK | #A B HIAE AR FHAERS (mm) 5%

AL B (m) #£ | €4 | €6 |#k BA|TR|IE| 25 |gRcpsdEm Kk [ % | B | 2E [EH
37 [SD61-0.5] 20 DN100 | DN100 DN65 |DN50|DN50 | DN8O | DN50 |HLC-4-1.9 120 4.5 600 | 300 [ 1000 [1100002418]t. 0MP4]
38 [SD61-0.5| 20 DN100 | DN100 DN65 |DN50 |DN50 | pygo | DN5O [HLC—4-2.2[ 125 6.6 600 | 300 | 1000 [1100002418 1. 0MPe)
39 [SD61-0. 5] 20 DN100 | DN100 DN65 |DN50|DNSO | DN80 | DN50 |HLC—4-3 130 9.0 600 | 300 | 1000 [1100002418]t. oMPef
40 [SD61-0.5| 20 DN100 | DN100 DN65 | DN50 | DN50 | DN80 | DN50 |HLC—4-4 140 12.0 600 [ 300 | 1000 [1100002418]1. 0MPe}
41 |SD61-0.5] 20 DN100 | DN100 DN65 |DN50 |DN50 | DN8O | DN5O |HLC-4-5.5 150 16.5 600 | 300 | 1000 [1100002423]1. 6MP4|
. REXBREERT (m) A ZERL (mm)

7 L W H| Li| L2 | W1 | W2 Ha| A B |L3s | La | Ls | Ws|Wa|Ws|Ws|ht|ha|hs |Y1|Y2|Ys|P:1t |P2|Ps :Jl J2 I3
37 [7000[3500(2000{7200] 3200 [3700{2200] 300 [3000] 2000 [730]2020][250 [600[930[600[500[95 [210]685[500[300(650[1500]500[200] 1100 | 300 | 1800
38 [7000(3500[2000{7200] 3200 [3700]2200] 300 [3000] 2000 [730[2020[250 [600[930]600[500[95 [210685[500(300[650]{1500(500(200] 1100 | 300 | 1800
39 [7000{3500{2000{7200 3200 [3700[2200( 300 [3000] 2000 [730[2020]250 [600{930]600[500[95 [210(685]500(300[650{1500[500[{200] 1100 | 300 | 1800
40 {7000[3500{2000]7200{3200[3700[2200] 300 [3000] 2000 {730[2020{250 |600]930/600[500[95 [210[685 (5003006501500 (500/200] 1100 | 300 | 1800
41 [7000[3500/2000[7200( 3200 [3700[2200{ 300 [3000] 2000 [730[2020{250 [600]930]600[500[95 [210]685[500(300[650]1500|500]200] 1100 | 300 | 1800

HOBRIIMSAREREAEE  |ae] 125100
MHRESBAER R, RERSTHR M
TR FE% ] A0d [RA Bk | AR ] 1% | 2% | R 92 |




P
gk
5 GERE KEAR [RERE|REHE AXE (ZH—%) AHEE (kg) | BEE (kg)
AR (n')| (m’/h)| (MPa) A &5 BERE (0 /h)| 2EHE (MPa) [BRIE (KW)|4E |EEE| 4E|BTEE
42 |HLXB-CDY-60-36-0.30] 36 36 0.30 |S0AAB(H)12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 2214| 45856 |880 | 1056
43 [HLXB-CDY-60-36-0.45| 36 36 0.45 |SO0AAB(H) 12-45 8.4~15 0.48~0.43 3 2214] 45856 |890 | 1068
44 |HLXB-CDY-60-36-0.60] 36 36 0.60 |50AAB () 12-60 8.4~15 0. 64~ 0. 58 4 2214 45856 |970 | 1164
45 [HLXB-CDY-60-36-0.75| 36 36 0.75 |SOAAB(H)12-75 8.4~15 0.80~0.72 5.5 2214| 45856 |1020] 1224
46 |HLXB-CDY-60-36-0.90] 36 36 0.90 |SOAAB(H) 12-90 8.4~15 0.96~0.87 5.5 2214 45856 |1110] 1332
E BRE (IRE) |FREHK | LEEA| ASF#A| KROE B | B ) AE LA #HAERT (mm) A
SEz BE m)| € | €6 | & %k wk 9B | 5% [sReeRsdEw| Kk [ | & | B35 &N
42 |SD61-0.5] 20 DN100 | DNI100 | DN65 |DN50|DNSO| DN8O | DN65 [HLC-4-2.2| 125 | 6.6 600 | 300 | 1000 [1100002418]1. OMP
43 | SD61-0.5] 20 DN100 | DNI100 | DN65 |DNS0|DN50]| pNgo | DN65 [HLC—4-3 | 130 9.0 600 | 300 | 1000 [1100002418]1. OMP}
44 |SD61-0.5] 20 DN100 | DN10O | DN65 |DNSO|DN50| DN80 | DN65 |[HLC-4-4 | 140 12.0 600 | 300 | 1000 [1100002418]l. OMPa)
45 |SD61-0.5] 20 DN100 | DNI0O | DN65 |DNS0|DN50| DN80 | DN65 [HLC—4-5.5 150 16. 5 600 | 300 | 1000 [1100002418]1. OMPa}
46 | SD61-0.5] 20 DN10O | DN100 | DN65 |DN50|DN50| DN80 | DN65 [HLC-4-5.5 150 16. 5 600 | 300 | 1000 [1100002423]1. 6MP
o REEMEZERT () AEEEERT (mn)
L W H Li| L2 | Wi | W2 Ha | A B |L3| La| Ls | Ws| Wa |Ws (We | hi| ha|hs |Yi| Y2|Ys | P1 P2| P3 I J2 J3
242 1600015000 1200016200/ 3200(5200 | 2200] 300 [3000] 2000730[2020[250 |600{930]600[500] 95 [210]685 [500300650{1500|500{200| 1100 | 300 | 1800
23 16000050001200016200/ 3200|5200 | 2200] 300 [3000] 2000(730[2020{250 |600]930600]500] 95 [210{685 [500|300(650|1500|500|200| 1100 | 300 | 1800
| 44 [6000[5000[2000[6200] 32005200 |2200] 300 [3000| 2000{730[2020]250 |600]930/600|500| 95 | 210685 500(300650(1500]500[200] 1100 | 300 | 1800
45 160001500012000(6200] 3200(5200 | 2200 300 |3000] 2000{730[2020[250 [600]930[600[500] 95 [210]685 |500{300]650|1500|500/200| 1100 | 300 | 1800
46 16000/50001200016200] 3200[5200 | 2200] 300 [3000] 2000{730[2020]250 [600[930/600[500[ 95 [210]685 [500300{650]1500500]200) 1100 | 300 | 1800
HLXBZ %Y 3R (B FE AR K I & mEs| 125109
MEESR L ERIR, RERTE N
L 2R 404 A RK [ RUR B TX [ 1% | 7 93



—
sel  pemE A [RERERETE AR (ZHA—%) AHE (kg) | REE (kg)
AH ()| (m°/h)| (MPa) AE  |[EFEAE (0 /n)| BEHE (MPa) (BRENE (W)|HE [ ZHEE FE BTER
47 |HLXB-CDY-70-45-0. 29 45 45 0.29 [SO0AAB(H) 12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 2700 | 57240 | 880 1056
48 |HLXB-CDY-70-45-0. 43 45 45 0.43 |50AAB(H) 12-45 8.4~15 0.48~0.43 3 2700 57240 | 890 1068
49 [HLXB-CDY-70-45-0. 58 45 45 0.58 |50AAB(H) 12-60 8.4~15 0.64~0.58 2700 57240 {970 | 1164
50 |HLXB-CDY-70-45-0.72 45 45 0.72 [S0AAB(H) 12-75 8.4~15 0.80~0.72 2700 | 57240 [1020| 1224
51 [HLXB-CDY-70-45-0. 87 45 45 0.87 |50AAB(H)12-90 8.4~15 0.96 ~ 0. 87 . 2700 | 57240 1110 1332
ol BRE (FfR%) [WBEA | RANA | KA | ARTE | @A | #K BHEAE A ZHAERT (m) 59:3 |
A [mE (m) #2 | #8 | w8 |[#Ac(wk|TE | VE| BY ERGpEREW Kk | X | & BE  |EA
55 | SD61-0.5[ 20 DN125 DN125 DN80O [DN50 | DN50 | DN100| DN65 |HLC-4-2.2 125 6.6 600 | 300 | 1000 {11000024181. OMP
56 |SD61-0.5 - 20 DN125 DN125 DN80 |DN50 |DN50 | DN100| DN65 |HLC-4-3 130 9.0 600 | 300 | 1000 11000024181.0M&|
.57 |SD61-0. 5 20 DN125 DN125 DN80 |DN50 | DN50 | DN100| DN65 |HLC-4-4 140 12.0 600 | 300 | 1000 11000024181.0MPE|
58 |SD61-0.5 20 DN125 DN125 DN80O | DN50|DN50|DN100| DN65 |HLC-4-5.5 150 16.5 600 | 300 | 1000 |1100002418 1. OMP
59 |SD61-0.5 20 DN125 DN125 DN8O |DN50 |DN50 | DN100O| DN65 |HLC-4-5.5 150 16.5 600 | 300 | 1000 (11000024231, 6MP
. REEMBREERT () AEEERT (mm)
L v H|Li| L | W | W Ha| A B | Ls|Lse |Ls|Ws|Wa |Ws|We|hi|ha|hs |[Yi|Ya|Ys|P1 |[P2|P3] 11 J2 I3
55 17000/500012000{7200] 32005200 [2200{ 300 {3000| 2000|730{2020|250{600|954 6500[500] 95 [210]697(500(300(650(1500{500|200| 1100 | 300 1800
56 17000150002000(7200]3200{5200{2200| 300 {3000{ 2000{730{2020{250 600(9541600[500] 95 1210]697|500{300{650|1500{500{200{ 1100 | 300 1800
57 17000{5000(2000(7200|3200(5200|2200| 300 3000/ 2000(730[2020[250{600{9541600[500{ 95 |210|697[500300{650|1500 500({200| 1100 | 300 1800
58 17000/5000(2000(7200]3200(5200{2200{ 300 {3000| 2000|730{2020 2501600[9541600(500] 95 {210]697{500(300{650{1500(500/200| 1100 | 300 1800
59 [7000[5000]2000{7200| 32005200 {2200| 300 {3000 2000|730 2020(2501600[954/600(500] 95 [210{697 [500|300|650{1500{500{200| 1100 | 300 1800
HLXBZR SN R B FE R KT & mEE| 125109
MEESHRIERR, RERTER M
W Ah%] A ok Rt T2 [ 2% | R 94 |




e

i) = meN
o) B 2 g (DR
st Sl S o o M o
| 2 2 = <
Plel | EC R E |

W , =5
Wmﬁ1122222222223333_

1= A |ut #

Ll o D |
% 1 B g
&%ﬁ%ﬁ%%ﬁﬁ@%&%%ﬁ@ﬁﬁﬂ
R0 | A8 8 | el el e o ] 5
e~ o
Ev.I.n}.~54..\;.rnu./oon.)nu..I.a/.ajla..\;.r.u.~/
‘_Nn —t o [ | = | — | e—

|EY

- 3ﬁ
L ettt

_lIIIIIlI.|HII1. HIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIHIIIIIIJII" “
“|IIIIIHIIH MM.IIIIHIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIII_I.“ “ | “
L N O T
] IREER
|19 | oolwr Y < REREE
__.WVV ﬂnﬁww ||||||||||||| R

! T Lol
R S e EERE
PL - N~ S b
| r Ll

oo [
& srol o=H R
". e - __ “ _“

|

o sro o=H R
Nu _
— |
1
N |
| ~ ] g 4ﬂ ~ "
|
|
AN |
|
|
|
t
|
i
|
I
|
|
|
{

125109
95

i

NFWXZRFIFE K IG ZF RGEBR R TIERIE |mes
w8 2a% | 4 Rk At n] 22 ] 23

NFWX R FIFER K IGZ RS E

LA EAARYGE R 7 R b A A TR Bl R B KR 4 4.

2. KRB AR R EE,

W BRA

i




—

NFWXZFIRER KT E RGER R TIEEE

1. NFWXZEFIFER BKIE & ARG HR

NFWXZ T4 A EAREETERHAEHERE 6) . HHARER
EAZAD., REAFED. RAEO) . BREXE Q0. X4
13). FEARKBEAD. BERXE Q0. ZHALRL 23). HAE
HERE QD . HAREEE X (28) . AREKAE QY. THEHE
(33). B, EEEHK.
2. NFWXRFIFER HkigEisHdE
2.1 NFWXZ 746 REA X EHEZATIIA
2. 1.1 BEAY Wk AGE IR E 3) fofl kb B O) #FNEERAR
. UHAEAERE O BRAUBAEAE A TRERS B DKRE
R, REERVENDTF, WHEEEAENERE QDAY
ACRIE A7, YA UAE Fo AR E 7 AT, BHARRITE N
REERACHNEREHNER FEEW N E HE, 2 LHHE
BRUAQ)EBTERFERBRBFER, EHAZEFERERR
BEHET. FBT—ERHFARR Q) H#TEREKR, YEHER
- HEEEHARRE, BN ERENEAA EER, EARHUNSEL
o (—MRZER3~10s, HHE) b, BIAER Q) WHETIH, B3
B—6REMET, NTAERFRZAE IR,
1.2 YZRGAAXERD B, EAABEESN LR, EHAER
(Q3) MEEIRE, BB ER Q) MBETRMEME (2502) B, &
WEBILET, ITRENBELRET, YEAKEH—FRD, TR
FHEE Q) FEEBREREHRE (20Hz, ST E) B, ZEAK
HREE (SR FERE) B, BHRBRIK. THRFER 23) HEE
B, #FANKERS, YHOEAKTFRAAM K ELEE HE (L4
W B E E 0. 02MPa, S BRI ) B, RHBWEFEFE
17.
.13 YEAEREKEXNTHFAKER, #AEFNEAEIR
ERYE(NDH#ANRGE Q). YEAHK, KrbA, RifE O R
NG EEE 10 HBRA, KM AR —EE, —4F

RERFEGNZOFRHE —LHAI, RAEOEEIE. 4
BAEWNHKENTH P AKER, RAEOXKOBREAERE
QD WHFRTI, FBHFAEEE 10 H#ANEIEMRTIRY S
BA, REHBRERAEN T4,
2.1.4 SEEXKERERENTHFRAKE, BURNBEKERE N
THIAZREREFRERTENE, REAFTE O GEFHEI]
XA, B IEXKE R BKE, RIEBAKERFZERE. AT
BAER P EERA, BERE Q0 B, ¥AE 13)HHAZEE
2E (20) THWEDNEGHEAKENHRKE I —FK (KEFHE
BRABH TR AEFHNAKRREEE) , A% RERAL A
FH)WRXBRETHAERA Q) EEHER-LA .
2.1.5 K4 (13) WA AR EAEL12h, xASH#KEHE, B3
BEREE 0). HAERRAKE A 13) RKLEERAHE ),
WA FORERE Q)B-LA P, AAE A3) IARR, XH¥E
£E (20), {THFFHKBIE.

A4 (13) A% B gh iR (14) B 3 3R (15) KAWL
T, BHAX U)X BRAETREXA.
2.2 #AEE A IERYHE R

RAEWEGH ) HPIDEF BHTHE, APIDEY R LRE Y
KA P B A R R T, BEAKE AR (6) M B M U K
EA, REEKEREH T, RERTE D) FHBEHNRTE
OV WHRE, BREXERNFFEGE. WRBERTE D LXK,
W @K R R D ST EEES, WRIERAERES
Rik&TE, A¥ M ELAK.

—

NFWXRFFERN KSR RGEBR R TIERIE |[mes| 125109
Wy 2wk ] 44 Balhx Rt ] T2 22 | X 96

—




2.3 MNEEIR T AR HE

EF*NﬁﬁHA%ﬁ¢H,&%E@ﬁk%%ﬁ&(ﬁM),

&é&ﬁ%i%%&%ﬁa&#ﬁﬁ%%ﬁ%,ﬁmF%ﬁﬂﬂ%
Eﬁ&%ﬁ;%%D%Eﬁ%ﬁéﬁﬁ&ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁw,WE
E#EHEA.

2.4 RPHHE
L«l%%%w,&%ﬁm&m;ﬂﬁﬁﬂé,&ﬁﬁﬁﬁﬁuw
g s, KREEFHEK.

142%ﬁﬁ%ﬂ%%ﬁ,%ﬁﬁﬁﬁmﬁﬁ%m,%TﬁﬁmF

Eﬁﬁ%,%ﬁﬁﬁomgﬁ,%ﬁﬁﬂ%*%%ﬁ&ﬂ%ﬂ%ﬁ
ﬁﬁﬁﬁ,ﬁﬂﬁ&ﬁ%ﬁﬁﬁaa%&%&ﬁ%mFo%m%
ﬂwmwﬁﬁﬁﬂ%mﬁﬁ,ﬁ%ﬁiﬁﬁeﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ,i
FHEFRA Q3) B HBHREERREA.

1&3%&ﬁﬁﬁﬁ&@ﬁﬁﬁﬁﬂﬁi%@%ﬁﬁﬁ,Nﬂﬁ

BB T — 8 REHET, REXFET.
z¢4¥§ﬁﬁﬁﬁuniiﬁﬁ,ﬂﬁ%%&ﬂ?*é%ﬁ
ﬁ%ﬁ&ﬁ%ﬁgoﬁﬁﬁ&ﬁ,ﬂlﬁaﬁﬁﬁo

3. g &BSRAA

3.1 R ARE

NFWX [J DRL
T?:%ﬁﬂ#
BRHEFRE (n°/h)
' BENRT

3.3 #HAE
NFWG-OBX-O

T wryad® &
ARLGK BERR)
HRBELHE
3.4 MERE

1Q OCDLF O -0

AR AHK
BRFEFE @ /h)
pRATRLABOR
BEREH
AR E

IL

4ﬁ%?ﬁﬁ&%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁiHﬁﬁ&iﬁ@&ﬁmﬁ

%) Q/HNB 012-2011)

1 M ITAERM

1.1 FEEE: 4C~40C,

1

1.3 fEwHE: 50x (1+5% Hz,
1.4 fdmE: 380x (1£10%)V.
1.5 wkEE: FAL1000m,

1

CIRRSE S

2 MAHIEE: <90%(20°C) (ZEHEETHIH) .

.6&%@ﬁ%ﬁﬁ%%%ﬁ§%ﬁiﬁ,%E@%ﬁﬁ&%%

AEE K 4.2 RAMEER
&%ﬁ%ﬁﬁ%ﬂﬁﬁ%ﬁ&%ﬁ%) mzlﬁ%ﬁﬁﬁﬁé%¥%,%ﬁ%%ﬁﬁﬁi%‘ﬂﬁo
3.2 AR 40,0 BERE. WREFIAEHR, FTRATRIENIMN
CMFTjE:: 4.2.3 FEENEE: JE VR RN T % T0. 01MPa,

BREH

pEHERE (n°/h)

BATXLEBECREE NEWXZFFER KIS R RGER R TIERIE [ BE5| 125109

TH| 2R | 4% [RAL R XK RLR e 321 2% | X 97




4.2.4 MEEE: YHAKEXEREREENR, 30sAE
%L 04 EIEAT BB IEAT.

4.2.5 BF: REAF¥EAHFTANER, FTEATRE
AKENAMEE, REEEEAHEE: EHIHFE2 26V
TAKAKF55dB(A), 3~ 15kWAK-F75dBA) (FEZR) .

4.2.6 WEEZEARBH, SMFE. HEEEERBEAT.

4.2.7 RAERAEAMLE. RE. Dk, . 5S8R
FRERE SHRPEIE. TR E A H R SR TF B
B, k& E¥EAT.

4.2.8 AR RFABEMN TN TAMBESEE CEFRAKS
B KL & R 3 AR A MR AR GB/T 1721989 FE XK.

NEWXZFIER kiR & RAERE TIEEIE (mes| 125109

wh]2an] ddd R Ao ad] I 2% 98

=




19

}\’N
Ws ©

- WERERBIRE

= FE| 4% & Fe %
1 | REATE | 14 | HEEEO

- A AR 2 1k 1] 15 Jie] 1]
= y | BmBEAEAE | 16 | ZREHAE
4 | BRAEEE | 171 | ABKHE
# A égﬁ Pl T @?@im
#K H % 6 AAEE 19 | mEIRR
L / 7 B 0| BAEE
s TEEEEEL| 21 | ZERAE
9 s R EE 22 BERE
10 | ZAHEERY | 23 BERFX

L 11| ACREE | 24 KA

12 | BARE 25 &

13 EhERE 26 JIE A

L3 1100

PR
LgAL
11

i AKEERAENEEV TR T ES ER BT KEATHE.

NFWXRFI = RABR oK IEEFEE

BmES| 128109

W] 2an| A% Bt ok AR it T% | 1%

R 99




26
L Ls h
B= —
p yoond Bl |
_o// 13 ﬁg\ 1 \f
AR, H / 4 S~
| N2 2 3 16 1
5 13 M —
. ]
u/ 14 15 44+ 14 2
| - 4 4 = =
g
| Nl
S v = Sl e
TN
W&EIEMEE
NFWXZRFI = RAFAERMKIGFESEE (BE5) 125109
TR 2% | A% [ AUk | AR [t EF | 2% | ¥ 100




1 #A O

KTTE
Cale

i)~

100

/-
T P,

W& M E E

NFWXZRFI=RBARMKIGZ AWM EE |mg5| 125109

wH 2% 404 RApxa[Rer ] X[ 2% | 7 101




Lu L1o W E 1000
VY _ W7 R E 7 7] 7 Y
Wi [ KRR T v
Y ¢ S S A ,:f’ ‘ap S A S f ‘ c S A.LE
LS S '////L//”/"///’
L4 Ls Lu L1o
1000 1000

= | =
, mqmﬁg:ﬁa

200

REERCEE

L Ls Ly L Ly Ls =
T ]
< FEM;RQ235 F20
=
| e & - Jér
. 5 L =
== § = j L e
N & 1 . .
WIER . | K E AL E
= M12 x 105 ) : H*:
4 e LLsAABKRE, WHAREE. AEAGEEA%N, SEXTHE LK
. #  $x SRR, BEEM DEERMER, REEMMER FARREAH.
= =L | LR EREESATETCS, KM HEME LRI, ERERAT,
fﬁ ) T T Lol LA b FUE RS 5 A TR R AT, A2l m A s
S R A HEAOH R AT, A 0 B RLAT /D T 7 00mm# Ko 453 2
3. B B 2 07 RAL TR B AR, mm#&ﬁﬂﬁﬂﬂfﬁ
R 100mm x 100mm x 300mm, -
4L ‘Qﬁgﬁtll;qlﬁ 4|' Nwa,%ﬁlEéiéﬂifﬁitﬁ*iﬁ%%ﬁﬁEl HES| 125109
1 Mz 7.
wh k] 494 [l hxa[Reg ] 3% [ 2% | & 102




NFWXRFIZRABRHKGEEESBRIER R, RERTER

KA BB R B ﬁ(ﬁ (HR—%) %\E%E : %’E”rﬁ']*ﬁﬂ%\
BB RERT |gpw| WE | BE | o [PRAE EREE RENE 0 AE| #E hE| . |EERens
(m*/h) | (MPa) (m/h)| (MPa) (kW) (m*/h) (MPa) (kW) (kg) | (kW)
1 [NFWX3DRL8-3 4 16 0.27 |cpLF8-3| 5~12 |0.30~0.19| 1.1 |IQICDLF4-4] 2~70.20~0.360.75| NFWG-3BX-1.1| 50 | 2.95
2 |NFWX3DRL8-4 4 16 0.36 |CDLF8-4| 5~12 [0.41~0.26| 1.5 |IQLCDLF4-4| 2~7/0.20~0.36/0.75| NFWG-3BX-1.5| 50 | 3.75
3 |NFWX3DRL8-5 4 16 0.45 |CDLF8-5| 5~12 |0.52~0.32| 2.2 |IQICDLF4-4| 2~7/0.20~0.36/0.75| NFWG-3BX-2.2| 50 | 5.15
4 |NFWX3DRL8-6 4 16 0.54 |cDLF8-6] 5~12 0.62~0.39| 2.2 |IQICDLF4-4] 2~7(0.20~0.360.75| NFWG-3BX-2.2| 50 | 5.15
5 |NFWX3DRL8-8 4 16 0.73 |cDLF8-8| 5~12 [0.83~0.52| 3.0 |IQICDLF4-4| 2~7/0.20~0.36/0.75| NFWG-3BX-3.0| 50 | 6.75
e AEAK WA B | & AR | A48 BEAK K48 K At 5 ALAE BREHE KERFHAR AFEE ko) | REEE (ko)
ARL) |EE (mm)| #HF | #4 e 2 |52 on)EKE )| AR @) L2 )R E o) X5 (AMREZ S ERRTEEFEETEE
1 80 410 DN100 DN80 DN100 DN32 600 1300 0. 36 52 | 1 R | DN6S |136| 4136 |636] 996
2 80 410 DN100 DN80 DN100 DN32 600 1300 0. 36 52 7 R | DN6S | 136 4136 | 636 996
3 80 410 DN100 DN80 DN100 DN32 600 1300 0. 36 52 7 W | DN65 | 136 4136 |636( 996
4 80 410 DN100 DN80 DN100 DN32 600 1300 0. 36 52 7 R | DN6S | 136| 4136 |636| 996
5 80 410 DN100 DN100 | DN100 DN32 600 1300 0. 36 52 7 W | DN6S |136| 4136 |636| 996
. B2 AR S R () SR T (an)| ASERT ()
L W |H|Li|Lo|Ls| La|Ls|Lé| L7 |Ls|Lo|LiofLia| Wi |W2|Ws |Wa| Ws|We|Wr|Ws|Wo Wo| Hi |Ho| Lxe | Wi Hk Vs Hs
1 13580(3485400(790[500[690[1315[950[665]650 [300]220({300(450(800(375(1880[400|560(480{500{400|550(225|1825 {174/ 550 | 300 |1050|2000 1000|2000
2 13580(3485(400[790[500]69001315[950({665]650 [300]220|300(450|800(375[1880{400(560(480(5001400|550{225|1825 {174] 550 | 300 {1050 [ 2000|1000 | 2000
3 1358013485(4001790(500]69001315[950(665]|650 [300{220[300{450{800{375(1880{400{560/480|500[400|550(225|1825 174|550 | 300 {1050 2000 | 1000|2000
4 13580(3485/4001790(500(6901315[950[665[650 [300]220(300[450(800{375(1880[400|560{480{500{400{550(225|1825 |174| 550 | 300 | 1050|2000 1000|2000
s 13580034851400[790[500(69001315[950(665]650 [300]220(300(450|800(375[1880{400(560(480(500{400(550{225|1825 [174| 550 | 300 |1050 {2000 1000 | 2000
Bl RAEBERLAREFIOR.
L EREGRARERKELKES 124, BHAERKELK
EH AN
3. Z ¥ YN J:ohi s , b vk
ﬁﬁ?ﬁ%iﬁ%@;ﬁ?%ﬁ AR NEWXZ 5= SR AR ki & BES| 125109
MESHRIERR, RERTE
- T 2h% ] 404 [ ARt T% | 2% | 7 103




ok

KA AR AE (HRA—%) BEXE B AR LA

RERE 3 g [(PRAE ERGE ERAE L, | KE | BB %E | BF Réeuns
ER(m) 2V lwm | ar | an | 2 | em | o (a0 2¥ | we | @
NFWX3DRL8-10| 4 CDLF8-101 5~12 |1.04~0.65| 4.0 [IQICDLF4-4] 2~7 0.20~ 0. 36 0. 75NWC-3B14.0| 50 8.75
NFWX3DRL12-3 4 (DLF12-3 7~16 |0.355~0.21) 2.2 |IQICDLF8-4| 6~12 [0.28~0.451.5 |NFWG-3BX-2.2] 50 5.9
NFWX3DRL12-4| 4 CDLF12-4 7~16 10.47~0.28 | 3.0 |IQICDLF8-4] 6~12 [0.28~0.451.5 |NFWC-38K-3.0 50 7.5
NFWX3DRL12-5] 4 CDLF12-5 7~16 |0.595~0.35 3.0 |[IQICDLF8-4] 6~12 |0.28~0.45/1.5 NFWG-3B1-3.01 50 7.5
10 NFWX3DRL12-6] 4 CDLF12-6 7~16 |0.715~0.42 4.0 [IQ1CDLF8-4] 6~12 [0.28~0.45/1.5 NFWG-3B1-4.0/ 50 9.5
REA A A A KA WA A S LA BB RRFEAR Y ASEE ko) | REEE ko)
Ef (mm) g g KK ) BB @) E42 ) )| £5] AR ER| 4B 2rEB|selarel

410 DN100 | DN32 1300 | 0.36 52 7 W | DN6S 136 4136 |636] 996

410 DN100 | DN40 1300 | 0.36 52 7 WEIE | DN65 |136| 4136 |761] 1121

450 DN100 | DN40 1300 | 0.36 52 7 W | DN6S |136| 4136 |[761] 1121

450 DN100 | DN40 1300 | 0.36 52 7 W | DN65 | 136 4136 |[761] 1121

450 DN100 | DN40 1300 | 0.36 52 7 BEWR | DN65 [136| 4136 |761] 1121

BARR R ZER S+ (@) ERAERT (mm)| AR+ (mm)

H|Li|L2 L7| Ls| Ly | Lio Wa| Ws | Wa|Ws| We | Wr|Ws|Ws Hi | H2| Lk W Hx Ls Ws Hs
400(790(500 650[300/220] 300 375/1880/400[560/480|500(400[550{225/1825[174| 550 | 300 [1050|2000| 1000|2000
400(855(500 650{300[220] 300 375[1880{400(560/480|500/400]550/225(1825/185[ 550 | 300 [1050]2000 1000|2000
400(855(500 650/300{220 300 375/1880[400(560{480(500/400/550/225(1825[185 550 | 300 [1050]2000 1000|2000
400(855/500 650/300/220 300 375/1880/400|560/480|500400]550225(1825[185 550 | 300 [1050 2000|1000 | 2000
400855500 650[300(220] 300 375[1880/400/560/480500400[550/225(1825[185 550 | 300 [1050 2000|1000 | 2000

NFWXZ 5 = R KR &

MEESHRERR, RERtR BT

125109

FH %] 404 Bk AR EH T2 | 23 | 7

104




gk

KA AR B B AR (BR—%) BEXE 5 B LA
FE| weds | | RE | #k | . BREE SRHE EERwy L. (AR HE wE| |BE REWE
BR wmy | oea) | BT (| are) | w0 | T0 fam) oo wn|  EF e |
11 |NFWX3DRL12-7 4 24 0.70 (CDLF12-7 7~1610.835~0.49] 5.5 |IQICDLF8-4 |6~12(0.28~0.45| 1.5 |NFWG-3BX-5.5| 50 12.5
12 [NFWX3DRL12-8 4 24 0.80 (CDLF12-8 7~1610.955~0.56] 5.5 |[IQ1CDLF8-4 |6~12(0.28~0.45|1.5 |NFWG-3BX-5.5| 50 12.5
13 |NFWX3DRL12-9 4 24 0.91 |CDLF12-9] 7~16 |1. 08~ 0. 64 5.5 |[IQ1CDLF8-4 |6 ~12(0.28~0.45| 1.5 |[NFWG-3BX-5.5| 50 12.5
14 |NFWX3DRL16-2 4 32 0.22 «CDLF16-2f 8~220.27~0.16 2.2 |IQICDLF12-37~16]0.21~0. 38| 2. 2 [NFWG-3BX-2. 2| 50 6.6
15 |NFWX3DRL16-3 4 32 0.34 |CDLF16-3 8~2210.41~0.25 3.0 |IQICDLF12-37~16|0.21~0. 38| 2.2 |NFWG-3BX-3. 0| 50 8.2
gl AR [ A A K Ak AL WiREAA KRS AR A EER ko) | R & EE (ko)
TERO [ER (m)] 4 | B8 | £ EZ RKE ) ER @) EE on)|EE ) X3 | AHER G EZTERGEETEE
11 100 450 DN100 | DN100 | DN100 DN40 600 1300 | 0.36 52 7 BEWE | DN65S [136| 4136 |761| 1121
12 100 450 DN100 | DN100 | DN100 DN40 600 1300 0. 36 52 7 ¥ | DN65 | 136| 4136 |[761| 1121
13 100 450 DN100 | DN100 | DN100 DN40 600 1300 0. 36 52 7 ¥EW | DN65 | 136| 4136 |[761| 1121
14 100 450 DN100 | DN100 | DN100 DN50 600 1300 0. 36 52 7 ¥EW | DN65 |136| 4136 |761| 1121
15 100 450 DN100 | DN100 | DN100 DN50 600 1300 0. 36 52 7 BEW | DN6S5 |136| 4136 |761| 1121
se AR KZRR T (m) g AER T+ (mm)| AR+ (om)

L W | H|{Li |L2|Ls| Ls | Ls |Le| L7| Ls| Lo|Lio|L11| W1 | Wa| W3 | Wa| Ws| We | W7 |Ws| Wo |Wio| Hi |Hz2| Lxk Wk Hk Ls Ws Hs

11 |3710|3485|400/855|500{820(1315/1080(730|650{300(220(300{450{800|375[1880[400|560/480/500(400/550|225/|1825(185/ 550 | 300 |10502000 1000|2000

12 |3710(3485|400{855|500{820{1315[1080(730(650{300(220(300{450(800(375(1880(400|560|480(500(400/550|225|1825(185/ 550 | 300 |1050|2000 1000|2000

13 |3710(3485/400{855/500{8201315/1080[730/650/300/220{300(450(800|375[1880{400{560({480(500(400{550|225|1825/185/ 550 | 300 {1050 |2000|1000 2000

14 |3710(3485/400(855|5001820/1315/1080[730/650{300(255(300({450{800|375{1880{400|560(480[500(400|550|225|1825|185/ 550 | 300 | 1050 (2000|1000 |2000

15 (3710|3485/400|855|500/820(1315/1080(730/650/300(255{300(450(800{37511880({400|560(|480{500(400{550|225|1825|185 550 | 300 {1050|2000|1000 | 2000

NFWX 51| = RBFE K& 8
'E%%ﬁ&iﬁﬂﬁxlﬁﬁﬁﬂ'i HES 128109

— wH A%k | 44 B vk Rt it 15 | 23 105




@GR
P P - AR (FA—%) WERE B

FE RERE | | KR | WE | eRnE] emmm b e | RE | #E ik (g#rsds
Ol wm | oro | ¥ fwm| e | an | 25 [wm| o e 25 || o

16 NFWX3DRL16—4 4 32 0.46 (CDLF16-4 8~22 | 0.54~0.34| 4.0 IQ1CDLF12-3] 7~16 |0.21~0.38!2.2 NFWG-3BX-4. 0 50 10.2
17 INFWX3DRL16-5 4 32 0.58 CDLF16~5 8~22 | 0.68~0.43] 5.5 IQ1CDLF12-3] 7~16 |0.21~0.38/2.2 NFWG-3BX-5. 5 50 13.2
18 INFWX3DRL16-6 4 32 0.70 (CDLF16-6| 8~22 | 0.82~0.52| 5.5 IQICDLF12-3] 7~16 [0.21~0.38/2.2 NFWG-3BX-5.5| 50 13.2
19 INFWX3DRL16-7 4 32 0.82 CDLF16-7| 8~22| 0.96~0.61] 7.5 IQICDLF12-3| 7~16 |0.21~0.38]2.2 NFWG—3BX—7.5 50 17.2
20 [NFWX3DRL16-8 4 32 0.94 [CDLF16-8] 8~22 | 1.10~0.70] 7.5 IQICDLF12-3] 7~16 |0.21~0.38/2.2 NFWG-3BX-7. 5| 50 17.2
21 |NFWX3DRL20-2 4 40 0.23 |CDLF20-2| 10~28 0.27~0.15| 2.2 |IQI1CDLF16-3 8§~22 0.25~0.43|3.0 [NFWG-3BX-2. 2| 50 7.4
o RE A W AP A AR AAE B A A Tk M RRBAE  REZIHARI AL EE ko) REEE (kp)
AR L) |ER ()| &4 Bz TR B EE )RKE )| EF @) 52 on)|BE )| 25 Mg 2 BEBTER|SE|EITEE

16 100 450 DN100 | DN100 DN100 DN50 600 1300 0. 36 52 7 ¥ 1] DN65 |[136| 4136 |761 1121
17 100 450 DN100 | DN100 DN100 |. DN50 600 1300 0. 36 52 7 ¥ ] DN65 |136| 4136 |761 1121
18 100 450 DN100 | DN100 DN100 DN50 600 1300 0. 36 52 7 i DN65 |[136| 4136 |761 1121
19 100 450 DN100 | DN100 DN100 DN50 600 1300 0. 36 52 7 ¥ 1] DN65 |[136| 4136 |761 1121
20 | 100 450 DN100 | DN100 DN100 DN50 600 1300 0. 36 52 7 HE R DN65 |136| 4136 |761 1121
21 100 450 DN100 | DN100 DN100 DN50 600 1300 0. 36 52 7 B R DN65 |136| 4136 |761 1121
| .  RAFRR R LR R () EHAER T (mm)| AZR+ (mm)
L W |H|Li|L2f{Ls| Ls | Ls |Ls | L7 Ls | Lo | Lio| L11 W1 W2 | Ws | Wa| Ws | Ws|W7 |Ws [Wo|Wwo| Hi | Ho Lx Wi Hi Ls Ws Hs
16 (3710(3485/400(855(500(820(1315(1080/730(650 300(255(300(450(800{375(1880/400 560(480!500 400/550{225/1825/185] 550 | 300 [1050 2000|1000 | 2000
17 |3710(3485(400(855(500(820(1315(1080/730(650(/300 255(300[450(800{375/1880(400/ 560({480!500 4001550{225/1825/185] 550 | 300 [1050 2000 (1000|2000
18 [3710(3485/400(855/500(820(1315(1080(730650 300(255(300{450(800{375/1880{400 560/480(500 400{550/225/1825{185| 550 | 300 {1050 2000100012000
19 [3710(3485/400(855(500(820(1315[1080/730l650 300(255(300{450(8001{375/1880/400 560(480(500 400[550225/1825/185| 550 | 300 {1050 20001]100012000
20 {3710(3485/400(855(500(820(1315[1080 730[650/300{255(300{450/800(375(1880(400[ 560 480]500(400{550/2251825[185] 550 | 300 10502000 (10002000
21 13710(3485]400(855{500/820{1315[1080(730l650 300(255(300{450(800(375/1880/400| 560(480[500 400/550/2251825(185]550 | 300 (1050 2000{1000 2000

NFWX R %I = 54 7k 3
ﬁ%é@ﬁéﬁfﬁﬁéﬁ%ﬁﬁ BT 128109
FH k] 44 B e[ AR o] 2% | 2% | *© 106




SRS

s AR A TR R AR AR (FH—%) BERE EHIAE A
FE RERS | | KE | #R e [ERAE ERHE ERYE L. |AE i | UE J EEREDE
RO (yny | vy | F (m/h) |  (MPa) (kW) ES wm oo a0 F¥ O |ag|
22 |NFWX3DRL20-3| 4 40 | 0.35 [CDLF20-3| 10~28| 0.40~0.24| 4.0 |IQICDLF16-3|8~22]0.25~0.43|3.0 |NFWG-3BX-4.0) 50 | 11.0
23 NFWX3DRL20-4| 4 40 | 0.47 |CDLF20-4 | 10~28| 0.54~0.33| 5.5 |IQICDLF16-3|8~22{0.25~0.433.0 NF¥G-3BX-3.5) 50 | 14.0
24 NFWX3DRL20-5| 4 40 | 0.58 |CDLF20-5| 10~28| 0.67~0.40| 5.5 |IQICDLF16-3|8~22)0.25~0.43 3.0 |NFWG-3BX-5.5) 50 | 14.0
25 [NFWX3DRL20-6| 4 40 | 0.70 [CDLF20-6 | 10~28| 0.81~0.49| 7.5 |IQICDLF16-3|8~22]0.25~0.43| 3.0 NFWG-3BX-7.5 50| 18.0
26 NFWX3DRL20-7| 4 40 | 0.82 |CDLF20-7 | 10~28| 0.95~0.58| 7.5 |IQICDLF16-3|8~22]0.25~0.43 3.0 NFWG-3BX-7.5 50 | 18.0
27 NFWX3DRL20-§ 4 40 | 0.94 |CDLF20-8 | 10~28| 1.09~0.67| 11 |IQICDLF16-3|8~22]0.25~0.43[3.0 |NFWG-3BX-11] 50 | 25.0
s A A A B th K | A 2K AR K R S A BiREME KERHAHART | AHER ke)| REEE (kg)
ERL [EA (m)| €& | €42 | €7 | #£ |56 oRKEm|ER @) EE o)X o) X5 MELSERTERSERTEE
22| 100 450 DN100 | DN100 | DN100 | DN50 | 600 | 1300 | 0.36 | 52 7 | MW | DN6S |136| 4136 |761| 1121
23| 100 450 DN100 | DN100 | DN100 | DN5O | 600 | 1300 | 0.36 | 52 7 | MW | DN6S |136| 4136 |761| 1121
24 | 100 450 DN100 | DN100 | DN10O | DN50 | 600 | 1300 | 0.36 | 52 7 | MW | DN65 |136| 4136 |761| 1121
25 | 100 450 DN100 | DN100 | DN100 | DN50 | 600 | 1300 | 0.36 | 52 7 || DN6S |136| 4136 |761| 1121
26 | 100 450 DN100 | DN100 | DN10O | DN50 | 600 | 1300 | 0.36 | 52 7 | M| DN6S |136| 4136 |761| 1121
27| 100 450 DN100 | DN100 | DN100 | DNSO | 600 | 1300 | 0.36 | 52 7 | MW | DN6S |136]| 4136 |761] 1121
Fe BAEEMEZRRT () EHAERT (am)| AHRT (nm)

L W |H|Li|L2|Ls | Ls | Ls |L6 | L7|Ls|Lo |Lio|Lia|{W1| W2 |Ws |Wa|Ws|Ws |Ws |Ws |Wo Wio|H1 |Hz| Lik Wx Hk Ls Ws Hs
22 13710(3485[400(855[500(820]1315{1080[730|650{300[255/300 |450{800|{375{1880{400|560(480(500(400|550{2251825/185] 550 300 |1050{2000|1000 (2000

23 13710(3485/400/855[500({820(1315[1080{730{650[300[255[300 [450({800[375|1880{400{560(480|500 400|550|2251825/185] 550 | 300 |1050|2000 1000 2000

24 |3710]3485]400/855/500[820[1315(1080[730]650[300[255[300 [450{800[375{1880{400[560{480|500 [400|550|{2251825/185] 550 | 300 | 10502000 1000|2000

25 13710(3485/400(855/500/820(1315[1080{730{650(300]255[300 [450{800{375[1880{400(560{480500[400(550|2251825/185 550 | 300 |1050]2000|1000 | 2000

26 3710]3485]400(855/500[820[1315]1080[730]650(300[255[300 [450(800[375(1880({400{560{480 (500 [400|550|225/1825/185 550 | 300 | 10502000 1000|2000
27 1371013485/400(855/500(820]1315[1080[730{650[300{255]300 [450{800{375|1880{400{560|480(500]400{550/2251825/185| 550 | 300 | 1050|2000 1000|2000

NFWX 251 = RAFEA BOK IR & :
2 T E N L OE S el Wi

— wh 2h%] ad R k][Rl 1% 2% | * 107




NFUXRFIMRABA K G E MRS B RER R, RERTH

s R SR B AE (FA—%) %Eﬁﬁ ﬁ%ﬁﬂ%
R RERG | | RE | BB 4. ERRE ER4E  |RRuE me |RE | BB E O EERE
B (/) | (wpa) w/m)| ) | aw @m| o w0 EF leg|
28 NFWX4DRL8-3 4 24 0.27 |CDLF8-3| 5~12 0.30~0.19 1.1 |IQI1CDLF4-4| 2~7 [0.20~ 0. 36|0. 75|NFWG-4BX-1. 1| 50 4,05
29 INFWX4DRL8—-5 4 24 0.45 |CDLF8-5| 5~12 0.52~0.32 2.2 |IQ1CDLF4-4| 2~7 {0.20~ 0. 36|0. 75[NFWG-4BX-2. 2| 50 7.35
30 NFWX4DRL8-6 4 24 0.54 |ICDLF8-6 | 5~12 0.62~0.39 2.2 |IQ1CDLF4-4| 2~17 |0.20~ 0. 36]0. 75|NFWG-4BX-2. 2| 50 7.35
31 [NFWX4DRL8-8 4 24 0.73 |CDLF8-8 | 5~12 0.83~0.52 3.0 |IQ1CDLF4-4| 2~7 |0.20~ 0. 36/0. 75\NF¥G-4BX-3. 0| 50 9.75
32 NFWX4DRLS8-10 4 24 0.92 |CDLF8-10] 5~12 1. 04~ 0. 65 4.0 |IQ1CDLF4-4| 2~7 [0.20~0.36]0. 75|NFWG-4BX-4. 0| 50 12.75 |
- SV ¥ R AR A A B AR AR A R o 6 ALAK RREME RRHIEAE] AEEE ko) | REFE ko)
ARQL [EE (mm)| &4 g S TR |ER )R KE )58 @) ER n))EE o) X5 | A ER S EETEE s g are g
28 100 450 DN100 DN100 | DN100 DN32 600 1300 0. 36 52 7 g% DN65 |136| 4136 |676| 1036
29 100 450 DN100 DN100 | DN100 DN32 600 1300 0. 36 52 7 g% DN65 [136| 4136 |676| 1036
30 100 450 DN100 | DN100 | DN100 DN32 600 1300 0. 36 52 7 w1 DN65 |136| 4136 |676| 1036
31 100 450 DN100 DN100 | DN100 DN32 600 1300 0. 36 52 7 ] DN65 |136| 4136 |676| 1036
32 100 450 DN100 DN100 | DN1Q0 DN32 600 1300 0. 36 52 7 w1 DN65 |[136| 4136 |676| 1036
. B R %% R+ (am) EEAER S (mm)| AR+ (mm)
L W | H|{Li|L2| Ls | Ls | Ls | L6 |L7 {Ls Lo |Lio|L11! W1 |Wa|Ws |WalWs We | W7 | Ws! Wo |Wiwo| Hi | Ha | Lk Wk Hx Ls Ws Hs
28 13920(3485/400(960(500{1020(1345/1235|835(650{300{220(300{450[800[375[1880 400(560[480(500/400/550/225/1825[175] 550 | 300 {1050(2000 {1000 2000
29 13920(3485(400]960(500{1020[1345(1235/835(650[300/220(300/450/800(375/1880 400{560[480(500(400{550({225(1825[175| 550 | 300 {1050|2000]1000]2000
30 {3920{3485[400(960]|500(1020(1345(1235(835(650/300(220(300(450(800 375(1880[400(560{480|500(400/550(225/1825|175| 550 | 300 {1050 2000 10002000
31 |3920(3485/400(960(500{1020(1345/1235/835[650/300(220(300[450{800(375[1880[400 560[{480]500(400|550(225(1825(175] 550 | 300 |1050{2000 1000 |2000
32 {3920(3485(400{960/500(10201345/1235/835[650/300/220/300/450/800[375[1880 400/560/480(500(400(550(225(1825|175| 550 | 300 |{1050(2000{1000 |2000
E: LREEAREENAEELI0F.
2L ERERARERKERBEH NN, BHEBKELKEY
HaA,
SHRANELESN=ZRAT. YHHAE. Tl 9k 3
L ARBE RLRG AR ARG HIHRH, U En s WE TR AR E  less] s
RS, wEAMAEREELE KKA. TH3R%| 404 R bk RO [T T2 | 2% | T w




gk

*ﬁ@%ﬁ%ﬁi&%ﬁi AR (HHRA—%&) BERE 72 A MLAE
el wERs | kE | AR | 4, #REE ERHE ERAFE g | AE Wi |hE| | |[EERESE
AR (w /) | (MPa) (w/h)|  (MPa) (kW) T @/ | oPa) | (kW) Y law| ww
33 [NFWX4DRL12-3 10 36 030 |CDLF12-3| 7~16| 0.355~0.21] 2.2 |[IQICDLF8-4| 6~12 |0.28~0.45| 1.5 NFWG-4BX-2.2| 50 | 8.1
34 INFWX4DRL12-4/ 10 36 0.40 |CDLF12-4| 7~16| 0.47~0.28 TQICDLF8-4| 6~12 [0.28~0.45| 1.5 |NF¥G-4BX-3.0] 50 | 10.5
35 [NFWX4DRL12-5| 10 36 0.50 |CDLF12-5| 7~16| 0.595~0.35 [QICDLF8—4| 6 ~12 [0.28~0. 45 1.5 |NFWG-4BX-3.0] 50 | 10.5
36 INFWX4DRL12-6| 10 36 060 |CDLF12-6| 7~16 | 0.715~0.42| 4  |IQICDLF8-4| 6~12 |0.28~0.45 1.5 NFWG-4BX-4.0| 50 | 13.5
37 [NFWX4DRL12-7| 10 36 0.70 |CDLF12-7] 7~16 | 0.835~0.49] 5.5 |IQICDLF8-4| ¢~12 [0.28~0.45 1.5 |NFWG-4BX-5.5| 50 | 18.0
AR A 3 43 K 3R A KA BE K K AE K st S AR WiRAHE RKEFEARIN AL EE ko) | RETE (ko)
AR QL) |ER (mm)| #8 ke g &2 [E2 o EKE )| ER @)EE on)|)FE () XA MR ER| S EETER|SERTEE
33 100 450 DN125 | DN125 | DN125 | DN40 800 1500 | 0.75 52 7 B | DN6S |233| 10233 |978| 1728
34 | 100 450 DN125 | DN125 | DN125 | DN40 800 1500 | 0.75 52 7 #E | DN6S |233| 10233 |978| 1728
35 100 450 DN125 | DN125 | DN125 | DN40 800 1500 | 0.75 52 7 B | DN6S |233| 10233 |978 | 1728
36 | 100 450 DN125 | DN125 | DN125 | DN40 800 1500 | 0.75 52 7 gy | DN65 [233| 10233 |978| 1728
37 | 100 450 DN125 | DN125 | DN125 | DN40 800 1500 | 0.75 52 7 g | DN65 |233| 10233 |978| 1728
o W& R R ERRT () P &IAE R (mm)| AFERT (mm)
L % |Hl!LilLa| Ls |La| Ls |Le|L7|Ls|Ly |Lwo|Lnr Wil Wa| Ws | Wa|Ws |We|W7|Ws|Wo|Wio| Ha H2 | Lk Wi Hx Ls Ws Hs
33 14120(3685/400[960]500{116011 345{1430[860(800[300{220|300 450|900 3752080400 600l6001500400(550( 2252265 185| 550 | 300 {1050 2000 2000|2500
34 14120(3685/400{960|500{11601345[1430|860(800[300{220{300 450|900 3752080400 600l6001500400[550( 225/2265[185| 550 | 300 {1050 | 2000 2000|2500
35 14120/3685]400(960]500{11601345{1430/860(800[300(220|300 450|900 3752080400 600l600500[400550( 2252265 185| 550 | 300 | 1050|2000 | 2000 | 2500
36 14120/3685/400[960{500{1160[1345(1430[860[800{300(220/300|450|900 3752080400 600l600l500400(550[ 2252265 185| 550 | 300 |1050 | 2000|2000 | 2500
37 14120136851400(960]500[1160 1 345{1430{860/800{300{220|300{450/900 3752080/400 600l600l500/400(550( 225]2265 185| 550 | 300 |1050 | 2000 20002500
NFHX 5O R AR KR & gE2| 125109
Ma s RERKR, RERTR 7
wh 2k | A0k RAlor | Rar ] 1% | 2% | 7 109




o

s R BRI AR AR (FR—%) BERE B AR
F5l #E&ERE AR() wE | R A e ERAE| 2RHB (ERHE RE wE w | H® nE EEREY%
W (wf /h) | (MPa) (w'/h) | (MPa) (kW) @'/h)  MPa) | (kW) (kg)| (kW)
38 |NFWX4DRL12—8 10 36 0.80 (CDLF12-8 7~16 | 0.955~0.54 5.5 IQICDLF8-4 [6~12|0.28~0.45| 1.5 [NFWG-4BX-5.5 50 18
39 INFWX4DRL12—9 10 36 0.91 (CDLF12-9] 7~16 | 1.08~0.64| 5.5 IQ1CDLF8-4 16~12(0.28~0.45| 1.5 [NFWG-4BX-5. 5 50 18 |
40 INFWX4DRL16—2 10 48 0.22 |CDLF16-2| 8~22 | 0.27~0.16 2.2 |IQICDLF12-3{7~16(0.21~0. 38/ 2.2 [NFWG-4BX-2.2 50 8.8
41 'NFWX4DRL16—3 10 48 0.34 |(CDLF16-3| 8~22 | 0.41~0.25 3.0 |IQICDLF12-3|7~16|0.21 ~0. 38| 2.2 |NFWG-4BX-3. (| 50 11.2
42 NFWX4DRL16-4 10 48 0.46 |CDLF16-4] 8~22 | 0.54~0.34| 4.0 1Q1CDLF12-37~16(0. 21 ~0. 38| 2. 2 [NFWG-4BX-4. () 50 14.2
o RY: ¥ 1 WA BEAK R A A A B K A H A R 6 ML MiREHME RERFEKE] AL EE ko) | REEE (ke)
BAHRWL |EZ (m)| 44 i e TR |EZ oRKE | ZH @) L2 @oEE o) %3 A Eelee BERGEENEE
38 100 450 DN125 | DN125 DN125 DN40 800 1500 0.75 52 7 R | DN65 233| 10233 |978| 1728
39 100 450 DN125 | DN125 DN125 DN40 800 1500 0.75 52 7 HI® | DN65 233 10233 |978| 1728
40 100 450 DN125 | DN125 DN125 DN50 800 1500 0.75 52 7 B E | DN6S 233 10233 1978 1728
41| 100 450 DN125 | DN125 | DN125 | DN50 | 800 | 1500 | 0.75 52 7 ||| DN6sS |233] 10233 |978| 1728
42 100 450 DN125 | DN125 DN125 DN50 800 1500 0.75 52 7 | DN6S |233] 10233 |978| 1728
B REEMREER T (@m) EHAERT (am)] AHR+ (mm)
L W |H|Li|L| Ls | La | Ls { L6 {L7|Ls | Ly |Lio | L11| W1 W2 | W3 | Wa|Ws| Ws |W7|Ws|Wo|Wio| Hi |Ho| Lk W Hx Ls Ws Hs
38 14120(3685/400(960(500(1160(1345]1430(860(800(/300]220] 300 450[900(375/2080/400(600{600 |500{400|550]225(2265[185] 550 | 300 1050120002000 2500
39 14120/3685(400(960[500(1160(1345[1430/860(800(300/220( 300 450/900/375(2080{400[600{600 |500{400/550/2252265[185] 550 300 |1050/2000{2000|2500
40 [4120(3685/400/960(500/1160(1345[1430/860(800{300(255! 300 450{900{375[2080{400(600(600 (500/400{550/2252265(185! 550 300 {1050(2000(20002500
41 [4120]3685(400{960(500(1160(1345(1430/860(800{300(255| 300 450[900(375[2080{400(600(600 [S00{400(550({225[2265[185] 550 | 300 1050(2000)2000]2500
42 |4120(3685[400(960]500{1160(1345[1430/860(800[300[255] 300 450[900(375{2080/400(600(600 |S00[400[550[225(2265/185] 550 | 300 105012000 (20002500

—

NFWX #5170 73 48 #E =0 {3t K 18 5% mee| 125109
MR RiERk, RERTE
F 2wk | 4L (B RK ROk [Tt T2 | 2% | R 10




g

JO PP E— AR (FA—%&) HERE RHERE
FE| wame || RE | BE | g [BRAE ERGE RRAH L. (AR #E NE . (EERESE

R (w0 /h) | (MPa) (w/n) |  (Ma) | G /0| M2 | &) (ke)| ()
43 NFWX4DRL16-5 10 48 0.58 ICDLF16-5 8~22 | 0.68~0.43| 5.5 |IQICDLF12-3|7~16/0.21~0.38| 2.2 |NFWG-4BX-5. 5 50 18.7
44 NFWX4DRL16-6 10 48 0.70 |CDLF16-6| 8~22] 0.82~0.52| 5.5 |IQICDLF12-3|7~16{0.21~0.38[2.2 NFWG-4BX-5. 5| 50 18.7
45 [NFWX4DRL16—7 10 48 0.82 |CDLF16-7 8~22 | 0.96~0.61] 7.5 |[IQICDLF12-3|7~16/0.21~0.38] 2.2 [NFWG-4BX-7.5 50 24,17
46 NFWX4DRL16-8| 10 48 0.94 |CDLF16-8| 8~22 | 1.10~0.70| 7.5 [IQICDLF12-3|7~16|0.21~0.38| 2.2 |NFWG-4BX-T.5' 50 24,17
ol EAH AR K HAHAS MREAE |[REEHAR ASEE G| REEE (o)

EROEE (m)| €6 | 2 | %2 | ¥4 |17 oK B8 0 )EE o]EE o) X5 |MIER$E ETER 4T ETER

43 100 450 DN125 | DN125 DN125 DN50 800 1500 0.75 52 7 g | DN65 |233| 10233 |978| 1728
44 100 450 DN125 | DN125 DN125 DN50 800 1500 0.75 52 7 SR | DN65 | 233( 10233 | 978 1728
45 100 450 DN125 | DN125 DN125 DN50 800 1500 0.75 52 7 g | DN65 | 233| 10233 |978| 1728
46 100 450 DN125 | DN125 DN125 DN50 800 1500 0.75 52 7 W | DN65 |233] 10233 |[978| 1728
- e EHRERRT () s s R+ ()] ABRT (am)

L W |HlLi|Lo| Ls | Le| Ls| Le| L7 |Ls [Lo |Lio|Lia| Wi | W2 |Ws |Wa |Ws [We | Wr| Ws| Wo| Waof Hi| Hz | Lx | Wu He Ls Ws Hs

43 4120(3685/400(960[500/1160[1345[1430[860[800{300(255]300({450/900{375(2080[400(600|600|500400[550|225|2265| 185 | 550 300 {1050{2000|2000|2500
44 14120/3685/400{960[500({11601345[1430[860(800/300{255]300({450[900{375|2080(400(600|600{500{400{550{225|2265 185|550 | 300 {1050(2000(2000|2500
45 14120/3685/400(960[500/1160[1345[1430[860({800(300|255]300[{450/900(375(2080[400(600|600|500(400[550{225|2265| 185 | 550 300 {1050{2000]2000|2500
46 14120/3685/400/960]{500{1160[1345[1430[860(800(300{255(300{450({900(375]|2080[400(600/600|500[400{550{225 2265/ 185(550 | 300 [1050{2000|2000|2500

NFWX 2510 SR 2B RS ki & g
SR RANR, RERIE | B0

=

w0 2% | dng R xR i I% | 2% 111




WFY-2RFIFER ki & REE

E: LA S EAARYE LRI H A A R BUR IR B R B SR SR
2. BRI G WA RGBT,

REEAMBIRE

F5 4 & FE £

1 B’ 13| REEHE

2 YR RS 14 R

3 [FMBAREL| 15 ERMER

4 Bl S 16 |$EAENERE

5 Eh% 17 (R

6 3 AR 18 B 1]

7 FE 2 L R 19 | TehRmREL

8 X4 20 s R 7E

9 BRE 21 | APORERY

10 MARE 22| ERNREE

11 % BRAKR 23 A

12 BEXE 24 [ BAREAERE
WFY-2ZRF5BRBKTERGER R TIERIE (g5 125109
Wi 2wk ] 44 Rk R ] 2| 2%

R 112




-

WFY-2ZRFIFER KR E R G AR R TIFRE

1. WFY-2ZRFIFERN KL E R G HM

WFY-2Z 5|4 R EARETERRELHE 13 . REEAD .
EEMEE 15 . #AENERBA6). KB Q). FREAS
(1), BEEE 1D . THAFRE QD . HAKEHFREE QY.
FIAREAE (6) . W], FREEFUK.
2. WRY-2RFIFER HKig &iTHZ 2
2.1 WEY-2£ 5|4 R EARLEZTTAR
2.1.1 A R kAT EE Q) TR @) #ANEEHAK
WA, YA AE S RE Q4 BB AN 03RE A R
APEFARAEREENERR, BHAKEFERHNTHARR
Q1) BHhEA, MANAEAE, THAXE QD BHLELE
A, YHAEIEREQOBNENESAANZAREEN
(BRFERE) , eiEERE, 24%2TH.
2.1.2 YEGAAER A, FRENEEFERIEZEIHER
ST R ATHRBOR, XA HAE (6) WHy B 5 F 3R EE
HMAGENES, EEREMALRENE, FaifERENE
BvH R AR R TR T, YR BB R
dwpt, MAERHEE B SR, EAFHESERML (—HE
B3 ~5s, Ti) B, TRAERQDKITH, BHH—8
REMEAT, NTSHERFEAENRE.
2.1.3 YEAGHEAKERSH, EHABIEL LR, BTHRAREK
QD MEERE, SEFAER QD) HBETRMME (2502) H,
FEER QDELER, THRENRERHET, YHAKEH—
SRS, THAER QD P ECEEREHME (202, FRFLER
) B, HEERKEEE (BRFERE) B, ERERK. TR
R QDMEEE, EAKERS., SHBHE AL ENK
W, YT AP TR EHE (&SR ERE N #HI0%~
95%, HM LX) B, TINBWEH B HEAT.
2.1, 4 UEAEFEKEXTAPAKER, HAFFHRABIR
B R () FNALE AT, BEE QD LHESHHE 18

WE — B LR AENGEFEBABHH, ERRE QD FHERER
B R YA RE NS TFRAEARKREEER, K
RHEE (15) B HHFHAE, ZLFEFRTEGZRENRTE
an, WirxkEFERE.
2.1.5 YEAY WA KENTAE P AKER, HAENEEE16)
Bl R A B E S, SRS RE S T B LRk Wk
MR A, REEGE Q) HEFETHIXE, WD AR
AR EEKE, FIERAEHAFERE. H THRIEA P EFR
A, BEEE (12) B, HALE Q) o ALHAnE 2 5 HAE W
R AE HH— & (A4 H % ABUKBR TR XM F AR K
WEE), TREKEREAG AL RALEERHE, FEY
FHEERE Q) ERHERERF.
2.1.6 YA () AAMEEHEEALI2h, BAEERE 12, fK
GH ALK ®) RALAZRTHEQT, BRRHHRERA
() F; HAME ®) ARER, XHBERE (12, K&
(8) EEFAKERBRL.
2.2 #AK O E KGR FHEE

HAE HERE (16) B2 WS AE R E S, LEXERE
H T i A MR REE R, REESE Q) e
W ITEA X, BYNEREFHEAE, RIEHEAERT S EHR
E.
2.3 RIPFEH
2.3.1 SEma, WEAEILEA REMEE, RHAERRYL QD
B, KEE®HHRK.
2.3.2 YEAKEWEKE, REEHBQ)NEHRITXA, AT
B MK, BEEE (1) B, HAEFHARESRHAX
SRRAE Y, BERIEHARREAQEERERSAF.

WFY-2RFIFER KR B RGAR R TIERE | B45

125109

wh 2hk] 40 o pm R [t 3% [ 2% | X 113




YA ) WAL BEAR N, RAERILER. AR S EY
o BORARRA QD B SHEHRELERRA.

2.4.4 BRERIRE. KE. Wi, WK, G, B,
HREHHH, RASRITE HRPIM, FATRE G50
HATHIR AT EAT.

2.4.5 SRFARR QD) RERE, TEANKAT 4K
B E A AR, YERBRE, TIRE DR,

3. &R SRR

&lﬁﬁﬁm&%

WFY—
KE &
&%%7& (MPa x 100)
HE&KE (m*/h)
HRAKEE

RERE (ERLQATEKRTIHEE)

3.2 X%
CR O-0O
T—ﬂbﬁ%&ﬁ
BEFERE @’/h)
IREZFCK
3.3 #HAE
ZHK ]
MARBE (cm)
IE 3N B R AR
.4 EXE
Y- []
L——ﬁf«%$ (kW)
BERBERS

*T
4. FEERIROE A SEIEARIER (YT R A LA E (BR
) EFENEAKKEY Q/LIH 001-2006)
4.1 W IRE N M

AC380 x (1 £10%) V;220x (110%)V;

PR S50Hz,
2 FRBE MM
L2.1 BRIFEBE 5 CT~40C,
2.2 BEAMAEELKTF85%,
3 RRERAE TR, Aok, THERBAK, BAES.
L2.4 BAREEA R AE1000m,
L3 HfbsheeESK
V3.1 ARARERRET BT, _
3.0 REREAF. aahitt, BEAREANAHAARH

N

3.3 3 RAEMAARE. BA. BErHENE, REARFHHR
%.
34 RENAHERAR, TERARNAE HXEELT, ENEH
it

H-lk A%AA&A&AAA
t&- %‘d’-mg

(VW

5 REBNERENAES. HEBTHEE.
6 KIIEEE /7= %4 E £ 0. 01MPa,
7T RREEM TN T AN RENAS CEBERAKREARER

4.3.
4.3.
4.3.
I 47 AR B 2 A MR AR E D) GB/T 172198 AL

WFY-2R SR MK EREER R T/FRIE | B85 128109

wil2hk] 4 Rk Rerlad] 1% ] 2% | R 114




WEERBIRER

e % FE 4
1 REEHE | 14 iKY
2 EAERE | 15 | MEEED
3 ExHEE 16 Ak [FT ]
4 BEXE 17 Bk
5 Ror i 18 | ANk
6 #AKTE 19 e
7 K48 20 #AE
8 i ] 21 AEHAD
9 [T EEL] 22 | REFRE
10 | BORRY 23 & A

11 T IR AR 24 AL

12 | BWPEERE || 25 A it
13 HATE — —

I:o|o|:<|> l;:l //-LL
o ODO (o)
[
WA ) W7 W
BHIAEIME R T E
WFY-2ZRFIFER Hkig &L EE BES| 125109
wil2h%| 404 B{Hxuk][ ket Tx] 22 | ® 115




(X

100

H2

77,7

s 2= N 32 E

E KEERENEBLEZERTRFFIHAARNLRES.

Bote AREG P EAEREE KK RTRE. WFY-2 R FUFE R oK% & 3

eSS

125109

]

w ank] 44 [l dk R ] 23 ] 2%

=

116




. L K1 I
=] wRE
2 sl [0 s VA =?L
y & B2 G KA S
IR o T
e 5 /£ < (=1 9/2bw9/2 + ___:}:1___ j —
wEEMEIEE WHRE L ’| | : : ; .
s [ = l | l }
- | |
AL I=E - VAT l | : o=z
L Weo ’i' Ws ﬁi' ’ ‘ ‘ I
M M = BREE £ . ||
* # — ! ' - ' '
BBk AL - M12 x 80 J&‘i* * i | _‘— _f_ \
M12 x 80 \ — \& ‘ - A :'_ LF =
# —F . " =
— N 100 C 100
* ® —o“ Wo/2| Wo/2 E c 4
Ws
e ; / IR T EE
BEELTFEE
e 1B AR RS HORMETCS, AAEA b E LRI,
2.%}&&&;&%#@;@1\412%0% : -
3 R AEEF AT R M E R, SRR R AR T A WFY-2 &R K ig S EAE mEe| 128109
t00mm < T00mm > 300me- FH] 2wk | 4% B UK RO [t TF | 2% | & 117




WFY-2RFIBA MK EMESHRIER R, RERTH

5

RERE

KA R BT

kAR E

kA& HRE

AE (BHA—%)

BERE

(m’)

(m¥h)

(MPa)

A

BRI E (m/h)

BERHAE (MPa)

BERGE (V)

AE5

W& (W/h)

# 7% (MPa)

e E ()

WFY-2-10-32-3

8

10

0. 32

CR5-6

3~7

0.38~0.20

1.1

ZY-1.5

6~10

0.26~0.2

L5

WFY-2-15-37-3

8

15

0.

37

CR10-4

6~11

0.40~0.28

1.5

7Y-2.2

10~

15

0.30~0.2

2.2

B N =

WFY-2-20-48-3

10

20

0.48

CR10-6

8~14

0.60~0.45

2.2

7Y-2.2

12~18

0.33~0.2

2.2

WFY-2-28-49-3

10

28

0.

49

CR15-4

9~18

0.55~0.42

4.0

7Y-3. 0

20~

26

0.36~0.2

3.0

A5

BB (RiRd)

TR A

A5

& E (mm)

i

B& A
T

UK A8 HH A
i

AR

o7

EHAE

KHEE (kg)

HEE (kg)

KA R (mm)

B AR AR @)

B

FE (kg)

REDE (W)

HEETEE

#E

EHEH C

K| H

SD61-0. 5

20

DN100

DN65

DN100

DN32

400

1410

0.28

ZHK140

120

3.7

1290

7500

383

760

2000120002000

SD61-0. 5

20

DN100

DN65

DN100

DN32

400

1410

0.28

ZHK140

120

5.2

1290

7500

392

780

200020002000,

SD61-0. 5

20

DN100

DN80

DN100

DN40

400

1410

0.28

ZHK160

150

6.6

1500

13000

436

793

2500{2000{2000

Bl I =

SD61-0. 5

20

DN100

DN80

DN100

DN40

400

1410

0.28

ZHK160

150

11. 0

1500

13000

486

805

2500120002000

REXBEEZER T (mn)

BHAESNY . EHR T (nm)

L L]

Hi1

L1

L2 | L3

L4| Ls

Lé L7

W1

W2

W3

W4

Ws

We

H2 | H3

H4 | HS

K1

W7

L8 He

Ws

W9

L9

L1o H7

15003000

500

600

3501200

300{ 440

300(260

600

200

950

1100

800

1400

800|150

300(850

2200] 2200

780

450 |1400

800

580

500

250 (200

1500/3000

500

600

3501200

300|440

3001260

600

200

950

1100

800

1400

800 (150

300(850

2200{ 2200

780

450 |1400

800

580

500

250 |200

15003000

500

600

350200

300{ 420

300|280

600

200

950

1100

800

1400

800 {150

300850

2700] 2200

780

450 {1600

800

580

500

250 (200

Bl (=

1500(3000

500

600

350200

300{ 420

300|280

600

200

950

1100

800

1400

800 {150

300(850

2700] 2200

780

450 11600

800

580

500

250 |200

A,

LEARREURERSAREREARVAREG IR SE, Y
AR BRERS, wFRAAABBE, FE5KHKE.

E: L BERAREYKERKEY NN, BEHERKERRENH

WFY-2 25183 (oK% &
MR RIERIR, RERTE

HES

128109

wh 2% 3 R Rt ] T2 [ 2%

=

118




LEE

52| wamE KB ARERRERE | RETE AE (HH—%) BEXE (—8)
(m) (m/h) | (MPa) | A5 BREE /| ERHE (MP)ERSE (kW) EE | KE @/h) |HE MPa)| FIE kW)
5 | WFY-2-34-67-3 18 34 0.67 |CR15-6| 12~18 0.80~0. 60 5.5 ZY-3.0 | 26~32 [0.38~0.2 3
6 | WFY-2-39-70-3 18 39 0.70 |CR15-7| 12~22 0.80~0.60 5.5 ZY-3.0 | 26~32 |0.38~0.2 3
7 | WFY-2-46-90-3 24 46 0.90 |CR20-8| 16~26 1.10~0.75 11 IY-4.0 | 36~45 [0.42~0.3 4
8 | WFY-2-48-80-3 24 48 0.80 |[CR20-9| 20~26 1.10~ 0. 65 11 IY-4.0 | 36~45 [0.42~0.3 4
e BIRE (RIE) [ BRIA LA A KA B AR R S R 4 ¥ HAE AEE (kg) | REE (kg) kR (m)
T ees mE () e TR | R | nEE HEKEmER @) S FE k)| M4URW |4 EETERSEE/TER C | K | H
5 |SD61-0.5 20 DN100 | DN100 | DN100 | DN65 [400| 1410 | 0.28 |ZHK160] 150 14.0 {1930 21800 |542| 812 [3000[3000[2000
6 |SD61-0.5] 20 DN100 | DN100 | DN100 | DN65 [400| 1410 | 0.28 [zHK160| 150 14.0 [1930| 21800 |542| 812 [3000[3000/2000
7 | SD61-0.5| 20 DN150 | DN100 | DN100 | DN65 |400| 1410 | 0.28 |ZHK160| 165 26.0 |2350] 26400 |760| 1323 (400030002000
8 | SD61-0.5] 20 DN150 | DN100 | DN100O | DN65 [400| 1410 | 0.28 |ZHK160| 165 26.0 |2350| 26400 [760| 1323 14000[3000[2000

Fe REEBRERRT (mm) BHESAY . EHRT ()

. L v Hi | Ly | L2 [ L3 | L4 |Ls |Le | L7 | Wi [W2 [W3 | Wa |W5 | We H2 | H3 |H4 |H5 | C1 K1 W7 | L8 He | W8 | Wo | Lo | Lio | H7
5 [1500[3000/500/600{350 100300 520/200|280 |550|200(850{1200/800/1400{ 900 |200/330(930(3200(3200 |780 [450 |1600| 800 | 580|500 | 250 {200
6 |1500(3000{500[600|350 {100 {300/ 520{200{280 |550 (200(850(1200{800{1400| 900 |200(330(930(3200{3200|780 |450 {1600 800 | 580 | 500 | 250 {200
7 |1500(3000|500(600|250|100 300/ 600/200|300|500 |200(750{1300{800{1400{1000[200 |380{980(4200(3200 780|450 {1600 800 | 580 | 500 | 250 {200
8 11500(3000/500{600]250|100 {300/ 600/200|300 (500 |200|750|1300/800/1400{1000[200|380{980(4200{3200 {780 {450 [1600| 800 | 580|500 | 250 [200

WFY_zgle%git{#ﬂ(iQ% @%% 125109
MRS RIERIR, RER%
- wh 2k ] 44 B[R pd] 5[ 2% | X 119




— - _‘
- —— A N e iuy 7 !
| i o =2x N
| I 24 25| | |
‘ 20 |1 L& J: l
4 | S
N . |
‘ E k = 27 '
| | = |
R i ‘
i | nR A () | REERBIHE
BETREA 1 i&ix:;f_?_ ! 0 L —=> FE % % e %
_________ J ! ) ’— ll—;i_ﬁ__——— 1 ] 15 A ]
[ | 18 R\ MBS 2 | VEREE | 16 | BARMENR
! FTTTTT B ' T— 3 [ TaBgEEL | 11 | BAEHERE
| o s + | E{ﬁ avn 4 f@mw% s | RN |
| | e — s | BABMEAE | 19 s
Lo : Lo 6 | REEHEHE | 20 | BEEHE
| K ol | T | #AEHERE | 21 AREF £
| i | A s | H¥EHE [ [ EaieE
| BH P ER 9 B A 23 %
' —:A'J: h—l—ﬁll - 10 o 24 B LA
l I E/_l ] 11 # R 25 ik ]
| Bl o) o—3 12 | mORRE | 26 | ARAAER
| R S Sl 13| REARRA | 21 | MEBEARE
| ::L----@ @\u T 14| RCREE | — -
‘ :I_ ______ ﬂ____/ Tt 14 |
. | Q N !
| i Nl g | L. % 5 B AR B BRA FBKRA R A ERR  SERL
| ' b1 L 2 BRIBA N REREE.
: IIT I‘I_II ; '_
L__,_‘.‘:,“_-'-T—_"_—‘_'f___]z}w —
WeT RIS AOAER HKIEERGE EABERHEKEERGERRITIERE [B%%) 125109
wh 2wk | 404 Bk At 2] 23 | & 120




WeTRFISMEE N R G E RS AR R TIERE

1. WeTRIISAER KR ERGEAR

WoTZZ BB R EAREETERHAENERE
(M. HRELEHEG) . REAEO) . ZuE Q0. TH
WHERA Q3. BEEE Q). BAEHEREAD.
AR FAEHAE 6) . BirEHH Q0. WIT. vH44
o
2. WeTRIISMFAER HKIEZITHTIE
.1 B EE#EET IR
211 B E#E QORREAZESAY TN, B4 EATR
B REAFPERENNERNEE.
212 APRBEERIBHNER, YEEHAREAEN
AR LN BT (24) BB A.
.13 BUREAEHEQOARAARMTRF X, YK
KRB EHRA, RADETANTEAX QD H, HipE#E
PEAH B (18) Rk Xk A, [E B AT A B (25) Ak
(R), MEFH#ME Q5 xH. RELFEHE RS
A, 7R BB B B (24) B RALIA B AR AL H
AW SR (18) 3TH, Rl BaE (25) T A H#NHAHE
X, FRARGEHEREEIG=AEY, SRMAER X
HA O TFHRe, BaE Q5 XH, HaEAEE,
LL4 HEEREBEAEEQNEAK (R) BHKRITH, £
A (R) BB XA, Bk # NGRS #E Q4.
2.2 WoTR P B & At AR EEZFT IR
.21 SEAKENBEKEXNTHPAKER, #HAERE
ABRIFELEEE Q) FANEE 10, ERBAEWHE
B H ARG O, BREFERRYE (13) ) w HAE

EH QUMK BAIEMAETE QOMRALREF. THA
ERAWNRBEHER. THEAHBEREEMRAK. &
WHE(10) LEHAEEAE G, ATFRERAERE .
Y E G (24) PR BRI, B E A
W (18) 4T/, YRELEBOEATRIARRE N, &
FOR#ERA (13) B m Efr & QO A YEuiEE
8 (24) Y AKAL A BB AAL B, PEAKH B0 (18) KT, shEt
REBOEN LA, SRZEREIR, THERR4S
(13) #3547,
2.2.2 YEEAENBEKENTR A AKER, #HAENE
RB(MERABMNEXRENGES, YHRAERENTE
HERgA e MRMEZEENER, REEHE @) e
FHER I KE, B AEAERWEBAKE, RIEEAE
WA= R . bR FORERA (13) & BT H B
EHQOBA., ZHEAERHE () RBEHNEER. THiz
THHERBERA. YEAEE#E (24) AR B FRAL
m, BEEHEHEAEHRA)HTF, YRELEIEHNT
BaEREAE, ZRERRHL 1) B E G E#
QO A, LB EE Q) WAMABFEHN, B
VEEHRAKEHR 18 XF, WHEE&HOEN A, %
BEERENE, ERFARRL (13) 45 L3547,
2.3 B EAERPHE
HAENERE (D2 EREAE RS E S, St
AE W E 5T LB AE W RAIGEEFER, #

BMRAENMKEZRRGERLETERE (855 125109
wh 2u%| 4 R[] T 22 | 7 121




BEAE QAR THI XA, BWONEAE Ry
BAE, RIEEAENFTTLERAE.
2.4 RP#HHE
2.4.1 Sfwnt, FRHAAEE Q) WAL
BA REREBREE, BHAERL 1) HHEH,
WEEEHA.
2.4.2 BOEAKEREAN, FELHE Q) HEET
XA, ZIMAERL (13) g BT FEBEREE
BHQOMBARE P BRA, RAKETYE, TH
WERL Q) B EFHKETFERK.,
4.3 URBPEER U)K EKE, THHWHET
—BRBAHRBAARE. YT HBRE, TIH
B3 EE.
3. &R SRR
3.1 BEMBARE

¥T O-0-0-0-0

F Liﬁiézﬂﬁ%ﬁﬁ (MPa)
REFERE (n°/h)

\ A&2& (1H1%&)

ZH#EER (mm)

B HE#EER (o)

RERE

O IR B AL P R A AR L)

3.2 BHEBHAE
WPK-[1/2
AR2& (1H1%&)
BRYE (W)
EHERE
3.3 K&
APV O-0O(-0)

’ L/J\"‘rﬁt'ifk
—— K RHH x 10

ERBERE (n°/h)
ARKE

4. X RIENE M EEEIRER ((BREEE
FEHEARAEY CI/T 351-2010)
4.1 FRFfo THELH

4.1.1 FRFIRE: 4C~40C, MM W38 E B R

L F

4.1.2 MAEE: FATFI0%Q0C), BHE.
4.1.3 BEW I =A%, 380(1£10%V, 50Hz,
4.1.4 HREE: FHEF1000m,

415 RERKMEN TSR RIBHERLRE, B
SRBBRBR B LY SRR KRR M.

SAUEERH K ZERGERR TIEEIE (B8] 125109
¥ 6% ] A [RARIR[ AR It 1% | 2% | ® 122




2 HAMzhek
2.1 RENRKENFRTHERARE. Bk E.
2.2 TRSER R EiibikiEsT.

2.3 EEHHEAR, HEMMLEMNEAY NEAER
TR H T hE.

24 RENAHFE. A aBEHNES. £y

4.
4.
4.
4.
i3

4.
gk
4.2.5 RENAARE. RE. 3%k, &, oM. &

B RAEHENE IR, xR N g
THBR. HKEE BT,

4.2.6 BEHAEEEF AN AEBE A, BEME
HHRE .

4.7 RERBEARBZEN. WEhee.

4.2.8 MR EESUTHEEHI0%~ 110%8, &R Lk IE
¥ IAE.

4.2.9 RENBEAEHEENFE (EALKEARR
RIE®ETHERKMEY CBS0242 158 .

4.2.10 REEHBITHPTZAMGRE, FHAFREA
RAANEF, RAETEYZTHRE. BH HR2. 2kWY
TR KFS55dB(A), 3~ 15kWA 5 A F75dB (A) .

4.2.11 TAMENFS CEBERAAR AL LR
MREZ ST MAFAEY GB/T 172196980 %. 4.2.12 %
ELEFIRERFERABBLA S TAAEREARY,
BREZTHELD FTFREHE. Kb A28 2 8 Ji ok
R

FEEIEITH B
HALI R (kW) HHEZEAT R (h)
0.75~17.5 10
11~22 12

SUEERMKEERGERBE TIERE (B85 125109
W 2h% ] 43 (R mm [ AR [Tt £% | 2% | R 123




¥,

+
H— - WEERBIRE
FE 4 FE £
1 | #AAESERE | 10 | THEERA
2 HERFE 11 BIRE
T 3 ot 12 &
4l 4 SEAH 13 N
5 5o 14 BAE N K
— 6 #ATE 15 AF BT 1]
| T 7 %’ 16 AT
8 | MHiBMgEEL | 17 | BAELERE
——7 9 R RE2E — —

9
.+} ‘
&d k& XA
(S5

- 1 /————— |

EE
=
ju|
s

L, 14/ 11 L,

&
&

SECAEA KR EFEE A%%| 125109

vy 2h%| 434 Balmoun ket T 2% | & 124




WA D

o

-

HAko

H'V_'L—l'n
Tosts
! 2
AL Py
- ——l
I [n]mymFﬁ
14 10
N

VA
I HlH
1

)
.

& & IE 3 [E

WA mE
SAOAER KIS EE mES| 125109
wh 2h% | 4 Rk At 22 ] 22 | 7 125




&~ =)
_ 1
el < 4 12
mig——4
% L 83000 NE
Tl 18 : 9!om
waal| |° o s

SAEEETE. YEE

oL REIE O 1k 6 MR B B R
2. B3 2 4 M B VA A AB T B RS B e

LB ERAREAT AR L TR R EER TR,

200 :gz A %é
14 e
o !:-I /—
[
LT =
EEHAY . SEE W
=
J A
EHIEFE, I EE
WEERBMRE
FE 4 FE 4
1 BAW 9 B
2 Bk o1 10 HA B
3 BAEREAEE 11 | KEEHEHE
4 R 2 12 HL A 1]
5 Ao 13 | HMEREREE
6 #A O 14 B 35 4
7. A BB AL 1 15 HL 3 1]
8 S AR — —
SRR LISHEE, EE B&ES| 128109
SH 2wk A k[ Atk it 2% | 2% | & 126




RS
M10 x 80 "\,
BhEn WER 5
M10 x 80 L, AR & lf?, RS |:§];
o y ’f L.
i&@ﬁ'la\ﬂ S g -~ e :
frgwpa //ﬂ// sz 77T 77 Y& 4 B At 7 B
SHAEHEMTEE ikt =
= MT0 x 80 \| # &
_l\_ o e
Ly # | &
’IL ﬁ[ Ls/2 L6/2 §°
T \ ——
7 | N M10 x 80 R EEE
~_ o ! t L,
I \\/ 1~ 7
=] = bﬁ'_'\- :‘
\ X 50
[ R | + »
. . M12 x 80 =
~_ | —
T = - # —r =
S E R E E ® & |— )
E: LBRBREIERBEERTMETCS, RREAHEHE bLigit. L L L,
2. A B 5 R TR A AL, A
A S 32 3L R < 100mm x 100mm x 300mm, RN T EE
oL VR B o 3t By 4742 B2 7L R R <F 4 100mm x 100mm x 100mm,
AR B SRR FOE AL R R 2 100mm x 100mm x 200mm, EAAER KIS Z R E mEE 125109
o 2h%] 404 Bl H k[ ARLR ] 32 | 2% | & 127




WeTRIISMIAER MR B MRS RERR, RERTR

F5

RERE

R &R E

REFRGE

AZR (—A—%)

Zot AL

B (VB 6 AL

(m¥/h)

(MPa)

CABE

EERE @/ RHE MPaE R R W ER

&K E @A R @)

H#E

& & (mm)

gﬁ@ﬁ

WGT-2000-600-2—4-0. 40

4

0. 40

APV4 ~

50

0.43~0.31

1.1 2600

1350

0.33 22000

2400

WGT-2000-600-2-4-0. 48

0. 48

APV4 ~

60

0.52~0. 37

1.1 2600

1350

0.33 [02000

2400

WGT-2000-600-2-4-0. 56

0.56

APV4 ~

70

0.61~0.43

1.5 2600

1350

0.33 (22000

2400

WGT-2000-600-2-4-0. 64

0. 64

APV4 ~

80

0.69~0.49

1.5 2600

1350

0.33 22000

2400

N BN -

WGT-2000-600-2-4-0. 72

4
4
4
4

0.72

APV4 ~

90

W W W Wl w
AN NN

0.78 ~0.56

2.2 2600

1350

0.33 22000

2400

6
6
6
6
6

PR B AR

&

ARG n g2

2 AE AR

HEE (kg)

BALEE#E (k)

5

A5 B (om)|#EK 0|

i = i =

HAH

Ak B

HAH

HI 1

dm a2 ke AHE

EE (kg)

AT & (kW)

<.

#EETEE

#E

BTEE

JG3-3| 87 DN32 | D

N32 | DN8O

DN80 | DN80O

DN80

DN100

DN100 | DN50

WPK-1.1/2

80

1.1

452 | 1782

1000

7000

JG3-3| 87 DN32 | D

N32 | DN80

DN80 | DN80

DN80

DN100

DN100 | DN50

WPK-1.1/2

80

1.1

452 | 1782

1000

7000

JG3-3| 87 DN32 | D

N32 | DN80

DN80 | DN80

DN80

DN100

DN100 | DN50

WPK-1.5/2

80

1.5

452 | 782

1000

7000

JG3-3| 87 DN32 | D

N32 | DN80

DN80 | DN80

DN80

DN100

DN100 | DN50

WPK-1.5/2

80

1.5

458 | 788

1000

7000

1
2
3
4
5

JG3-3| 87 DN32 | D

N32 | DN80

DN80 | DN80

DN80

DN100

DN100 | DN50

WPK-2.2/2

80

2.2

458 | 1788

1000

7000

K5

AR @A, EaREERT (m)

B RERMER S (mm)

LRSI . 8B KER A ER T ()

B v o el K R R (om)

Llw e nw

HL|W

fy

A

L

L,

Wo | W | Lo | W | He | Ly | W,

| #A

Lg | W

L

Lg 8 HE

Ls

¥s

A

1500{1800{200|750(488

1723|335

1711

789

M12 x 80

223

1055

410{980|700|500(1755/900|700

200{ M10x 80

465|380

27002700100

1350

1350

M12 x 80

1500({1800({200(750|488

1723] 335

1711

789

M12 x 80

223

1055

410(980]700|500(1755/900700

200| M10 x 80

465380

27002700[100

1350

1350

M12 x 80

1500(1800{200(750(488

1723|335

1711

789

M12 x 80

223

1055

410(980/700|500(1755/900|700

200| M10x 80

465380

27002700100

1350

1350

M12 x 80

1500/1800(200|750(488

1723|335

1711

789

M12 x 80

223

1055

410(980{700|500(1755/900(.700

200| M10x 80

4651380

270022700100

1350

1350

M12 x 80

(UL I~ EUC I I S I e

1500/1800{200|750(488

1723335

1711

789

M12 x 80

223

1055

410[980700]|500(1755/900{700

200{ M10x 80

4651380

27002700100

1350

1350

M12 x 80

*:

LIAKR TR EAIER KRS (055, B 10mm) Fo4E 43 B (055, E 3mm) .

2. BEHAREEKERKES A, BREEEKERKES NN,
BHAER IR BB H AN
3. BT & AR A RER.

4 RRRFELTRREHELRARAARFENF G, ULEAHL
RERS, wRERMABRE T HLSLARRERELRARD KR,

SRR KGR MERE
SR RERIR, RERTR

3

125109

i 2wk ] 44 [l hx kR T2 ] 2%

128




&R

RERE

LEE TR o

REBEHE

AE(—A—%)

Z oA

CAPACEE P

(m/h)

(MPa)

g

$ R E @/h

¥R MPa)

BRI E (kW)

i

&K E (nm)

AR ()

B#

|E)§ (mm

AR (')

WGT-2000-600-2-4-0. 81

4

0. 81

APV4-100

3~6

0.88~0.61

2.2

2600

1350

0.33 22000

2400

WGT-2000-600-2-4-0. 88

0.88

APV4-110

3~6

0.96~0.67

2.2

2600

1350

0.33 2000

2400

WGT-2000-600-2-8-0. 37

0. 37

APV8-40

7~10

0.39~0.33

1.5

2600

1350

0.33 2000

2400

WGT-2000-600-2-8-0. 46

0. 46

APV8-50

7~10

0. 49 ~0. 40

2.2

2600

1350

0.33

2000

2400

6
6
6
6

WGT-2000-600-2-8-0. 55

4
8
8
8

0. 55

APV8-60

7~10

0.59~0.47

2.2

2600

1350

0. 33

2000

2400

6

PR B

ARE

B4

RPALE J £oipak s

4

EALAE

HKEE (kg)

BHE#E (ke)

AE HE (@m)| # A o

HAH

#AH

HAn

K

HAm

#IL DL

I 1 2

A E

A5

EE (kg)

RAEE V)

FEETEE

HE

ETEE

JG3-3

87 DN32

DN32 | DN80

DN80 | DN80O

DN80

DN100

DN100 | DN50

WPK-2.2/2

80

2.2

484| 814

1000

7000

JG3-3

87 DN32

DN32 | DN80

DN80O | DN80

DN80

DN100

DN100 | DN50

WPK-2.2/2

80

2.2

484 814

1000

7000

JG3-3

87 DN40

DN40 | DN80

DN8O | DN80

DN80

DN100

DN100 | DN50

WPK-1.5/2

80

1.5

531 861

1000

7000

JG3-3

87 DN40

DN40 | DN80

DN80O | DN80

DN80

DN100

DN100 | DNSO

WPK-2.2/2

80

2.2

535 865

1000

7000

JG3-3

87 DN40

DN40 | DN80

DN8O | DN80

DN80

DN100

DN100 | DN50

WPK-2.2/2

80

2.2

537 867

1000

7000

AR B EANT . EabhREHER+ (@m)

BEKERLER T (om)

BHIAE ST

- AR IER L E R ()

BV E A &R R (nm)

L.

i | W

j i

RN

H (L | W

Ho| A%

L3 L4

W, | W,

Ly | W | Hy

Ly;

We;

Hy;

s

L | Ws

|/

LB g HE

Ly | ¥

A

1500{1800[{200{750|488

1723]335(171

11789 |M12 x 80

223[1055

410] 980

7005001755

900

700

200

M10 x 80

465380

27002700100

1350

1350

M12 x 80

1500{1800({200{750|488

1723|335(171

1{789|M12 x 80

2231055

410 980

700(500(1755

900

700

200

M10 x 80

465|380

270022700/ 100

1350

1350

M12 x 80

1500/1800{200|750(473

1723[335|174

8/823|M12 x 80

2231055

344/1112

700{5001755

900

700

200

M10 x 80

465380

27002700100

1350

1350

M12 x 80

1500{1800{200(750{473

1723335174

8[823|M12 x 80

223[1055

344/1112

700(500(1755

900

700

200

M10 x 80

465380

27002700[100

1350

1350

M12 x 80

1500{1800{200{750|473

1723/335|174

8|823|M12 x 80

2231055

34411112

7005001755

900

700

200

M10 x 80

465|380

270027001100

1350

1350

M12 x 80

EACEER kI E M EE
SR RIERIR, RERTH

A

£ 37

128109

WH 25k | 4L (BB UK [ Rt it 3% | 2%

=

129




e

- GERE REF K EREFEHE XE (—FH—%) ot 6 HLAR B & A
(m?h) (MPa ) BE BRAE @DERFHE MPE R E KW E A KE @i f )| 12 B % AR (o
11 (WGT-2000-600-2-8-0. 64 8 0. 64 APV8-70 7~10 0.68~0.55 3.0 2600 1350 - 0.33 122000{ 2400 6
12 |WGT-2000-600-2-8-0. 74 8 0.74 APV8-80 7~10 0.78~0.63 3.0 2600 1350 0.33 22000 2400 6
13 [WGT-2000-600-2-8-0. 83 8 0.83 APV8-90 7~10 0.88~0.72 4.0 ,0600 1350 0.33 122000 2400 6
14 (WGT-2000-600-2-8-0. 92 8. 0.92 APV8-100 7~10 0.97~0. 80 4.0 2600 1350 0.33 22000 2400 6
15 |WGT-2000-600-2-12-0. 30 12 0. 30 APV12-3 8§~14 0.35~0.26 2.2 2600 1350 0.33 22000 2400 6
e BB KE R4 B o2 5 AR LA REE (kg) | BULEEHEE ko)
AT BE o) FAD| AT | A0 WA D A oA o] @ o o A o BE EEC)REVRNSEETER| %E B8
11 [JG3-3| 87 DN40 | DN40 DN80O | DN80 |DN80 | DN80 | DN100 | DN100 | DN50 WPK-3.0/2 80 3.0 553] 883 1000 7000
12 JG3-3] 87 DN40 | DN40 DN80 | DN80 | DN80 | DN80O | DN100 | DN100 | DN50 WPK-3.0/2 80 3.0 555| 885 1000 7000
13 JG3-3] 87 DN40 | DN40 DN80 | DN80 |DN80 | DN80 | DN100 | DN100 | DN50 WPK-4.0/2 80 4.0 562 892 1000 7000
14 JG3-3 87 DN40 | DN40 DN80 | DN80 | DN80 | DN80 | DN100 | DN100 | DN50 WPK-4.0/2| 80 4,0 621 951 1000 7000
15 [JG3-3| 87 DN50 | DN50 DN80 | DN80 | DN80 | DN80 | DN100 | DN100 | DN50 WPK-2.2/2] 80 2.2 534 864 1000 7000

AR ZBANY . ERREERT an) | BEEREER + () BB, Ao R B R+ () | BB AR R R (um)
LY (B L[ W8 (L W | B ## |Ly| LW W | L|W | B Lis (Wi | B | BB | Lo | Ws | Ly | W [Hg | L | W | #4%
11 [1500/1800/200(750(473(1723(335{1748|823|M12 x 80 [223[10553441112/700 500/1755/900 |700[200|{M10 x 80 [465 |380|27002700(100 i 350[1350] M12 x 80
12 1150071800]200(750(473(1723|335/1748|823|M12 x 80 [223[10553441112/700(500 17551900 {700 {200|{M10 x.80 [465 [380(270022700{100 1350[1350) M12 = 80
13 [1500/1800{200|750|473(1723]335{1748|823[M12 x 80 [223[1055(3441112{700(500 1755900 1700]200{M10 = 80|465|380(27002700(100 1350[1350] M12 x 80
14 1500/1800|200]750|473(1723|335[1748|823|M12 x 80 [22311055[3441112(700(500[1755/900 7001200|M10 x 80 (465 [380(27002700{100.13501350/ M12 x 80

15 11500{1900200|750|530(1723|335/1840(868| M12 x 80 223[1055(3741152/700(500(1755 900700200/ M10 x 80 465 |380(27002700/100 [1350[1350 M12 x 80

F%

EALEE R Akig &M EE mee| 125109
BRRIERR, RERTE
W 2wk | 4L BotRxk [ Rk g T2 | 2% | R 130




gk

R

REHE

REB K E

REBIHE

XE (—F—%)

Zop A

B VA AL

(m/h)

(MPa)

A5

¥R E (n/h) ¥

R (MPa)

BRI E (kW

H#E

g K& (mm

AR ()

B BE AR @)

16

WGT-2000-600-2-12-0. 40

12

0.40

APV12-40

8~14 0

.46~ 0. 34 3.0

2600

1350

0

.33 ©2000] 2400 6

17

WGT-2000-600-2-12-0. 50

12

0.50

APV12-50

8~14 0

.58~0.43 3.0

2600

1350

0

-33 ©2000] 2400

18

WGT-2000-600-2-12-0. 60

12

0.60

APV12-60

8§~14

.70~0.52 4.0

2600

1350

0

.33 ©2000{ 2400

19

WGT-2000-600-2-12-0. 70

12

0.70

APV12-70

8§~14

.82~0.61 5.5

2600

1350

0

.33 ©2000[ 2400

20

WGT-2000-600-2-12-0. 80

12

0. 80

APV12-80

0
0
8~14 0

.94~0.70 5.5

2600

1350

0

6
6
6
6

.33 122000; 2400

F5

BB

AR

R

BAEE# N g

el

16 ALAE

WEE (kg)

B A EE (ke)

A5

& & (mm)

#HAH

HAE | #Ako

HAE gk

AR

R O 1B B2

A B

A5

=& (kg)

&R (kW)

HE

BTEE #E BENEE

16

JG3-3

87

DN50

DN50 | DN80

DN80O | DN80

DN80

DN100 | DN100

DN50 [WPK-3. 0/2

80

3.0

546

876 1000 7000

17

JG3-3

87

DN50

DN50 | DN80

DN80O | DN80

DN80

DN100 | DN100

DN50 |WPK-3. 0/2

80

3.0

552

882 1000 7000

18

JG3-3

87

DN50

DN50 | DN80

DN80 | DN80

DN80

DN100 | DN100

DN50 |WPK-4. 0/2

80

4.0

562

892 1000 7000

19

JG3-3

87

DN50

DN50 | DN80

DN80 | DN80O

DN80

DN100 | DN100

DN50 |WPK-5. 5/2

80

5.5

572

902 1000 7000

20

JG3-3

87

DN50

DN50 | DN80

DN80 | DN80

DN80

DN100 | DN100

DN50 |WPK-5. 5/2

80

5.5

582

912 1000 7000

5

AF. ZH@ANMY . B REHERT (m)

FRKERLER T (mm)

BRAESNY . R KB KERALER A+ ()

B A K %R R (o)

L

Y;

H.

J

L

W

H|L|W

Ho| A

Ly| L,

W, | W, | L, | W,

B | L | Wy | B

A

Lg | W

Lg

A%

16

1500

1900

200

750

530

1723(335

1840

868| M12 x 80

223

1055

37411152|700

500

1755/900(700(200

M10 x 80

465 | 380

2700

27001100{13501350/ M12 x 80

17

1500

1900

200

750

530

1723|335

1840

868| M12 x 80

223

1055

3741152(700

500

1755/900(700({200

M10 x 80

465|380

2700

2700/100{13501350/ M12 x 80

18

1500

1900

200

750

530

1723|335

1840

868 M12 x 80

223

1055

374(1152(700

500

1755/900({700)200

M10 x 80

465|380

2700

2700[100(13501350; M12 x 80

19

1500

1900

200

750

530

1723|335

1840

868 M12 x 80

223

1055

3741152|700

500

1755900({700]|200

M10x 80

465 | 380

2700

2700/100(13501350 M12 x 80

20

1500

1900

200

750

530

1723}335

1840

868 M12 x 80

223

1055

3741152(700

500

1755/900(700(200

M10 x 80

465 | 380

2700

27001100]1350(1350, M12 x 80

EAEE MK & EE
SRLERE, RERTE

=]

mE5| 128109

wh 2h%k| 44 (B Hxik] Rt T3 | 22

131

=




R

s whnE A B AR R AR (—F—%) 2o LM B B AL
(m¥h) (MPa) | BE BREZE@HERHE WPaERIIE (W) EE R KE @)ER @) 12 BE )ER @
21 ]WGT—2000—600-2—12—0. 91 12 0.91 APV12-90, 10~14 1.00~0.79 5.5 2600 1350 0.33 22000, 2400 6
22 lWGT-2000—600—2—16-0.23 16 0.23 APV16-20] 10~18 0.26~0.20 2.2 2600{ 1350 0. 33 l®2000 2400 6
23 [WGT—2000—600—2—16—0. 35 16 0. 35 APV16-30, 10~18 0.40~0. 32 3.0 2600] 1350 0. 33 |®2000 2400 6
24 [WGT—2000—600—2—16—0. 47 16 0. 47 APV16-40, 10~18 0.53~0.43 4.0 2600{ 1350 0. 33 |212000 2400 6
25 [WGT—2000—600—2—16—0. 59 16 0.59 APV16-50, - 10~18 0.68~0.54 5.5 2600 1350 0. 33 |®2000 2400 6
o B AF Rk BRI S HE N g2 4B HLA REE (kg) BUAEHE ko)
AE [ ao#An] mAo | #ko| Bho BAoAC SR sk odekn BE [EEK)REHEWNSEETER %E (EHEE
21 (JG3-3 87 DN50 DN50 DN50 DN50 | DN80 | DN80.| DN100 | DN100 | DN50 |WPK-5. 5/2 80 5.5 596 926 1000 7000
22 JG3-3 87 DN50 DN50 DN50 DN50 | DN80 | DN80 | DN100 |:DN100 | DN50 |WPK-2.2/2 80 2.2 594 924 1000 7000
23 1G3-3 87 DN50 DN50 DN50 DN50 | DN80 | DN80 | DN100 | DN100 | DN50 | WPK-3. 0/2 80 3.0 602 932 1000 7000
24 IG3-3 87 DN50 DN50 DN50 DN5O | DN80 | DN80 | DN100 | DN100 | DN50 |WPK-4. 0/2 80 4.0 608 938 1000 7000
25 G3-3 87 DN50 DN50 DN50 DN50 | DN80 | DN80 { DN100 |{.DN100 | DN50 |WPK-5.5/2 80 5.5 654 984 1000 7000
ERESS BHEANY. EREEERT oo | BEREALERS (m)| BEAEM . 2R EBKELCER S @n) | BAEE XKL ER A (m)
L [ W, [ H [ L[ Wo| H |Lp| W |H| ## |Ls| Lo |V W |Lo|We B [L Wy By B | L | W |[Le | We [By [Ls | W | #lik
21 11500(1900(200]750/530(1723]335/1840{868| M12 x 801223[1055[374[1152|700|500{1755[900|700/200|M10 x 80| 465|380 (27002700100 (13501350 M12 x 80
22 11500{1900/200/750/530/1723|335/1840/868| M12 x 80 [223[10553741152{700 500 [1755/900(700{200|M10 x 80|465 |380 [27002700(100135001350{ M12 x 80
23 11500{1900(20017501530/1723(335/1840|868| M12 x 80 223[1055374{1152{700 {500 {1755/900{700/200|{M10 x 80(465|380[27002700{100(1350{1350 M12 x 80
24 (1500[{1900/200/750/530/1723]335/1840/868| M12 x 80 223[1055374[1152{700|500 {1755/900{700{200 (M10 x 80(465|380 [27002700{100(1350[1350] M12 x 80
25 11500(1900(200/750153011723]335/1840/868| M12 x 80 [223[1055374{1152{700 {500 {1755/900{700(200{M10 x 80{465 {380 {270022700[100(1350{1350{ M12 x 80
EAAER kI Z M EE mee| 128109
BERERIER, RERTER
o 2uk] 404 [Balxm ke 25 [ 2% | X 132




rE s

B RS REFERERET R AKE (—H—%) 5% o S AR B AL
(m¥/h) (MPa ) BS BERRE@h)ERHE MPOERDER W LR KE aEF ) 2 HE @mas @)

26 WGT-2000-600-2-16-0. 70| 16 0.70  |APV16-60] 10~18 | 0.83~0. 64 5.5  |e600] 1350 0.33 [2000] 2400 6

27 WGT-2000-600-2-16-0. 82 16 0.82  [APV16-70] 10~18 | 0.95~0.75 7.5 |e600] 1350 0.33 (62000 2400 6

28 WGT-2000-600-2-16-0. 94 16 0.94  [APV16-80] 14~18 | 1.00~0.86 7.5 |e600] 1350 0.33 [22000] 2400 6

29 WGT-2000-600-2-20-0. 23 20 0.23  [APV20-20] 12~24 | 0.26~0.20 2.2 [e600] 1350 0.33 [22000] 2400 6

30 WGT-2000-600-2-20-0. 35 20 0.35  |APV20-30] 12~24 | 0.40~0.30 4.0  Je600] 1350 0.33 (22000 - 2400 6

31 WGT-2000-600-2-20-0. 47 20 0.47  |APV20-40] 12~24 | 0.53~0.41 5.5  |e600] 1350 0.33 [22000] 2400 6
2 BB XE W& Bl EES R oz EHIAE A REE (ko) |BALEEHE ke)
AS B (am)| #A0) HAD #Ao| HAD BEADEADRAD ERDEAD RE EE k) REYE WS EETEE| BE |ETEE

26 063-3| 87 DN50 | DN50 | DN80 | DNS0O [DN80 | DN80 | DN100 | DN100 | DNSO [WPK-5.5/2] 80 5.5 658 988 1000 | 7000

27 J63-3| 87 | DN50 | DN50 |DN8O | DN80 |DN80 | DN8O| DN100 | DN100 | DN50 [WPK-7.5/2] 90 7.5 670/ 1000 | 1000 | 7000

28 JG3-3| 87 | DN50 | DN50 |DN8O | DN80 |DN80 | DN8O| DN100 | DN100 | DN50 [WPK-7.5/2] 90 7.5 674/ 1004 | 1000 | 7000

29 [J63-3| 87 | DN50 | DN50 |DN80 | DN80 |DN80 [ DN80| DN100 | DN100 | DN50 [WpK—2. 2/2] 80 2.2 594 924 1000 | 7000

30 J63-3| 87 | DN50 | DNSO | DNSO | DN80 |DN8O | DN80| DN100 | DN100 | DN50 [WPK-4. 0/2] 80 4.0 602] 932 1000 | 7000

31 [JG3-3| 87 | DN5O | DNSO |DN80 | DN80 | DN80 | DN80| DN100 | DN100 | DN50 [WPK=5. 5/2] 80 5.5 608 938 1000 | 7000
ﬁnﬂtﬁ\ Zop AN . EREEERT (mn)| BEKERCER S+ (mn) | B4, AR EALE R+ (um) B B A R R R (um)

M LW (W LW B L | W [ H | A4 | Ly| Ly | Ws| W [Lo| W |He (L W |Hg | #A& Lo | W |Lg | W [B | L] W[ #a
26 [1500/1900/200750|530{1723|335| 1840|868 |M12 x 80 223[1055374/1152(700500(1755[900[700[200 |M10 x 80 [465(380[27002700( 10013501350 M12 x 80
27 11500]1900/200750|530|1723|335|1840 868 | M12 x 80 [223[1055374[1152/700]500(1755[900[700]200 | M10 x 80 [465/380127002700/100 135011350 M12 x 80
28 |1500/1900/200/750|530{1723|335| 1840|868 | M12 x 80 [223[1055[37411152{700{500[1755900]700]200|M10 x 80465(380[27002700 10013501350 M12 x 80
29 |1500/1900/200{750|530{1723|335|1840 {868 |M12 x 80 [223105537411152|700] 500{1755 900| 700{ 200 | M10 x 80 [465[380[27002700 10013501350 M12 x 80
30 [1500{1900{200|750|530/1723|335|1840 |868 |M12 x 80 2231105537411152{700] 5001755 900]700[200|M10 x 80]465[38027002700( 10013501350 M12 x 80
31 |1500/1900]200{750530{1723{335|1840 |868 |M12 x 80 [223[1055[37411152(700]500[1755 900[ 700 200|M10 x 80 [465|380[27002700{ 10013501350/ M12 x 80

Eﬁﬂﬁg:‘&ﬁ*iﬁ%ﬁﬁ‘é HEE 128109

BREERR, RERSTER
FH 2% ] 4 B[Rkt 12 [ 23 | ® 133




LA

F5

RERS

R & B E

REFEHE

AR (—F—%)

Zok AL

ALK TS

(m¥/h)

(MPa)

A5

¥ R E (V/h

R4 (Pa)

ERIE (kW)

i’

EKE (am

AR @

iE

% (mm

BFR ()

32

GT-2000-600-2-20-0. 59

20

0. 59

APV20-50

12~24 0.66~0.55

5.5 |e600

1350

0.33

22000

2400

33 WGT—2000—600—2—20—0.70

20

0.70

APV20-60

12~24 0.79~0.61

7.5 2600

1350

0. 33

22000

2400

34 WGT-2000-600-2-20-0. 82

20

0. 82

APV20-70

12~24 0.93~0.77

1.5 2600

1350

0.33

22000

2400

35 WGT-2000-600-2-20-0. 94

20

0. 94

APV20-80

12~24 1. 07~ 0. 82

11. 0 2600

1350

0.33

22000

2400

36 WGT-2000-600-2-32-0. 42

32

0.42

APV32-30

16 ~ 36 0.56 ~ 0. 36

5.5 2600

1350

0.33

22000

2400

37 WGT-2000-600-2-32-0. 50

32

0.50

APV32-40-2

16 ~ 36 0.68~0.43

1.5 2600

1350

0. 33

22000

2400

6
6
6
6
6
6

75

BB

KR

B&

BALI & 4 0 42

EHAEAS

REE (kg)

B E (k)

i

& (mm)

E i 4|

HAk |

#HA O

HAH

Sid g

HAH

I T 1R O 258 Ak O

A5

FE (kg)

REDE &V

¢ E

ZEE

HE

ETEE

32 JG3-3

87

DN50

DN50

DN80

DN80

DN80

DN80

DN100

DN100 | DN50

K-5.5/2

80

5.5

654| 984

1000

7000

33 JG3-3

87

DN50

DN50

DN80

DN80

DN80

DN80

DN100

DN100

DN50 WPK-7. 5/2

90

7.5

658 988

1000

7000

34 |IG3-3

87

DN50

DN50

DN80

DN80

DN80

DN80

DN100

DN100

DNS0 WPK-7.5/2

90

1.5

670{ 1000

1000

7000

35 [163-3

87

DN50

DN50

DN80

DN80

DN80

DN80

DN100

DN100 | DN50

PX-11/2

90

11.

0

674| 1004

1000

7000

36 |1G3-4

87

DN65

DN65

DN100

DN100

DN100

DN100

DN125

DN125 | DN50

PK-5.5/2

90

5.5

665 995

1000

7000

37 JG3-4

87

DN65

DN65

DN100

DN100

DN100

DN100

DN125

DN125 | DN50

PK-7.5/2

90

1.5

691 1021

1000

7000

#5

mﬁ\%ﬁﬁﬁ%%\%m&§%ﬂﬁ(m)

WK B R~ (mm)

ERENY . Ea BB IKERLE R+ (@)

LLEL BV ES JE )

L

Y;

;

Ly

W

H|L | W

H | ##

Ly

Ly

W

Wo [Le | W | B [ L

Y,

B | ##

Lg

Ws

Lg' W% He

Ls | W

AL

32 1500

1900

200

750

530

1723|335|184

01868

M12 x 80

223

1055

374

1152|700/ 500{1755900

700

200 M10 = 80

465

380

27002700100

13501350

M12 x 80

33 [1500

1900

200

750

530

1723|335

1840

868

M12 x 80

223

1055

374

1152700/ 500{1755 900

700

200 M10 = 80

465

380

27002700100

13501350

M12 x 80

34 11500

1900

200

750

530

1723)335

1840

868

M12 x 80

223

1055

374

1152(700{500(1755900

700

200 M10 x 80

465

380

270027001100

13501350

M12 x 80

35 11500

1900

200

750

530

1723]335|184

0868

M12 x 80

223

1055

374

1152{700{500(1755900

700

200| M10 = 80

465

380

27002700100

13501350

M12 x 80

36 {1500

1900

200

750

478

1738335

1906

922

M12 x 80

223

1059

348

1204/700{500(1755 900

700

200 M10 = 80

465

380

27002700100

13501350

M12 x 80

37 1500

1900

200

750

478

1738

335

1906

922

M12 x 80

223

1055

348

1204700 5001755900

700

200| M10 x 80

465

380

27002700100

1350135

M12 x 80

EAEER kg &4t
SRRGRIKR, RERTH

HES

125109

FH 2h% | 44 Bl n ALk ] 1% | 23

X

134




SRS

o B amE REFEREREFEHE AR (—H—%) Z b A {1 B o AR
(m7/h) (MPa ) BE BRAE @ ERHE 0P[R E NERRKE @l @) 14 A aEHR o)
38 |WGT-2000-600-2-32-0. 56 32 0.56 APV32-40 16 ~ 36 0.75~0.49 7.5 2600| 1350 0.33 |22000| 2400 6
39 |WGT-2000-600-2-32-0. 66, 32 0. 66 APV32-50-2| 16~ 36 0.88~0.57 11. 0 |®600 1350 0.33 [22000[ 2400 6
40 (WGT-2000-600-2-32-0. 72 32 0.72 APV32-50 16~ 36 0.94~0.63 1.0 |2600] 1350 0.33 [22000{ 2400 6
41 |WGT-2000-600-2-32-0. 79 32 0.79 APV32-60-2 16~ 36 1.00~0. 69 11.0  |2600| 1350 0.33 |22000f 2400 6
42 |WGT-2000-600-2-32-0. 86 32 0. 86 APV32-60 16~ 36 1.00~0.76 11.0  |2600| 1350 0.33 |22000| 2400 6
43 |WGT-2000-600-2-45-0. 31 45 0.31 APV45-20-2 25~50 0.41~0.27 5.5 2600) 1350 0.33 20007 2400 6
o B2 AR K& B & s 0 E R EHAE A REE (kg) BLAEHEE (ko)
S BE )| #A0 | WAD #AD | WAD #HADEADRRED @R O AR BY EEGREFRGNFEETEE #E ZHEE
38 |IG3-4| 87 DN65 DN65 | DN100 | DN100 |DN100|DN100| DN125 | DN125 | DN50 [WPK-7.5/2 90 1.5 691 1021 1000 7000
39 |JG3-4] 87 DN65 DN65 | DN100 | DN100 |[DN100|DN100| DN125 | DN125 | DN5S0 [WPK-11/2 | 105 11. 0 783 1113 | 1000 7000
40 |JG3-4| 87 DN65 DN65 | DN100 | DN100 [DN100O|DN100| DN125 | DN125 | DN50 [WPK-11/2 | 105 11. 0 783 1113 | 1000 7000
41 |JG3-4| 87 DN65 DN65 | DN100 | DN100 [DN10O(DN100| DN125 | DN125 | DN5O |WPK-11/2 | 105 11.0 791 1121 1000 7000
42 (JG3-4| 87 DN65 DN65 | DN100 | DN100 |DN10O0|DN100| DN125 | DN125 | DN50 |WPK-11/2 | 105 11. 0 791 1121 1000 7000
43 [JG3-5| 87 DN80 | DN80 | DN125 | DN125 |DN125/DN125| DN150 | DN150 | DN50 |WPK-5.5/2| 80 5.5 1011 1341 1000 7000
ﬁ%ﬂ(fa\ Zop BANY . ERREZERST (m) WKERCER T () | BB . b ZEKERCER T () | HAAEEEBRERRT ()
Lj wj Hj Ly W oL | W H ﬂ% Ly | Ly |W3| Wy | L | We | Hy ij wkj ij ﬂﬂ% Ls | Ws Ls Wg HB Ls | ¥ ﬂ%
38 |1500[1900{200|750({478{1738|335|1906(922| M12 x 80(223/1055[3481204]700/500(1755/900|700|200(M10 x 80|465|38027002700{100(13501350 M12 x 80
39 |11500{1900)200|750(478{1738|335[1906|922| M12 x 80{2231055[3481204|700|500(1755/900|700(200/M10 = 80|465| 38027002700, 100{13501350[ M12 x 80
40 |1500({1900200|750{478|1738{335/1906(922| M12 x 80(223[1055348[1204/700{5001755/900/700|200{M10 = 80(465]|380(27002700{ 10013501350 M12 x 80
41 11500{1900)200|750|478{1738|335/1906(922 | M12 x 80(223[1055348[1204{700{5001755/900|700|200{M10 = 80(465|380(27002700{100(1350{1350| M12 x 80
42 11500({1900]200(750|478|1738|335(1906(922 | M12 x 80(223(1055348[1204{700{5001755/900|700|200{M10 = 80(465]| 380(27002700; 100 (1350{1350| M12 x 80
43 (1500(2000{200{750|462{1768|335[2023|998| M12 x 80 [223{1055333[1334|700{500(1755/900(700|200{M10 x 80{465|380(27002700 10013501350 M12 x 80

SHEEN K IEEMRE HEE 125109
BRBERR, RERTE
FH Ah%] 4L R AR B I5 [ 23 | & 135




LTS

F5

RERS

REBRRE

REB R IR

AE (—H—%)

Zop AL

1 B S AL

(m¥/h)

(MPa)

A5

¥R E (/h

ERHE MPa)

R I E (kW)

Bz

B K E (mm

AR ()

B

% K (AR (o

44

WGT-2000-600-2-45-0. 38

45

0. 38

APV45-20

25~

50

0.50~0.

34

1.5

2600

1350 0. 33

220000 2400

45

WGT-2000-600-2-45-0. 52

45

0.52

APV45-30-2

25~50

0.67~0.

47

11.

0

2600

1350 0. 33

22000, 2400

46

WGT-2000-600-2-45-0. 59

45

0.59

APV45-30

25~

50

0.75~0.

53

11.

0

2600

1350 0. 33

22000, 2400

47

WGT-2000-600-2-45-0. 72

45

0.72

APV45-40-2

25~50

0.92~0.

64

15.

0

2600

1350 0. 33

22000, 2400

48

WGT-2000-600-2—-45-0. 80

45

0.80

APV45-40

25~

50

1. 00~ 0.

73

15.

0

2600

1350 0. 33

22000, 2400

49

WGT-2000-600-2-45-0. 93

45

0.93

APV45-50-2

25~

50

1. 00~ 0.

83

18.

5

2600

1350 0. 33

220000 2400

6
6
6
6
6
6

e
Ag

BARE

KE

&

[APALE-E Sdpeh e

¥R AE LA

#EE (kg)

BB E (ke)

#Akno

H A

#AH

Hka

cidi g

HBAH

-3 =g

IR B 23K o

=}

A5

HE (kg)

XA E (kW)

BE

<

BTEE

HE

ZTEE

44

& & (mm)

JG3-5 87

DN80

DN80

DN125

.DN125

DN125

DN125

DN150

DN150

DN50

WPK-7.5/2

90

1.5 1011

1341

1000

7000

45

JG3-5 87

DN80

DN80

DN125

DN125

DN125

DN125

DN150

DN150

DN50

WPK-11/2

105

1.0 {1131

1461

1000

7000

46

JG3-5 87

DN80

DN80

DN125

DN125

DN125

DN125

DN150

DN150

DN50

WPK-11/2

105

1.0 |1131

1461

1000

7000

47

JG3-5| 87

DN80

DN80

DN125

DN125

DN125

DN125

DN150

DN150

DN50

WPK-15/2

105

15.0 (1141

1471

1000

7000

48

JG3-5| 87

DN8O

DN80

DN125

DN125

DN125

DN125

DN150

DN150

DN50

WPK-15/2

105

15.0 (1141

1471

1000

7000

49

JG3-5 87

DN80

DN80

DN125

DN125

DN125

DN125

DN150

DN150

DN50

WPK-18.5/2

122

18.5 1171

1501

1000

7000

vmﬁ\%ﬁﬁﬁ%%‘im&§§ﬂﬁmm

B EKERAER T (mm)

EHAESMY

FA KK ER T (o)

B A R %% R (nm)

L[ W B | L

W

H|L | W

Ho| A

L3 L4 W3

W,

Ly

W [ B |L

kj

v

kj Hki

AAE

L | We | Lg | W,

Hy | Ls | ¥

A

44

150012000/200|750

462

1768335

2023

998

M12 x 80

2231055

333

1334

700

50011755

900

700(200

M10 x 80

465|380 (2700[2700]

100{13501350

M12 x 80

45

1500[2000/200{750

462

1768|335

2023

998

M12 x 80

2231055

333

1334

700

5001755

900

700(200

M10 x 80

465 (3801270012700

10013501350

M12 x 80

46

1500[20001200|750

462

1768|335

2023

998

M12 x 80

2231055

333

1334

700

5001755

900

700(200

M10 x 80

465|380 1270022700

100{13501350

M12 x 80

47

1500[20001200|750

462

1768|335

2023

998

M12 x 80

2231055

333

1334

700

5001755

900

7001200

M10 x 80

46513801270012700

100(13501350

M12 x 80

48

1500[20001200|750

462

1768335

2023

998

M12 x 80

223[1055

333

1334

700

50001755

900

700(200

M10 = 80

465|38012700(2700

1001135001350,

M12 x 80

49

150012000/200| 750

462

1768335

2023

998

M12 x 80

2231055

333

1334

800

6001855

1000

800(200

M10 x 80

465|38012700{2700

100(1350/1350

M12 x 80

EAEER KIS &M A
SRBERIR, RERTE

HES

125109

wh 2h% | 404 [tk A ] 15 [ 23

J

136




[
13 1 . s | BEERERE
‘ | FE 4
l 1 l 1 % R
| N NENECET
) TTTTT ||||| TTTT1 : 3 T’Tﬂﬂ%&ﬁ&ﬁ%
P 9 IR NIl —
l W b-—=3--F-zoooooipooooIIo it nutapentupuntute 1 | ettt R R ’ 4 FEIALDT A 2
‘ Nt P P 1__1:"}:—_—_? Gttty I:I ______ g ':!l ‘ 5 BME S %
Y S - s M —— T ! e | iEm
I | | | |7 [#AmkEA%
' ' 1 ' | | 8 B 9 1
\ I % @ @E}L_@_ _::@i::—:::::: ________ j l 9 |MAEEE X
11 10 FHEE
‘_ 17 1 1 w : { 11 1 ]
| : 1% 1 | o R )
- || Fmeas
|
]

E: 1 RAR EAREE B KRR YA TRARA S RENTAFRH.

EhRR KL EREE 2. BRI B AB AN RESIE.

IR MG R RGERRTIERE |BE5| 128109

T A T 4 AR i e ] B AL AR 137

=

U




BEPRAMKEERGERR TIERE

1. ISRINEFRAMKIGERGER
ISRIVE T RABAZEMAER (6). SEAHE (12).
THEHAE 13, BEER. WIIZHK. IEEG FTE
HEZERETENRENNEN. THEER. BREEFD R
B/ @) #tATERE K (). MWAREREHF ) &4 5&:
EREHB A BTE, BHEE, AREEHR.
HTISRIIMERARE, BEERARRYEE L5
BRI (13), LUBY R R 48 (13) S| Ay H
0L, ELE TR AR 44E (13) By 245
2. SSRFERRA g ZIEFTiR
2.1 ISEF|E P RABAZEEITIN
211 BHAEAGRER P FRLENEE 6) $hAFo Ay
FEHE, BaEa AR, REMRK, B RIFH MRS L
WITTH, WA FoE 3 i i AR 1 2 3090 2 15 41U I/ (8)
FRAK. ELERAXEREE, IEE G FLWLits
A, ERNUBFH. BAKKEEY, BAERG AKE %X
WEHEREE. EHBEYE, RREERFLLE HET,
BEBREFRERCHEEABKEEE K O) REH
HAE A, BHEHEERERET.
1.0 ERAXERENATRPERE B, EE(6)#
ARERRZ; FE @S (100 EIEER QD B3 F L, i
FRRABRIERY 10) A P& REX.
.13 YHAZEESEZO)BRE P EREDENFiL
HHOREE A, BAREEAXO) HEFRELEHL 1))
EWES. ZHEHH ) KAZEEBHERELE (6),
BARFTERBIRE R ZEHEEER 6) B0 FE A1,
1.4 BRIPEER (6) HMERAZ48Hz () UL H#E
BRE3~SHE, THFER (6) 65— X HHERL
HE R4, B3GR SR HEER UM E R Lz i,

RIEHE EFARRRAE AN B E LEAT.
215 SRAPRAKERY, ZHAER (6) BAHMEET
35~38Hz (\[) T H#ELEE3~SHE, BEREAYER
HERBERREZTEEEL, WMEREENERTHAE
BITH R
1.6 ANER () B AMETEHENEH, UE—8
REXERERE —GREEE HPNEF.
LUNEERATHEEZTY R

ENRE. KRBT —BHE (TRE) B, HBAR
ZEEHHHNKIK (BHRE) RS, G5 L EAHE (12)
MBI B, URENRER AN AER, Y ER
OHOEABREHRARERIES (&L EE N
98~99%, WRXFE) K, REEH B FHEF.
2.3 B0 E A KR

BHRE W AR A RS W B2 E A A
REREET, RAEZBHBD; SRS HHAEHEF
RIEEEENMEH, BRER Q) FREHKR, REEILIE
PR, BEAKREEE, BHER () HM RSt Hi %A
> R&B R HHANER-A,
2.4 K. AR EE
2.4.1 BHIHAKEREKERR, EEG) B FHELE
T, BAEFKEERRE, NEE6) BB HKEMRK,
2.4.2 BB ERE, IMNER 6)#ILEFT, H#AYN
BRFEE 10 FA P A REREREE, NEE©6)
o R, REEEHEAX,

EPRAMKGERGERBRTIEEIE  |mgs| 125109

FHEARTE « Al AR a g St & A | AR | 7 138

U




3. @& R B
3.1 B ERARA
Is-0/0-0 -0)

L iEmes (=6 mRA—%)
BAEENIE (kW)
K& (MPax100)
RE&ERE (n’/h)

ISE B B RAMARE

3.2 RHEHE
O-0O0

I;—$Q%E§%$&m
RHEH BB EEE V)

3.3 AR
O-0
L &E4%
EHERE (n/h)

4. MR @R H M BEIRARIE R ( (W& E A%
&) CI/T 254-2007).

4.1 FEE A THE &0

4.1.1 FHRIRSE: 4C~40C; MAIEE: <90%(20°C) (%4
TR HIY) .

4.1.2 BB IE: 50x (1+£5%Hz; feeE: 380 x
(1x10%)V.

4.1.3 HREE: FHL1000m,

4.1.4 REBTHENESEIBERLR, TEELER
CEN 3R F Sa

4.2 HMHgESR

4.2.1 REBITHNZH TR, EMFADERRE. TE.
4.2 RERE. BREFZHERH, FRMETRIHEH
95%,

4.2.3 EEME: EAE¥HEER/NTF4%TF0.01MPa,
4.2.4 MEXF: YH#XEAERZRIEH, 30sKK
% Bl 304 1F EAT R IR R EAT.

4.2.5 REFESZITRBEN, EMhE. HERLEY.
4.6 RENEAMNTE. RE. %, 1%, 848, HF
FREHATREREARPOIE. S TREHKER
HRFHHKR, KEEHES.

4.2.7 AFAEERAKE, REXNKRGEHENFE (LI
AR AR ST AR B BT 4P bR 2 A R AR ) GB/T
17219 R B KA X< B E K.

BEPRAMKEERGEHRRTERE (B85 125109

R EAELD + R e el & B W | A

139

=




11

11

11

) 850 .
| 15 |
9 8 e 1
g v
i === !
: ! : % ¥ 5 =
I | Al
- 1 T T T |
i = 1 ﬁ/ 6 |
. |
| T . I |
| ] !\\_ |
' | | | < »
| | HIRRIRE R |
i | ! | 4 i
il s
i _ ;LNE
} _' L L ! 14
L U] 2 2 _4/F
—\\ f[\ ‘ S o w
AR N 2735 N, R NN T T —

EEVARRE

W EFEMATRE

F5 % F5 %

1 HARE 9 1E ]

2 AR 10 KEE

3 AEE 11| AmEHE

4 | HATEEHK| 12 X &

5 |HAZEENR] 13 BEXR

6 B 51 B 1 14 I8

T | HAKR 15 | REAHEAL
8 & H G 2300mm, H=430mm
E:

L gy T B 3 R K R B IR 22 e A AN E
BA, ELEXREPRETR.
2LENENHARBEELZLNE AL,

EEREATI

M7 mESNZLE.

L. EEARK, BEXRNERAREL
FENHEE L, FRERAEMSRREL

4. B RKBR A LS HM12 x 6 0mm,

ﬁﬁﬁ%m%ﬁi

EPRABKEEIRARKE

mES| 125109

U E AR = AR Al oL ] B Al | 48

I 140




12 1250, 850 1300,
L ] | 171 1 1 10
11 [
N . V. 7 =+
Neol = N — L g
=S 1 7\% 7, | Y
T 9
11 L : 4]
N Erg7y
o -0 : E //
|
, |13 =
l b
Ry
11 }
K |
o o :
|
|
} _
1 2 =8
7 &

HREMRZTEE

iE:

LBFEFAERE AL EREEAIEBN, FALAERETRET.

2. % & H T W FHATRAT.

LENRHALE, I EBREBLEARED K (K x K: 240mn x 240mm)
b, #EB#HACHLFME T BAK, BHELR/DT20mm,

4, £ AF R #300mm x 300mm x 300mm,

5. F4AA AN 280 x 300mm,

6. W& H# AFLFAE X 700mm x 700mm, {LFEA LS.

“l >1200 é |
N

1-15E #
W EEMBIRR
Fg| 4 & FE| 4 &%
1 #ARE 10 | HAEE
2 A 11| RS
3 A E B 12 EAH
4 |SAmEEHE| 13 | KRXH
5 |WMABEEAR| 14 S
6 B 1% 1 15 FAE
7 i 7 8 1 16 A A
8 % SR A H24L
9 FE 17 12300mm, H=430mm
BEPRABKGEERRKE mEE| 125109
W E AR~ A ARl At Al [ AR | R 141

!




SSAFIEFRAM KR EMESHRER R, RERTE

ol wens wakE | awe iﬁ;: (i —ﬁﬂ%;) | g Rt (um) 45 1 45 LA (_)aEJE Z \a . REEE ke b
@/m | o |msgl R (’pra) *;ﬁk;j)f 4| s 25 (BN W lemrsmiiee
1 [JS-6/25-0.75 6 0.25 3-6 [2.5~3.5[0.29~0.21 0. 37 1300 (1200 380 (220) -0.37 19 0.75 83 131 DN50
2 |JS-6/38-1.1 6 0. 38 3-912.5~3.5[0.43~0. 32 0. 55 1350 {1250 380 (220) —0.55 19 1.1 86 139 DN50
3 |JS-6/52-1.5 6 0.52 3-1212.5~3.5|0.58~0.43 0.75 1450 {1350 380 (220) -0.75 19 1.5 90 149 DN50
4 |JS-6/65-2.2 6 0.65 3-15{2.5~3.5]0.74~0. 54 1.1 1550 |1450(380 (220) -1.1| 20 2.2 96 162 DN50
5 |JS-6/77-2.2 6 0.77 |3-18/2.5~3.5[0.87~0.63 1.1 1600|1500 {380 (220) -1.1| 290 2.2 99 169 DN50
6 |JS-6/96-3.0 6 0.96 [3-22]/2.5~3.5/1.08~0.80 1.5 1750 {1650(380 (220) -1.5| 20 3.0 104 181 DN50
7 |1JS-10/15-0. 75 10 0.15 5-4 4~6 0.18~0.11 0.37 1250 {1150 380 (220) -0.37 19 0.75 83 140 DN65
8 |JS-10/23-1.1 10 0.23 5-6 4~6 0.28~0.17 0. 55 13001200 380 (220) -0.55 19 1.1 85 145 DN65
9 |JS-10/30-1.5 10 0. 30 5-8 4~6 0.38~0.23 0.75 14001300380 (220) -0.75 19 1.5 89 146 DN65
10 |JS-10/45-2.2 10 0. 45 5-12| 4~6 0.56~0. 34 1.1 1500 {1400 (380 (220) -1.1| 20 2.2 95 158 DN65
11 |JS-10/65-3. 0 10 0.65 [5-17| 4~6 0.79~0. 48 1.5 17001600 {380 (220) -1.5| 20 3.0 106f 160 DN65
12 |JS-10/84-4. 4 10 0. 84 5-21| 4-~6 1.01~0.62 2.2 1750 [1650(380 (220) -2.2| 20 4.4 110] 181 DN65
13 | JS-10/99-4. 4 10 0.99 5-25| 4~6 1.17~0.72 2.2 1850 (1750380 (220) -2.21 20 4,4 112) 185 DN65
14 |JS-16/20-1.5 16 0.20 8-51 7~9 0.22~0.18 0.75 1450 (1350 380 (220) -0.75 19 1.5 95 158 DN80
15 |JS-16/28-2. 2 16 0.28 8-17 7~9 0.31~0.26 1.1 1600 [1500{380 (220) -1.1| 20 2.2 113 165 DN80
16 [JS-16/40-3.0 16 0.40 [8-10] 7~9 0.44~0.37 1.5 1750 {1650(380 (220) -1.5| 20 3.0 114| 168 DN80
17 |IS-16/50-4. 4 16 0.50 8-12f 7~9 0.54~0.46 2.2 1850|1750 (380 (220) -2.2| 20 4.4 122 192 DN80
18 |JS-16/60-4. 4 16 0.60 [8-15| 7~9 |0.66~0.56| 2.2 1950 {1850 {380 (220) -2.2| 20 4.4 125 196 DN80
H: . BEARYBEEEMATRESNE, KPRELDRAWE TERWEST
EHEM SRR RT®R R A,
- 2. AEREFHRBBEARE I RARATREHIBSHE, ULEHEH
F-5| BB () EEHEAYRA ) RERE, wEHMABE EHEHSHRAARE TRARA AL,
f L B EhRA KGR MR mes| 125109
1 P<7.5 550 400 220 BRRIERIR, RERTER
2 | 18.5>P>11 700 500 250 WH EARTB =R Ena e A B n [ AR | R 142

l



s wems LARE| REHE ‘ 7}:%1 (ZHA—%) Z3 R am)|EHH A (ZFH—%) PR LA EE (ko) .

Tl | ope |me | FRRE| ERGE RRIE| L | g g EE @ |lsslersRLiEA

(m/h) | (MPa) (kW) (kg)
19 | 15-16/75-6.0 16 0.75 |8-18 | 7~9 [0.80~0.67| 3.0  |2100{ 2000 380-3. 0 20 6.0 |132| 233 | DN8O
20 | JS-16/90-8.0 16 0.90 [8-21| 7~9 0.94~0.80| 4.0 2400 2300 380-4. 0 22 8.0 143 | 243 DN80
21 | 15-28/23-3.0 | 28 0.23  |14-5 | 12~1610.26~0.19| 1.5 |1650| 1550 | 380 (220) -1.5| 20 3.0 |126| 176 | DN100
22 | 15-28/32-4. 4 28 0.32 |14=7| 12~16]0.36~0.27] 2.2 |1750] 1650 | 380 (220) -2.2| 20 4.4 |132| 182 | DN10O
23 | 1S-28/46-6.0 | 28 0.46 [14-10| 12~16(0.51~0.37| 3.0  |2100] 2000 380-3. 0 20 6.0 |139] 225 | DN100
24 | 1S-28/60-8. 0 28 0.60 14-13] 12~16[0.67~0.49| 4.0  [2400| 2300 380-4. 0 2 8.0 |148| 257 | DN10O
25 | 15-28/83-11 28 0.83 |14-4 | 12~160.93~0.69| 5.5 |2800) 2700 380-5. 5 2 11 152| 260 | DN100
26 | 1S-34/16-2.2 34 016 17-2] 15-19 [0.17~0.13| 1.1  |1450| 1350|380 (220) -1.1] 29 2.2 |116| 184 | DN100
27 | IS-34/24-4.4 | 34 024 17-3 | 15~19 [0.26~0.20 2.2  [1600] 1450 | 380 (220) -2.2| 20 4.4 |123| 197 | DN100
28 | 1S-34/32-4.4 | 34 0.32 |17-4| 15~19 (0.34~0.26| 2.2  |1600] 1500 | 380 (220) 2.2 | 20 4.4 |126| 203 | DN10O
29 |15-34/40-6.0 | 34 040 175 15~19 [0.43~0.34| 3.0 [1850] 1750 380-3. 0 20 6.0 |135| 213 | DN100
30 [J5-34/48-8.0 | 34 048 [17-6 | 15~19 [0.53~0.41| 4.0 |2000] 1900 380-4. 0 bY) 8.0 |152| 232 | DN10O
31 [1S-34/55-8.0 | 34 055 [17-7| 15~-19 0.61~0.47| 4.0 |2050] 1950 380-4. 0 Y) 8.0 |156| 238 | DN100
32 | 15-34/64-11 34 064 |17-8 ] 15~-19 [0.71~0.56| 5.5  |2100]2000 380-5. 5 20 11 159| 245 | DN100
33 | 15-34/71-11 34 071 17-9 | 15~-19[0.79~0.63| 5.5  [2250] 2150 380-5. 5 2 11 161] 249 | DN10O
34 | JS-34/78-11 34 078 7-10] 15~19 [0.87~0.68| 5.5 [2300]2200 |  380-5.5 ") 11 163| 253 | DN100
35 | JS-34/89-15 34 0.89 |7-11| 15~19[0.98~0.77| 7.5  |2300] 2200 380-7. 5 30 15 178| 285 | DN100
36 | 1S-34/96-15 34 096 [7-12| 15~19 [1.06~0.84| 7.5  [2350] 2250 380-7. 5 30 15 182] 296 | DN100
SR RERR, RERSER
VR Ak = AR A el e G W AR | T 143
7




25
o wsms P : AR (Zf—%) | FHER+ @n)) BHERE (ZF—%&) _ REEE KDy 4,

N @/ | ope |myg|PREE RRAR pRGE B 5 EEIRESAR e iy

(m/h) | (MPa) | G&W (kg) (kW)
37 | IS-50/17-4. 4 50 0.17 30-2 | 25~35 {0.19~0.11 2.2 1700| 1600 | 380(220)-2.2 20 4.4 143 215 DN125
38 | 1S-50/25-6.0 50 0.25 30-3 | 25~35 [0.27~0.17 3.0 1850 1750 380-3.0 20 6.0 148 235 DN125
39 | 1S-50/34-8.0 50 0. 34 30-4 | 25~35 [0.36~0.23 3.0 2000] 1900 380-3. 0 20 6.0 160 239 DN125
40 | JS-50/43-11 50 0.43 30-5 | 25~35 [0.45~0.29 5.5 2050 1950 380-5.5 22 11 172 285 DN125
41 | JS-50/51-11 50 0. 51 30-6 | 25~35 [0.54~0.34 5.5 2100{ 2000 380-5.5 22 11 1717 290 DN125
42 | JS-50/61-15 50 0. 61 30-7 | 25~35 [0.65~0.41 7.5 23001 2200 380-7.5 30 15 195 318 DN125
43 | IS-50/69-15 50 0.69 30-8 | 25~35 (0.73~0. 46 7.5 2400 2300 380-7.5 30 15 202 323 DN125
44 | 7S-50/78-18. 50 0.78 30-9 1 25~35 [0.82~0.53 9.2 25501 2450 380-9. 2 32 18.5 227 346 DN125
45 | JS-50/86-18. 50 0. 86 30-10/ 25~35 [0.90~0.58 9.2 2650 2550 380-9. 2 32 18.5 230 355 DN125
46 | JS-50/94-18. 50 0.94 30-11] 25~35 (0.98~0.63 9.2 27501 2650 380-9. 2 32 18.5 233 366 DN125
SERERE, RERIE N
wH g Ak D AR A g i e [ A | R 144

!



SRl himEANKREAREIE

sl
LR B B KR A
R (£H) FRAT
7 R B A IR
7 IF 3 4k R R A TR A
FRRAHA LA TRARAH

AR
Hiae
WEE
KA K
A

13366105766
021-59863888-9555
0571-86395781

010-81491817
0532-82781682




	img597
	img598
	img599
	img600
	img601
	img602
	img603
	img604
	img605
	img606
	img607
	img608
	img609
	img610
	img611
	img612
	img613
	img614
	img615
	img616
	img617
	img618
	img619
	img620
	img621
	img622
	img623
	img624
	img625
	img626
	img627
	img628
	img630
	img633
	img634
	img635
	img636
	img637
	img638
	img639
	img640
	img641
	img642
	img643
	img644
	img645
	img646
	img647
	img649
	img650
	img651
	img652
	img653
	img654
	img655
	img656
	img657
	img658
	img659
	img660
	img661
	img662
	img663
	img664
	img665
	img666
	img667
	img669
	img670
	img671
	img672
	img673
	img674
	img675
	img676
	img677
	img678
	img679
	img680
	img681
	img682
	img683
	img684
	img685
	img686
	img688
	img689
	img690
	img691
	img692
	img693
	img694
	img695
	img696
	img697
	img698
	img699
	img700
	img701
	img702
	img703
	img704
	img705
	img706
	img707
	img708
	img709
	img710
	img711
	img712
	img713
	img714
	img715
	img716
	img717
	img718
	img719
	img720
	img721
	img722
	img723
	img724
	img725
	img726
	img727
	img728
	img729
	img730
	img731
	img732
	img733
	img734
	img735
	img736
	img737
	img738
	img739
	img740
	img741
	img742
	img743
	img744
	img745
	img746
	img747
	img748
	img749
	img750
	img751
	img752
	img754
	img756



